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 Πάντα μια νέα αρχή 
 

Μέσα στην ηλιόφωτη τούτη μέρα 
μαυρίλα σε πλάκωσε φριχτή. 
Στην αγάπη σας  μάταια έψαξες για πνοή ζωής. 
Βυθίζεσαι στη σκοτεινιά σαν το ψαράκι που πεινά 
κι από το δόλωμα ξεγελάστηκε, 
στο αγκίστρι πιάστηκε, και σπαρταρά. 
 
Τα δάκρυα παγώνουν στην πηγή. 
Να κλάψεις προσπαθείς μα δεν μπορείς. 
Οι λυγμοί κόμπο δένουνε την ανάσα. 
Με απελπισιά πριν ακόμα επικίνδυνα 
κακοφορμίσει η πληγή, η καρδιά 
την πείνα της για αγάπη προσπαθεί να ξεγελάσει, 
και για λίγα ψίχουλα παρακαλά. 
Για τη χαμένη σου προσπάθεια, 
το άδειο βλέμμα της, εύγλωττα  μιλά. 
 
Οταν βραδιάσει, η ζωή για να επιβιώσει, 
η θλίψη μη την πνίξει, λεύθερο τον νου αφήνει, 
τις ευτυχισμένες σας στιγμές να ξαναζήσει, 
ζωντανεύει το όνειρο για λίγο. 
 
Φως, από ένα μικρό ασημένιο κομμάτι της σελήνης 
που σε λίγες νυχτιές τη λάμψη της ολότελα θα χάσει 
από το παράθυρο το ανοιχτό στην κάμαρη ξεγλιστρά. 
Το μέτωπο σου χαϊδεύει απαλά και σου θυμίζει 
πως στην πλάση αυτή όλα έχουν ένα τέλος, 
ωστόσο, πάντα μια νέα αρχή περιμένει στη σειρά. 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΧΑΡΙΣΙΑδΗ

Ποίηση

Μ
ε ιδιαίτερη χαρά και περηφάνια o «Εθνικός Κήρυκας» χαιρετίζει τον νέο πρόεδρο του Ελληνοαμερικανικού 
Δικηγορικού Συλλόγου Νέας Υόρκης, κ. Γιάννη Ζερβόπουλο, καθώς και όλους τους Ελληνοαμερικανούς 
δικηγόρους που αναγνωρίστηκαν (από έγκριτες εκδόσεις) ως οι καλύτεροι του 2025. Η επιτυχία αυτή 
είναι μια μεγάλη τιμή για την ελληνοαμερικανική κοινότητα και για το νομικό μας επαγγελματικό πε-
ριβάλλον. Η διαρκής εξέλιξη του Ελληνοαμερικανικού Δικηγορικού Συλλόγου στην καρδιά του αμερι-

κανικού νομικού συστήματος και η διαρκής αναγνώριση των δικηγόρων μας, αποτελεί απόδειξη της συνεισφοράς 
και της αξίας που προσφέρουμε ως κοινότητα στην Αμερική και παγκοσμίως. Σας συγχαίρουμε  όλους για τα επι-
τεύγματά σας και την αφοσίωσή σας στη νομική αριστεία, την επαγγελματική και προσωπική ανάπτυξη και, 
κυρίως, την υπηρεσία στους πολίτες και στην κοινωνία. 

Η ελληνική κληρονομιά μας για την οποία είμαστε όλοι περήφανοι, αποτελεί τη βάση για όλα όσα έχετε 
πραγματοποιήσει. Είναι πολύ σημαντικό να θυμόμαστε πως οι αξίες που μας κληροδότησαν οι πρόγονοί μας, 
όπως η δικαιοσύνη, η αρετή, η ισότητα και η σοφία, παραμένουν θεμέλιοι λίθοι για το νομικό επάγγελμα. Αυτές 
οι αξίες σας καθοδηγούν και σας δίνουν την ενέργεια να αναλαμβάνετε τις σημαντικές και δύσκολες ευθύνες του 
επαγγέλματός σας. Ο ελληνικός πολιτισμός υπήρξε η μήτρα του δυτικού νομικού συστήματος, και οι αρχές που 
διαμόρφωσαν οι αρχαίοι Ελληνες σε τομείς όπως η φιλοσοφία του δικαίου, οι έννοιες της δικαιοσύνης και του 
μέτρου, είναι ακόμη επίκαιρες και καθοδηγούν τις αποφάσεις μας σήμερα. 

Η σπουδαιότητα της νομικής επαγγελματικής σας υπόστασης είναι αναμφισβήτητη. Είστε  οι υπερασπιστές 
των δικαιωμάτων, των ελευθεριών και της δικαιοσύνης. Κάθε ημέρα, αγωνίζεστε για την προάσπιση των αξιών, 
που οι πρόγονοί μας θεωρούσαν θεμελιώδεις για την κοινωνία. Και ενώ η κοινωνία μας συνεχώς εξελίσσεται, η 
ανάγκη για σωστή νομική καθοδήγηση και υπεράσπιση παραμένει ακλόνητη. 

Η παρουσία σας στο νομικό τομέα, ως Ελληνοαμερικανοί δικηγόροι, είναι κρίσιμη, καθώς συμβάλλει στην 
πολυμορφία, την καινοτομία και την ακεραιότητα του αμερικανικού νομικού συστήματος. Ο Ελληνοαμερικανικός 
Δικηγορικός Σύλλογος Νέας Υόρκης διαδραματίζει έναν εξαιρετικά σημαντικό ρόλο στην ενίσχυση της φωνής 
της ελληνικής κοινότητας στο νομικό τομέα, υποστηρίζοντας και προάγοντας τα συμφέροντα των Ελληνοαμερικανών 
και συμβάλλοντας στην ενότητα και την αλληλεγγύη μας. 

Συγχαρητήρια σε όλους τους δικηγόρους που τιμήθηκαν για τα επιτεύγματά τους και για το σημαντικό έργο 
που συνεχίζουν να προσφέρουν. Η αναγνώριση που σας αποδόθηκε είναι ένα μεγάλο επίτευγμα και μια 
απόδειξη της αξίας και της ποιότητας της δουλειάς σας. Είμαστε πεπεισμένοι ότι θα συνεχίσετε να εμπνέετε νέες 
γενιές Ελληνοαμερικανών δικηγόρων και να προάγετε την αριστεία και τη δικαιοσύνη στο νομικό μας σύστημα. 

Ας συνεχίσουμε να προχωράμε μαζί, με στόχο την πρόοδο, την αλληλεγγύη και την επιτυχία για την 
ελληνική κοινότητα, τον νομικό κόσμο και την κοινωνία στο σύνολό της. 

Με θερμές ευχές για μια δημιουργική και επιτυχημένη πορεία 
 
 

Γιάννα Κατσαγεώργη 
Αρχισυντάκτρια 

Η εξαιρετική προσφορά των 
Ελληνοαμερικανών Δικηγόρων  
στο Νομικό Σύστημα και  
στην Κοινότητά μας



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ 6  ΑΦΙΕΡΩΜΑ

Σ
τις 15 Νοεμβρίου 2024 ο Ιωάννης Ζερ-
βόπουλος (John Zervopoulos) ανέλαβε 
τα ηνία της  Ενωσης Ελλήνων Δικηγό-
ρων (HLA),  ενός ζωντανού οργανισμού 
με πλούσια ιστορία και δραστήρια 

μέλη, που με συνέπεια στηρίζουν το επάγγελμά 
τους. Οι συνάδελφοι του Ιωάννη Ζερβόπουλου 
τον έχουν τιμήσει επιλέγοντάς τον ως Super 
Lawyer για πολλά χρόνια. Στην πρακτική του 
στο δίκαιο προσωπικών τραυματισμών, δια-
θέτει εκτενή εμπειρία στο Ναυτικό Δίκαιο, 
την ευθύνη προϊόντων, τα εργατικά ατυχή-
ματα, την ιατρική αμέλεια και τις παραβιάσεις 
πολιτικών δικαιωμάτων. 

Γιος Ελλήνων μεταναστών, βίωσε ο ίδιος 
το αίσθημα τού να είναι το διαφορετικό παιδί, 
κάτι που καλλιέργησε μέσα του την επιθυμία 
να αντιστέκεται στους «νταήδες». «Αντιπρο-
σωπεύουμε πολλούς ανθρώπους που δεν 

έχουν φωνή. Δεν μπορούν να διεκδικήσουν 
τα δικαιώματά τους μόνοι τους, γιατί δεν 
έχουν τα κατάλληλα μέσα. Είναι πρόκληση 
να στέκεσαι απέναντι στις ασφαλιστικές εται-
ρείες - είναι οι ενήλικες νταήδες της αυλής 
του σχολείου. Αυτή η μάχη είναι που τροφο-
δοτεί το πάθος μου για τη δουλειά μου». 

Ο  Ιωάννης Ζερβόπουλος πιστώνει την 
αγάπη του για τη ζωή και την ισχυρή οικογε-
νειακή του συνοχή στην ικανότητά του να 
συνδέεται προσωπικά με τους πελάτες του. 
«Κάθε υπόθεση είναι μοναδική και τις αντι-
μετωπίζω όλες με τον ίδιο τρόπο. Κάθε ιστορία 
είναι θλιβερή, συχνά με έναν θάνατο ή έναν 
σοβαρό τραυματισμό που αλλάζει τη ζωή. 
Είναι ντροπιαστικό που ακόμη και όταν υπάρ-
χει θάνατος οι ασφαλιστικές εταιρείες προ-
σπαθούν να επιρρίψουν ευθύνες». Σε μία τέ-
τοια υπόθεση, ο Ιωάννης Ζερβόπουλος βοή-

θησε μια οικογένεια να δικαιωθεί, αφού έχα-
σαν γονείς και αδέρφια σε πυρκαγιά. «Είμαι 
ακόμα σε επαφή με τα παιδιά που επέζησαν 
καθώς μεγαλώνουν. Με καλούν ακόμα για 
συμβουλές σε διάφορα ζητήματα της ζωής 
τους. Νιώθω υπερηφάνεια που μπόρεσα να 
κάνω τη διαφορά και να επηρεάσω θετικά τη 
ζωή τους». Αποφοιτώντας cum laude από το 
Long Island University με πτυχίο στην Ψυχο-
λογία,  έχει βαθιά κατανόηση του άγχους 
που προκαλεί το τραύμα. «Συχνά, οι πελάτες 
μας είναι τραυματισμένοι, δεν μπορούν να 
εργαστούν, έχουν λογαριασμούς να πληρώ-
σουν και οικογένεια να στηρίξουν. Είμαστε 
δίπλα τους καθ’ όλη τη διάρκεια των δύσκολων 
στιγμών, μέχρι να επιτύχουμε το καλύτερο 
αποτέλεσμα». 

Εντάχθηκε στο δικηγορικό του γραφείο 
ως ασκούμενος ενώ φοιτούσε στη Νομική 

Σχολή του Hofstra. Η εργασιακή του ηθική 
και το πάθος του για το δίκαιο εντυπωσίασαν 
το γραφείο, το οποίο τον προσέλαβε ως συ-
νεργάτη αμέσως μετά την αποφοίτησή του. 
Από την πρώτη στιγμή, κατάλαβε ότι είχε 
βρει το επάγγελμα που τον εκφράζει και το 
δικηγορικό γραφείο στο οποίο θα χτίσει την 
καριέρα του. Σύντομα, προήχθη σε εταίρο. 

Ο Ιωάννης Ζερβόπουλος  είναι ιδιαίτερα 
ενεργός σε διάφορους οργανισμούς και κοι-
νότητες. Είναι πρόεδρος  του Συλλόγου Ελ-
ληνοαμερικανών Δικηγόρων της Νέας Υόρκης, 
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλ-
λόγου Δικηγόρων Δικών του Nassau-Suffolk, 
και εθελοντής Διαιτητής στο Πολιτικό Δικα-
στήριο της Κομητείας Queens. Δίνει συχνά 
διαλέξεις σε επαγγελματικούς οργανισμούς 
σε όλη την Πολιτεία της Νέας Υόρκης και με 
υπερηφάνεια καθοδηγεί και συμβουλεύει φοι-

Ιωάννης  Ζερβόπουλος  
Είναι τιμή μου να υπηρετώ το νομικό επάγγελμα  
και την Κοινότητά μας 
Της Γιάννας Κατσαγεώργη
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τητές Νομικής καθώς αντιμετωπίζουν τις δικές 
τους προκλήσεις. Ο «Εθνικός Κήρυκας» εύχεται 
ολόψυχα καλή επιτυχία στο έργο που ανέλαβε 
και καλή ευόδωση των στόχων του, να προ-
ωθήσει και να αναβαθμίσει ακόμα περισσότερο 
τον Σύλλογο Ελλήνων Δικηγόρων Νέας Υόρκης, 
έναν από τους καλύτερους και πιο οργανω-
μένους Συλλόγους της ελληνικής Ομογένειας 
Αμερικής. 

 
Κύριε Ζερβόπουλε, ποιο είναι το κύριο 
όραμά σας για τον Ελληνοαμερικανικό 
Δικηγορικό Σύλλογο κατά τη διάρκεια 
της θητείας σας ως πρόεδρος; 
Ο βασικός μου στόχος είναι να ενισχύσω 

τις σχέσεις εντός της ελληνοαμερικανικής νο-
μικής κοινότητας, αυξάνοντας παράλληλα την 
ορατότητα και την επιρροή μας στον ευρύτερο 
νομικό κόσμο. Θέλω να επεκτείνω τα προ-
γράμματα καθοδήγησης, να παρέχω περισ-
σότερες ευκαιρίες δικτύωσης και να δημι-
ουργήσω πρωτοβουλίες που θα στηρίζουν 
τους Ελληνοαμερικανούς δικηγόρους σε όλα 
τα στάδια της καριέρας τους. Με την οικοδό-
μηση ενός ισχυρότερου και πιο ενεργού συλ-
λόγου, μπορούμε να κάνουμε τη διαφορά - 
όχι μόνο για τα μέλη μας, αλλά και για τη με-
γαλύτερη ελληνοαμερικανική κοινότητα. 

 
Ποιες είναι οι μεγαλύτερες νομικές προ-
κλήσεις που αντιμετωπίζουν οι Ελληνο-
αμερικανοί δικηγόροι και η ευρύτερη 
κοινότητα σήμερα; 
Οπως πολλές μειονοτικές ομάδες στο νομικό 

επάγγελμα, οι Ελληνοαμερικανοί δικηγόροι 
αντιμετωπίζουν προκλήσεις που σχετίζονται 
με την επαρκή εκπροσώπησή τους. Πρέπει 
να διασφαλίσουμε ότι οι φωνές μας ακού-
γονται, ειδικά σε ηγετικούς ρόλους εντός του 
επαγγέλματος. Για την ευρύτερη κοινότητα, 
η πρόσβαση σε νομικούς πόρους και η κατα-
νόηση των δικαιωμάτων τους παραμένουν 
βασικά ζητήματα. Πολλοί Ελληνοαμερικανοί 
χρειάζονται νομική βοήθεια σε θέματα μετα-
νάστευσης, κληρονομιάς στην Ελλάδα, δια-
φορών σχετικά με ακίνητα που ανήκαν σε 
συγγενείς τους στην Ελλάδα ή νομικών συμ-
βουλών για την επιτυχή πλοήγησή τους στους 
νόμους της Νέας Υόρκης. 

 
Πώς βλέπετε τον ρόλο της ελληνοαμερι-
κανικής νομικής κοινότητας να εξελίσ-
σεται στο νομικό τοπίο των Η.Π.Α.; 
Βλέπουμε όλο και περισσότερους Ελλη-

νοαμερικανούς δικηγόρους να αναλαμβάνουν 
ηγετικούς ρόλους σε δικηγορικές εταιρείες, 
στην κυβέρνηση και στη δικαστική εξουσία. 
Αυτό είναι πολύ θετικό, και θέλω να συνεχί-
σουμε αυτή την πορεία. Η νομική μας κοινό-
τητα διαθέτει τις γνώσεις, την εμπειρία και 
τις πολιτιστικές αξίες που μας καθιστούν ισχυ-
ρούς υπερασπιστές της δικαιοσύνης, και πι-
στεύω ότι θα συνεχίσουμε να αναπτυσσόμαστε 
και να έχουμε επιρροή σε διάφορους τομείς 

του νομικού κόσμου. 
 
Υπάρχουν συγκεκριμένα νομικά ζητήματα 
ή πολιτικές πρωτοβουλίες που ο Σύλλογος 
θα επικεντρωθεί στην προώθηση στο 
άμεσο μέλλον; 
Εστιάζουμε στην οικοδόμηση σχέσεων με 

άλλους Ελληνοαμερικανούς εντός και εκτός 
της νομικής κοινότητας. Αυτές οι σχέσεις ενώ-
νουν τους ανθρώπους, επιτρέποντάς τους να 
συνεργάζονται προς την επίτευξη κοινών στό-
χων, καλλιεργώντας ένα αίσθημα του ανήκειν 
και διευκολύνοντας την επίλυση προβλημάτων 
μέσω της δημιουργίας εμπιστοσύνης και δι-
αύλων επικοινωνίας μεταξύ των Ελληνοαμε-
ρικανών. Αυτό τελικά οδηγεί σε μια ισχυρότερη 
και πιο ανθεκτική κοινότητα. 

 
Τι βήματα μπορούν να γίνουν για να 
διασφαλιστεί η καλύτερη εκπροσώπηση 
των Ελληνοαμερικανών σε ηγετικούς ρό-
λους στο νομικό επάγγελμα; 
Η ελληνοαμερικανική κοινότητα είναι κρί-

σιμη για τη διασφάλιση της δύναμης και της 
εκπροσώπησής μας. Πρέπει να βοηθάμε και 
να ενθαρρύνουμε ο ένας τον άλλον ενεργά, 
παρέχοντας στήριξη όπου χρειάζεται περισ-
σότερο. Είναι απαραίτητο να διασφαλίσουμε 
ότι οι νέοι Ελληνοαμερικανοί δικηγόροι και 
οι φοιτητές Νομικής διαθέτουν τις απαραίτητες 
δεξιότητες, εμπειρίες και δίκτυο που θα τους 

επιτρέψουν να προχωρήσουν σε ανώτερες 
θέσεις. 

 
Πώς υποστηρίζει ο Σύλλογος τους νέους 
Ελληνοαμερικανούς δικηγόρους, φοιτητές 
Νομικής και πρόσφατους αποφοίτους 
που εισέρχονται στον νομικό χώρο; 
Είμαστε ιδιαίτερα περήφανοι για την Επι-

τροπή «Emerging Lawyers», η οποία δημι-
ουργήθηκε ειδικά για φοιτητές Νομικής, πρό-
σφατους αποφοίτους και νέους δικηγόρους, 
με σκοπό την προώθηση ευκαιριών και τη 
δημιουργία σχέσεων για τη νέα γενιά νομικών 
επαγγελματιών. Η επιτροπή προσφέρει προ-
γράμματα ατομικής καθοδήγησης (mentor-
ship), εργαστήρια για τη σύνταξη βιογραφικού 
και προσομοιωμένες συνεντεύξεις, καθώς και 
ευκαιρίες δικτύωσης με δικαστές και συνερ-
γάτες μεγάλων δικηγορικών εταιρειών σε διά-
φορους τομείς Δικαίου. Είμαστε ιδιαίτερα 
υπερήφανοι για το ετήσιο πρόγραμμα υπο-
τροφιών μας. Μόνο πέρυσι, συγκεντρώσαμε 
και απονείμαμε δεκαπέντε υποτροφίες σε 
φοιτητές Νομικής. 

 
Εχετε σχεδιάσει πρωτοβουλίες για την 
προώθηση της καθοδήγησης (mentor-
ship) και της δικτύωσης μεταξύ Ελλη-
νοαμερικανών νομικών επαγγελματιών; 
Απολύτως. Μία από τις βασικές μου προ-

τεραιότητες είναι η διεύρυνση του προγράμ-

ματος καθοδήγησης, ώστε έμπειροι δικηγόροι, 
όπως εγώ, να παρέχουν καθοδήγηση σε φοι-
τητές Νομικής και νέους δικηγόρους. Επίσης, 
σχεδιάζουμε περισσότερες εκδηλώσεις δι-
κτύωσης για να φέρουμε τους ανθρώπους 
κοντά με τρόπο που να ενθαρρύνει πραγμα-
τικές επαγγελματικές και προσωπικές συνδέ-
σεις - είτε μέσω επαγγελματικών πάνελ, κοι-
νωνικών συγκεντρώσεων ή εκδηλώσεων ανά-
πτυξης επιχειρηματικών ευκαιριών. 

 
Πώς συμβάλλει η ελληνοαμερικανική 
νομική κοινότητα στις ευρύτερες ελλη-
νικές πολιτιστικές και επιχειρηματικές 
πρωτοβουλίες στις Η.Π.Α.; 
Οι Ελληνοαμερικανοί δικηγόροι διαδρα-

ματίζουν σημαντικό ρόλο στην υποστήριξη 
ελληνικών επιχειρήσεων, μη κερδοσκοπικών 
οργανισμών και πολιτιστικών εκδηλώσεων. 
Είτε πρόκειται για την παροχή νομικών συμ-
βουλών σε ελληνικές επιχειρήσεις, την υπο-
στήριξη ελληνικών πολιτιστικών γεγονότων 
ή την προώθηση πολιτικών που ωφελούν την 
κοινότητά μας, η συμβολή μας είναι πολυ-
διάστατη. Είμαστε περήφανοι που βοηθάμε 
την ελληνοαμερικανική κοινότητα να ευημε-
ρήσει. 

 
Ποιο μήνυμα θα θέλατε να στείλετε 
στους νέους Ελληνοαμερικανούς που φι-
λοδοξούν να γίνουν δικηγόροι και βλέ-
πουν σε εσάς ένα πρότυπο; 
Να μείνετε πιστοί στον εαυτό σας, να ερ-

γάζεστε σκληρά και να μη φοβάστε να ζητή-
σετε βοήθεια. Το νομικό επάγγελμα είναι 
απαιτητικό, αλλά αν παραμείνετε συγκεν-
τρωμένοι και χτίσετε ένα ισχυρό δίκτυο, θα 
βρείτε τον δρόμο σας προς την επιτυχία. Και 
μην ξεχνάτε, μόλις εδραιωθείτε, να δώσετε 
πίσω στην κοινότητα - να βοηθήσετε την 
επόμενη γενιά Ελληνοαμερικανών δικηγόρων 
να βρει τη δική της πορεία. 

 
Τι σημαίνει για εσάς να είστε δικηγόρος 
ελληνικής καταγωγής; 
Το να είμαι δικηγόρος ελληνικής καταγωγής 

σημαίνει ότι μεταφέρω με υπερηφάνεια τις 
θεμελιώδεις αξίες του ελληνικού πολιτισμού, 
όπως μου τις δίδαξαν οι γονείς μου που γεν-
νήθηκαν στην Ελλάδα. Αξίες όπως η ακεραι-
ότητα, η ανθεκτικότητα, η αφοσίωση, η 
σκληρή δουλειά, η δικαιοσύνη, η επιμονή 
και η προσήλωση στη δικαιοσύνη. Προσπαθώ 
να ενσωματώνω αυτές τις αρχές σε ό,τι κάνω 
- τόσο ως δικηγόρος όσο και ως ηγέτης. Είναι 
τιμή μου να υπηρετώ το νομικό επάγγελμα 
και την Κοινότητά μας. 

 
John Zervopoulos-Salenger, Sack, Kimmel 
&Bavaro LLP 
Address: 180 Froehlich Farm Blvd, Wood-
bury, NY 11797  
Tel: 800-675-8556  
Email:jzervopoulos@sskblaw.com 

«Κάθε υπόθεση είναι μοναδική και τις αντιμετωπίζω όλες με τον ίδιο τρόπο. Κάθε ιστορία είναι θλιβερή, συχνά  
με έναν θάνατο ή έναν σοβαρό τραυματισμό που αλλάζει τη ζωή. Είναι ντροπιαστικό που ακόμη και όταν υπάρχει 
θάνατος οι ασφαλιστικές εταιρείες προσπαθούν να επιρρίψουν ευθύνες»
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Ο
 Γιώργος Ζαπάντης, πρώην πρόεδρος 
του Συλλόγου Ελλήνων Δικηγόρων 
Νέας Υόρκης, παρέδωσε τα ηνία του 
Συλλόγου Ελλήνων Δικηγόρων Νέας 
Υόρκης, στον νέο πρόεδρο Τζον Ζερ-

βόπουλο, αφήνοντας πίσω του ένα πολύ αξιό-
λογο έργο, στο οποίο αναφέρεται στη συνέν-
τευξή μας. Ο Γιώργος Ζαπάντης, ο οποίος κα-
τάγεται από την Κεφαλλονιά, σπούδασε Νο-
μική στο St John’s University και ασκεί γενική 
πρακτική σε διάφορους τομείς του Δικαίου 
ως νομικός σύμβουλος για τις επιχειρηματικές 
και προσωπικές ανάγκες των πελατών του. 
Είναι εκλεγμένος Αρχων του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου, σύμβουλος στο Board of 
Trustees στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδας, 
σύμβουλος στο Hellenic American Chamber 
of Commerce καθώς και μέλος της Εκτελε-
στικής Επιτροπής του Hellenic Initiave, New 
Leaders. Επίσης εξελέγη πρόεδρος του Δ.Σ. 
στον Σύλλογο Ελλήνων Δικηγόρων Νέας Υόρ-

κης. 
Κύριε Ζαπάντη ανατρέχοντας πίσω στην 
θητεία σας, ποια ήταν τα μεγαλύτερα 
επιτεύγματά σας ή πρωτοβουλίες ως 
πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Δικη-
γόρων Νέας Υόρκης και ελπίζετε να έχουν 
μακροχρόνιο αντίκτυπο; 
Πρώτα απ' όλα, υπήρξε απόλυτη τιμή να 

υπηρετήσω ως πρόεδρος αυτής της εξαιρετικής 
οργάνωσης και να συνεργαστώ με ένα τόσο 
εξαιρετικά καταρτισμένο Διοικητικό Συμβούλιο. 
Στην παρούσα φάση, έχω αναλάβει το ρόλο 
του προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου 
και ανανεώνω τη δέσμευσή μου να συνεχίσω 
να υπηρετώ αυτήν την εκλεκτή οργάνωση. 
Είμαι βαθιά ευγνώμων για την υποστήριξη 
όλων των μελών μας, των χορηγών, των υπο-
στηρικτών και των φίλων μας. Η συνεχιζόμενη 
γενναιοδωρία και ενθουσιώδης συμμετοχή 
σας όχι μόνο στηρίζει, αλλά και οδηγεί στην 
επιτυχία αυτής της οργάνωσης. Κατά τη διάρ-

κεια των τελευταίων δύο ετών και με την 
υποστήριξή σας, η HLA έχει φιλοξενήσει, 
συνδιοργανώσει ή υποστηρίξει πάνω από σα-
ράντα εκδηλώσεις και έχει εφαρμόσει πολλές 
νέες πρωτοβουλίες, οι οποίες περιλαμβάνουν: 

• Συνδιοργάνωση του Παγκόσμιου Συνεδρίου 
Ελλήνων Δικηγόρων μαζί με τους Δικηγορικούς 
Συλλόγους της Αυστραλίας, της Αθήνας και 
της Κύπρου στην Αθήνα, Ελλάδα, αυτό το κα-
λοκαίρι. 

• Δημιουργία του Κεφαλαίου Υποτροφιών 
της HLA για αξιόλογους φοιτητές Νομικής. 

• Δημιουργία της Επιτροπής Emerging 
Lawyers, η οποία σχεδιάστηκε για να δημιουρ-
γήσει ευκαιρίες δικτύωσης και προγράμματα 
για φοιτητές Νομικής και νέους δικηγόρους. 
Ενα ειδικό ευχαριστώ στα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου μας, κ. John Papaspanos, Esq., κ. 
Demetra Karamanos, Esq. και στους φοιτητές 
της Νομικής Νικολέτα Γάσπαρη, Νικολέτα Δα-
σκαλούδη και Μαρία Γούβη για την ηγεσία 

αυτής της σημαντικής πρωτοβουλίας. 
• Επανίδρυση του Προγράμματος Καθοδή-

γησης, μιας σημαντικής πρωτοβουλίας που 
συγκέντρωσε σχεδόν 100 φοιτητές νομικής και 
δικηγόρους μέντορες. 

• Ετήσιο Ταξίδι για την Εισαγωγή στον Δι-
κηγορικό Σύλλογο του Ανώτατου Δικαστηρίου 
των ΗΠΑ στην Ουάσιγκτον, D.C. 

• Συνεργασίες με άλλους Δικηγορικούς Συλ-
λόγους και οργανώσεις της κοινότητας. Η HLA 
συνδιοργάνωσε εκδηλώσεις με τους Δικηγορι-
κούς Συλλόγους Ασιατών Αμερικανών και Αρ-
μενίων, το Δίκτυο Ηγετών Δικηγορικών Συλλό-
γων, την Ελληνοαμερικανική Ιατρική Εταιρεία 
και το Ελληνικό Προξενείο της Νέας Υόρκης. 

• Ανάπτυξη της Ετήσιας Βραδιάς Δικαστών 
της HLA σε μια sold-out εκδήλωση με πάνω 
από 200 συμμετέχοντες. Πέρυσι τιμήσαμε τον 
Honorable Joseph A. Zayas, Chief Administrative 
Judge of the New York State Unified Court 
System, και την προηγούμενη χρονιά την Hon-

Γιώργος Ζαπάντης 
Η δύναμή μας βρίσκεται στη συμμετοχή μας στο HLA 
Της Γιάννας Κατσαγεώργη
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orable Helen Voutsinas, Judge of the NYS Ap-
pellate Division, Second Department. 

 
Ποια ήταν μερικά από τα μεγαλύτερα 
προβλήματα που αντιμετωπίσατε κατά 
τη διάρκεια της θητείας σας και πώς τα 
αντιμετωπίσατε;  
Καθώς πλησιάζαμε στην αρχή του 2022, 

όλοι πλοηγούμασταν με την αβεβαιότητα του 
Covid, ο οποίος συνέχιζε να επηρεάζει την 
καθημερινότητά μας. Επρεπε να αποφασί-
σουμε, αν ήταν η κατάλληλη στιγμή να επα-
ναφέρουμε το ετήσιο γκαλά μας. Ευτυχώς, 
με εξαιρετικούς τιμώμενους, έναν εντυπωσιακό 
χώρο, και τα μέλη και τους φίλους μας, συγ-
κεντρωθήκαμε για μια sold -out  βραδιά που 
ήταν πραγματικά αξέχαστη και γεμάτη κέφι! 

 
Πώς νομίζετε ότι έχει εξελιχθεί η ελλη-
νική-αμερικανική νομική κοινότητα με 
τα χρόνια και ποιο ρόλο παίζει στο ευ-
ρύτερο νομικό τοπίο της Νέας Υόρκης;  
Τα τελευταία χρόνια, παρατηρείται μια 

αξιοσημείωτη αύξηση στον αριθμό των Ελ-
ληνοαμερικανών δικηγόρων. Eίναι για όλους 
μας πολύ ενθαρρυντικό  να τους βλέπουμε 
να επιτυγχάνουν σε διάφορους τομείς του 
νομικού επαγγέλματος - είτε εξυπηρετώντας 
τοπικές κοινότητες, είτε δουλεύοντας σε με-
γάλες διεθνείς δικηγορικές εταιρείες, είτε 
αναλαμβάνοντας δικαστικές θέσεις, είτε κά-
νοντας το αποτύπωμά τους στον πολιτικό το-
μέα. 

 
Ποιες είναι οι ελπίδες σας για το μέλλον 
του Συλλόγου  Ελλήνων Δικηγόρων Νέας 
Υόρκης;  
Να εντοπίσουμε κάθε Ελληνοαμερικανό 

δικηγόρο στην περιοχή της Νέας Υόρκης και 
να τους φέρουμε στην οργάνωση. Υπάρχει 
μεγάλη αξία στη συμμετοχή και μαζί, έχουμε 
μεγάλη δύναμη να βοηθήσουμε τις κοινότητές 
μας. 

 
Με ποιους τρόπους σκοπεύετε να ενι-
σχύσετε τις σχέσεις μεταξύ των Ελληνο-
αμερικανών δικηγόρων και νομικών επαγ-
γελματιών στην Ελλάδα; 
Σχεδιάζουμε να ενισχύσουμε τις συνδέσεις 

μεταξύ των Ελληνοαμερικανών δικηγόρων 
και των νομικών επαγγελματιών στην Ελλάδα 

διοργανώνοντας από κοινού το πρώτο Παγ-
κόσμιο Συνέδριο Ελλήνων Δικηγόρων στην 
Αθήνα αυτό το καλοκαίρι. Πέρυσι, κατά την 
επίσκεψή μου στην Ελλάδα, είχα την τιμή να 
συναντηθώ με τον πρόεδρο του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αθηνών, κ. Δημήτρη Βερβεσό, και 
να συζητήσουμε την πιθανότητα δημιουργίας 
γέφυρας συνεργασίας μεταξύ των δύο οργα-
νώσεών μας. Αυτή η αρχική συνάντηση οδή-
γησε στη σύσταση συνεργασίας με τους ηγέτες 
του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, του Αυ-
στραλοελληνικού Δικηγορικού Συλλόγου, του 
Ελληνικού  Δικηγορικού Συλλόγου και των 
Δικηγορικών Συλλόγων Κύπρου για τη διορ-

γάνωση του Πρώτου Παγκόσμιου Συνεδρίου 
Ελλήνων Δικηγόρων της Διασποράς. Ανυπο-
μονούμε να καλωσορίσουμε δικηγόρους, δι-
καστές και διακεκριμένους προσκεκλημένους 
από όλο τον κόσμο σε αυτή την πρωτοφανή 
εκδήλωση στην πατρίδα μας. Αυτό το συνέδριο 
αντιπροσωπεύει ένα σημαντικό ορόσημο στη 
συγκέντρωση της παγκόσμιας κοινότητας Ελ-
λήνων νομικών επαγγελματιών. To HLA θα 
ηγείται της αντιπροσωπείας των δικηγόρων 
από τις Ηνωμένες Πολιτείες και τον Καναδά 
και ελπίζουμε οι συνάδελφοί μας να συμμε-
τάσχουν μαζί μας τον Ιούλιο στην τελετή 
έναρξης στο Μουσείο Ακρόπολης και στο Μέ-

γαρο Μουσικής για τις πλήρεις διαλέξεις του 
συνεδρίου. 

Πόσο σημαντικό είναι για τους Ελληνο-
αμερικανούς δικηγόρους να παραμένουν 
συνδεδεμένοι με τις πολιτιστικές τους 
ρίζες ενώ προοδεύουν στο νομικό επάγ-
γελμα; 
Είναι σημαντικό για τους Ελληνοαμερικα-

νούς δικηγόρους να διατηρούν τις πολιτιστικές 
τους ρίζες ενώ προοδεύουν στον νομικό τομέα. 
Αυτή η σύνδεση βοηθά στη διατήρηση της 
ταυτότητάς μας, παρέχει ευκαιρίες δικτύωσης 
και καθοδήγησης μεταξύ των Ελλήνων δικη-
γόρων, εξυπηρετεί την κοινότητα και τιμά 
τις θυσίες των προηγούμενων γενεών. Οσον 
αφορά την HLA, εκτός από τις νομικές εκδη-
λώσεις μας, ήμουν χαρούμενος που καταφέ-
ραμε να ξεκινήσουμε μια παράδοση εορτασμού 
του αποκριάτικου γλεντιού με την Hellenic 
Medical, να κάνουμε χορηγία για την Παρέ-
λαση της Εορτής της Ελληνικής Ανεξαρτησίας 
και να συνεχίσουμε την μακρόχρονη παράδοσή 
του κόβοντας τη βασιλόπιτα με τις άλλες ελ-
ληνικές οργανώσεις στον Αρχιεπισκοπικό Κα-
θεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας. 

 
Τι ακολουθεί για εσάς; Σκοπεύετε να 
παραμείνετε ενεργός στον Σύλλογο ή θα 
αναλάβετε νέες πρωτοβουλίες; 
Τώρα έχω αναλάβει το ρόλο, θα στηρίξω 

το νέο πρόεδρο Ιωάννη Ζερβόπουλο και τις 
νέες πρωτοβουλίες που προτείνονται από το 
τρέχων Διοικητικό Συμβουλίο. Θα συνεχίσω 
να εργάζομαι για τις πρωτοβουλίες που ξεκί-
νησαν κατά τη διάρκεια της θητείας μου, 
όπως το Παγκόσμιο Συνέδριο Ελλήνων Δικη-
γόρων της Διασποράς στην Αθήνα αυτό το 
καλοκαίρι, τη στήριξη της ανάπτυξης του Κε-
φαλαίου Υποτροφιών και το πρόγραμμα κα-
θοδήγησης φοιτητών. Ανυπομονούμε να κα-
λωσορίσουμε τα μέλη μας και τους φοιτητλες 
Νομικής στις μελλοντικές μας εκδηλώσεις και 
να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε την Κοι-
νότητά μας. 

 
 

The Law Office of George N. Zapantis  
Address: 745 Fifth Αvenue, Suite 500,  
New York,  ΝΥ 10151  
Email: george@zapantislaw.com  
T: 212-444-2258 

Είναι σημαντικό για τους Ελληνοαμερικανούς δικηγόρους να διατηρούν τις πολιτιστικές τους ρίζες ενώ  
προοδεύουν στον νομικό τομέα. Αυτή η σύνδεση βοηθά στη διατήρηση της ταυτότητάς μας, παρέχει ευκαιρίες  
δικτύωσης και καθοδήγησης μεταξύ των Ελλήνων δικηγόρων, εξυπηρετεί την κοινότητα και τιμά τις θυσίες των 
προηγούμενων γενεών
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Η
 Χρυσή Γρηγοροπούλου από την ηλικία των 16 
ετών όπου τελείωσε το Λύκειο με άριστα, είναι 
δοσμένη  στην επιστήμη του Δικαίου με σκληρή 
δουλειά και πολλά ακαδημαϊκά  επιτεύγματα. 
Απέκτησε πτυχίο από το Saint Joseph's College 

σε ηλικία δεκαεννέα ετών και συνέχισε με πτυχίο Juris 
Doctor από το Πανεπιστήμιο του Western Michigan: 
Νομική Σχολή Thomas M. Cooley στο Lansing Michigan. 
Το 2015 ίδρυσε την εταιρεία Grigoropoulos Law Group 
PLLC, η οποία χειρίζεται νομικές υποθέσεις σε ομο-
σπονδιακά και κρατικά δικαστήρια, εφετεία, ανώτατα 
δικαστήρια, περιφερειακά δικαστήρια, πολιτικά δικα-
στήρια και διοικητικά δικαστήρια, καθώς και στο 
Workers' Compensation Board και στις πέντε συνοικίες 
της Νέας Υόρκης, του Νάσο (Nassau), του Σάφολκ 
(Suffolk) και στην κομητεία Γουέσττσεστερ (Westchester 
counties). 

H Χρυσή Γρηγοροπούλου, ασκεί δικηγορία στην 
Πολιτεία της Νέας Υόρκης, στα Επαρχιακά Δικαστήρια 
των Ηνωμένων Πολιτειών για τη Νότια Περιφέρεια 
και την Ανατολική Περιφέρεια της Νέας Υόρκης. Επί 
του παρόντος χειρίζεται κυρίως αγωγές σωματικών 
βλαβών λόγω μεγάλης έκθεσης, υποθέσεις ποινικής 
άμυνας υψηλού προφίλ και αποζημιώσεις εργαζομένων 
σε συνδυασμό με ενέργειες τρίτων. Είναι μέλος του Δι-
κηγορικού Συλλόγου Nassau County, του Δικηγορικού 
Συλλόγου Queens County, του Hellenic Lawyers Asso-
ciation of New York, του New York Bar Association και 
του National Association of Professional Women. 

Η Νομική Ομάδα Γρηγορόπουλου και η κ. Γρηγορο-
πούλου έχουν δημοσιευτεί σε πολλές εφημερίδες και 
περιοδικά. Εχει λάβει μια σειρά από βραβεία, συμπερι-
λαμβανομένης της αναγνώρισης ως Rising Stars του 
Star Network Top 40 Under 40, American Institute of 
Personal Injury Attorneys: 10 Best Female Attorneys 
for Client Satisfaction για το 2016, καθώς και 10 Best 
Personal Injury Firms, διαδοχικά για 2 χρόνια (2016 
και 2017) και Βραβείο Πιστοποιητικού Επαγγελματικού 
Επιτεύγματος για Δίκες. Μιλάει Ελληνικά και Ισπανικά, 
κάτι που βοηθά στη δουλειά της με ποικίλη πελατειακή 
βάση. Κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας της στη 
Νομική Σχολή, εργάστηκε στο Γραφείο Δημοσίου Υπα-

σπιστή της Κομητείας Washtenaw, όπου υπερασπιζόταν 
πελάτες που κατηγορούνταν για κακουργήματα και 
πλημμελήματα, δέχτηκε μια θέση στον Επαρχιακό Ει-
σαγγελέα της κομητείας Νάσο, μεταφέρθηκε γρήγορα 
από το Περιφερειακό Δικαστήριο της κομητείας Νάσο 
στο Hempstead στο Major Offense Bureau (MOB) του 
Ανώτατου Δικαστηρίου της κομητείας Νάσο στη Mineola 
όπου συνεργάστηκε με το «MOB» σε πολλαπλές δίκες 
για δολοφονίες, χειριζόμενη ιατροδικαστικά αποτελέ-
σματα, εκθέσεις αυτοψίας, βαλλιστικά, στοιχεία DNA, 
κ.λπ. 

Στο NCDA βοήθησε ανήλικους παραβάτες συμμετέ-
χοντας ενεργά με τις ADA στο μέρος του Προγράμματος 
Εκτροπής Εφήβων (ADP). Το πάθος της για την ποινική 
υπεράσπιση συνεχίστηκε, καθώς ως νέα δικηγόρος 
βελτίωσε  τις δεξιότητές της ενώ εργαζόταν για τον 
«The Superman», τον δικηγόρο Robert D. DiDio του 
Queens στο Δικηγορικό Γραφείο του Robert DiDio Esq. 
and Associates, ως δικηγόρος και συνέχισε ως σύμβουλος 
της εταιρείας για χρόνια πριν από τη μετάβαση στις 
Προσωπικές Βλάβες. 

 
Κυρία Γρηγοροπούλου, τι  σας ώθησε να ιδρύσετε 
το δικό σας δικηγορικό γραφείο αντί να συνεχίσετε 
σε μια μεγάλη δικηγορική εταιρεία; 
 Από την αρχή της νομικής μου καριέρας, φιλοδο-

ξούσα να αποκτήσω τη δική μου δικηγορική εταιρεία 
για να δημιουργήσω κάτι που να αντικατοπτρίζει πραγ-
ματικά τις αξίες μου -την αφοσίωση στους πελάτες μου 
και τη δυνατότητα να παίρνω αποφάσεις που επηρεάζουν 
τη ζωή των πελατών μου. Οι μεγάλες εταιρείες συχνά 
δίνουν προτεραιότητα στον όγκο και τους αριθμούς 
έναντι των ατομικών σχέσεων με τους πελάτες. Ιδιαίτερα 
για τα τραυματισμένα άτομα που χρειάζονται ισχυρή 
και συμπονετική νομική εκπροσώπηση, ήθελα  να βοη-
θήσω στην εκπαίδευση της κοινότητας και να τους κα-
θοδηγήσω κατά τη διαδικασία της αγωγής τους.  Η 
ιδιοκτησία της εταιρείας μου μου επιτρέπει να δημι-
ουργήσω μια κληρονομιά δικαιοσύνης και υπεράσπισης, 
διασφαλίζοντας ότι κάθε πελάτης λαμβάνει την προσοχή 
και τη δέσμευση που του αξίζει. 

 

 Από την αρχή της νομικής μου καριέρας, φιλοδοξούσα να αποκτήσω τη δική μου δικηγορική εταιρεία για να  
δημιουργήσω κάτι που να αντικατοπτρίζει πραγματικά τις αξίες μου - την αφοσίωση στους πελάτες μου και τη  
δυνατότητα να παίρνω αποφάσεις που επηρεάζουν τη ζωή των πελατών μου

Χρυσή Γρηγοροπούλου 
Ευδοκιμώ σε περιβάλλοντα  
με υψηλό ρίσκο 
Της Γιάννας Κατσαγεώργη
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A T T O R N E Y S - A T - L A W

Marina M. Theodoris, Esq.
ASSOCIATE ATTORNEY

D: 212.548.6068 

P: 212.979.9300 

F: 212.979.9303

mtheodoris@bouklaslaw.com  

www.bouklaslaw.com 

39 Broadway, Suite 2420 

New York, New York 10006

Specializing in wills, trusts, and estates 

a
 b

James M. Lemonedes 
Attorney at Law

Sills Cummis & Gross 
A Professional Corporation

One Riverfront Plazza 
Newark, NJ 07102 
Tel: 973-643-7000 
Fax: 973-643-6500

101 Park Avenue, 28th Floor 
New York, NY 10178 

Tel: 212-643-7000 
Fax: 212-643-6500Direct Dial: 973-643-5888 

jlemonedes@sillscummis.com 
Admitted in New York and New Jersey

PANTELIS SKULIKIDIS, ESQ. 
Dmoch & Skulikidis, PLLC
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ - ATTORNEYS AT LAW 

171-22 Northern Boulevard, Flushing, NY 11358 

Tel.: (718) 939-4444 • Fax: (718) 445-2520

ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ / ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΑ 
❚ Συμφωνητικά ❚ Buying / Selling ❚ Real Estate Transactions 

❚ Contracts ❚ Υποθέσεις ιδιοκτητών / Ενοικιαστών ❚ Landlord / Tenant, HPD&ECB  
❚ Violations ❚ Διαθήκες - Κληρονομικά / Πληρεξούσια 

❚ Εμπορικές Μισθώσεις ❚ Επιχειρήσεις / Αγορές - Πωλήσεις 

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ 

❚ Τραυματισμοί ❚ Διαζύγια ❚ Επαγγελματικά / Εταιρικά 
❚ Επαγγελματικές αγoραπωλησίες και συμφωνητικά 

❚ Εκπροσώπηση στο Δικαστήριο

ΜΙΛΑΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

a
 b

a
 b

LAW OFFICES OF IRENE ANGELAKIS, P.C  
NEW YORK FAMILY LAW

Congratulations to my fellow Hellenic Lawyers  
recognized for their outstanding accomplishments 

❱ Διαζύγιο  ❱ Επιμέλεια και διατροφή 
❱ Επικοινωνία και εν γένει σχέσεις  
   μεταξύ γονέων και τέκνων 
❱ Αρπαγή Τέκνων  ❱ Διεκδίκηση Πατρότητας

ΕΙΡΗΝΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ 
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ 
Οικογενειακό Δίκαιο

600 Old Country Road #205, Garden City, NY 11530 
e-mail: irene@aalawoffices.com 

516 354 5656

Rated by

2024
visit SuperLawyers.com

Super Lawyers™

Aκολουθήστε μας  
στο Facebook: 

Eθνικός Κήρυξ /  
The National Herald
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Χειρίζεστε υποθέσεις υψηλού προφίλ 
και πολύπλοκες δίκες. Πώς διαχειρίζεστε 
την πίεση και τις απαιτήσεις τέτοιων 
υποθέσεων; 
Ο χειρισμός πολύκροτων και πολύπλοκων 

υποθέσεων απαιτεί συνδυασμό προετοιμασίας, 
ανθεκτικότητας και ικανότητας στρατηγικής 
σκέψης υπό πίεση. Ευδοκιμώ σε περιβάλλοντα 
με υψηλό ρίσκο, επειδή οι πελάτες μου βασί-
ζονται σε μένα, ότι θα αγωνιστώ για τα δι-
καιώματά τους και θα παλέψω για να κερδίσω. 
Βασίζομαι στην ομάδα μου, την ενδελεχή 
έρευνα και την πολυετή εμπειρία μου, για να 
διευθύνω αποτελεσματικά αυτές τις υποθέσεις. 
Δίνω επίσης προτεραιότητα στην αυτοπει-
θαρχία και τη διανοητική διαύγεια, διασφα-
λίζοντας ότι προσεγγίζω κάθε υπόθεση με 
την ενέργεια και τη συγκέντρωση που της 
αξίζει. 

 
Ποιες είναι οι μεγαλύτερες προκλήσεις 
που αντιμετωπίζουν οι δικηγόροι στους 
τομείς των προσωπικών βλαβών και της 
ποινικής υπεράσπισης σήμερα; 
Μία από τις μεγαλύτερες προκλήσεις είναι 

η αυξανόμενη πολυπλοκότητα των νόμων και 
των ασφαλιστικών κανονισμών, γεγονός που 
δυσχεραίνει την αποζημίωση που δικαιούνται 
τα θιγόμενα άτομα. Στο δίκαιο των σωματικών 
βλαβών, οι ασφαλιστικές εταιρείες αναζητούν 
συνεχώς τρόπους για να ελαχιστοποιήσουν 
τις πληρωμές, πράγμα που σημαίνει, ότι 
πρέπει να αγωνιζόμαστε ακόμη πιο σκληρά 
για τους πελάτες μας. Οι δικηγόροι σήμερα 
πρέπει να βρίσκονται μπροστά από τις νομικές 
αλλαγές και να είναι σθεναροί συνήγοροι για 
να προστατεύουν τα δικαιώματα των πελατών 
τους. 

 
Πώς βλέπετε τη θέση των γυναικών στη 
νομική επιστήμη και ποια ήταν η εμπει-
ρία σας ως γυναίκα δικηγόρος σε έναν, 
συχνά, ανδροκρατούμενο χώρο; 
Το δικηγορικό επάγγελμα έχει κάνει ση-

μαντικά βήματα προόδου, αλλά για μένα η 
εστίασή μου ήταν πάντα να γίνω μια σπουδαία 
δικηγόρος, ανεξάρτητα από το φύλο μου. Αν-
τιμετώπισα στιγμές, όπου έπρεπε να αποδείξω 
τον εαυτό μου, περισσότερο από τους άνδρες 
συναδέλφους μου, αλλά ποτέ δεν άφησα 
αυτό να με αποθαρρύνει. Αντιθέτως, το χρη-
σιμοποίησα ως κίνητρο Addreγια να διαπρέψω 
και να γίνω επικεφαλής μιας δύναμης, μιας 
δικηγορικής εταιρείας με 3 τοποθεσίες στη 
Νέα Υόρκη! Πιστεύω ότι οι γυναίκες φέρνουν 
μια μοναδική προοπτική στο δίκαιο, συνδυά-
ζοντας συχνά τη νομική εμπειρογνωμοσύνη 
με την ενσυναίσθηση και την ανθεκτικότητα. 
Ως παιδί δύο σκληρά εργαζόμενων γονέων, 
πάντα με ωθούσαν να εργάζομαι σκληρότερα 
και να είμαι η καλύτερη, ανεξάρτητα από 
τους παραδοσιακούς γυναικείους ρόλους. Στό-
χος μου είναι να συνεχίσω να ανοίγω το 
δρόμο για τις νέες γυναίκες στον τομέα, συμ-
περιλαμβανομένων των δύο μικρών μου κο-

ριτσιών, και να αποδεικνύω, ότι η επιτυχία 
ορίζεται από την ικανότητα και την αποφα-
σιστικότητα, όχι από το φύλο. 

 
Οι προσωπικές βλάβες και η ποινική 
υπεράσπιση είναι τομείς με μεγάλο κοι-
νωνικό αντίκτυπο. Πώς διαχειρίζεστε 
την ηθική πλευρά των υποθέσεων που 
αναλαμβάνετε; 
Η ηθική βρίσκεται στον πυρήνα όλων 

όσων κάνω. Οταν εκπροσωπώ έναν τραυμα-
τισμένο πελάτη, διασφαλίζω ότι, ανεξάρτητα 
από την κοινωνική του κατάσταση, κάθε υπό-
θεση ευθυγραμμίζεται με τις αρχές της δι-
καιοσύνης και της αμεροληψίας. Στο δίκαιο 
των σωματικών βλαβών, είναι καθήκον μου 
να διασφαλίσω ότι τα θύματα τραυματισμών 
λαμβάνουν την αποζημίωση που χρειάζονται 
για να ξαναχτίσουν τη ζωή τους. Ο ρόλος 
μου είναι να διαφυλάττω την ακεραιότητα 
του νομικού συστήματος και παράλληλα να 
υπερασπίζομαι σθεναρά τους τραυματισμένους 
πελάτες μου. 

 
Υπάρχουν αλλαγές που θα θέλατε να 
δείτε στο νομικό σύστημα της Νέας Υόρ-
κης όσον αφορά τις αποζημιώσεις εργα-
ζομένων ή την ποινική δικαιοσύνη; 
Ναι, υπάρχουν αρκετοί τομείς που θα μπο-

ρούσαν να επωφεληθούν από τη μεταρρύθ-
μιση. Στην αποζημίωση των εργαζομένων, 
πιστεύω ότι η διαδικασία θα πρέπει να βελ-

τιωθεί περισσότερο, ώστε να διασφαλιστεί 
ότι οι τραυματισμένοι εργαζόμενοι θα λαμ-
βάνουν ταχύτερα τις παροχές και τη θεραπεία. 
Πολύ συχνά, οι καθυστερήσεις στο σύστημα 
αφήνουν τους εργαζόμενους όχι μόνο χωρίς 
ιατρική περίθαλψη, αλλά και χωρίς οικονομική 
στήριξη, όταν τη χρειάζονται περισσότερο. 
Οσον αφορά τους νόμους και τους κανονισμούς 
για τις σωματικές βλάβες, θα ήθελα πολύ να 
δω τα ελάχιστα όρια των συμβολαίων της πο-
λιτείας της Νέας Υόρκης για τα μηχανοκίνητα 
οχήματα να αυξάνονται από το ελάχιστο όριο 
των 25.000 δολαρίων, ώστε να προστατεύονται 
όσοι τραυματίζονται σε ατυχήματα και υφί-
στανται σοβαρούς τραυματισμούς που αλλά-
ζουν τη ζωή. 

 
Ως μέλος του Hellenic Lawyers Associa-
tion of New York, έχετε δει διαφορές 
στη νομική κουλτούρα μεταξύ Ελλάδας 
και ΗΠΑ; 
Απολύτως. Το ελληνικό νομικό σύστημα 

λειτουργεί σε πλαίσιο αστικού δικαίου, ενώ 
οι ΗΠΑ ακολουθούν τις αρχές του κοινού δι-
καίου, πράγμα που σημαίνει ότι υπάρχουν 
σημαντικές διαδικαστικές και διαρθρωτικές 
διαφορές. Στην Ελλάδα, η νομική διαδικασία 
βασίζεται σε μεγαλύτερο βαθμό σε κωδικο-
ποιημένους νόμους, ενώ στις ΗΠΑ, το δεδι-
κασμένο και η νομολογία παίζουν καθοριστικό 
ρόλο. Επιπλέον, η δικαστική διαδικασία στις 
ΗΠΑ είναι συχνά πιο αντιφατική καιγρήγορη 

σε σύγκριση με την Ελλάδα. Ωστόσο, και τα 
δύο νομικά συστήματα μοιράζονται μια ισχυρή 
δέσμευση για τη δικαιοσύνη και την προστασία 
των δικαιωμάτων των ατόμων. 

 
Ποια είναι τα επόμενα επαγγελματικά 
σας σχέδια και όνειρα; 
Ψάχνω συνεχώς τρόπους να βοηθήσω την 

κοινότητα και να αναπτύξω το δικηγορικό 
μου γραφείο. Με τη νεότερη τοποθεσία του 
γραφείου μας στο Hempstead, Long Island, ο 
στόχος είναι να επεκτείνω την ικανότητά μου 
να εκπαιδεύω και να βοηθάω όσους έχουν 
ανάγκη. Στόχος μου είναι να συνεχίσω να 
αναπτύσσω ένα δικηγορικό γραφείο με πολλές 
τοποθεσίες που όχι μόνο παρέχει εξαιρετική 
νομική εκπροσώπηση αλλά και προασπίζεται 
την εμπλοκή και την υπεράσπιση της κοινό-
τητας, επιφέροντας ουσιαστικό αντίκτυπο 
πέρα από την αίθουσα του δικαστηρίου. Είμαι 
επίσης παθιασμένη με την καθοδήγηση νέων 
δικηγόρων, ιδίως γυναικών ή επαγγελματιών 
πρώτης γενιάς, για να τους βοηθήσω να αντι-
μετωπίσουν τις προκλήσεις του νομικού επαγ-
γέλματος. Στο μέλλον, ελπίζω να αναλάβω 
ακόμη πιο σημαντικές υποθέσεις, να προ-
ωθήσω νομικές μεταρρυθμίσεις και ενδεχο-
μένως να επεκτείνω τις τοποθεσίες της δικη-
γορικής εταιρείας σε νέες περιοχές για να 
βοηθήσω περισσότερες κοινότητες. 

 
   

THE GRIGOROPOULOS LAW GROUP PLLC 
Queens Office: 60-88 Myrtle Avenue -  
Ridgewood, New York 11385 
Bronx/NYC Office: 3411 White Plains Road 
- Bronx, New York 10467 
Long Island Office: 32 Main Street -  
Hempstead, New York 11550 
(718) 249-7447- (718) 821-1056 
www.GrigorLawGroup.com
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ΔΙΑ
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ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΑ ΦΤΕΡΑ ΣΑΣ  
ΜΕ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ ΚΗΡΥΚΑ!

Διαφημίστε μαζί μας! Ετσι ακριβώς όπως 
κάνουν εκατοντάδες ομογενειακές επιχειρήσεις, 
οργανισμοί και ιδιώτες. Το μήνυμα σας θα 
πετάξει ως τα πέρατα του Eλληνισμού. 
 
Για πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας 
email: info@ekirikas.com 
ή τηλεφωνήστε στο: 718-784-5255, ext. 101

a b
www.ekirikas.com
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ΓΙΑΤΙ  
ΟΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ  
ΕΙΝΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ  
ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΤΟΙΜΟΙ  

ΝΑ ΣΑΣ ΒΟΗΘΗΣΟΥΜΕ!

Τραυματιστήκατε σε τροχαίο  
ή στον χώρο εργασίας σας;  

Δικαιούστε αποζημίωση. 

Εδώ στο Grigoropoulos Law  
κάνουμε τα αδύνατα δυνατά  

για να εξασφαλίσουμε  
τη μέγιστη αποζημίωση  
για την οικογένειά μας.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ  
24 ώρες 

την ημέρα  
7 ημέρες  

την εβδομάδα
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7010  Kaighn Avenue,  
at Us Highway, Route 70 

Pennsauken, NJ 08109 

Τηλ: (856) 665-2085 - Φαξ: (856) 665-2670 

www.njpersonalinjuryattorney.com

Δικηγορικό γραφείο  

GEORGE G. HORIATES

To δικηγορικό γραφείο του George G. Horiates  

διαχειρίζεται μια ευρεία σειρά  

νομικών υποθέσεων όπως:

• Ατυχήματα και Τραυματισμοί 
• Ακρωτηριασμοί 

• Επιθέσεις και άλλες αδικοπραξίες 
• Ατυχήματα με κάθε είδους οχήματα, φορτηγά,  
λεωφορεία, τρένα, ποδήλατα και μοτοποδήλατα 

• Εγκεφαλικές βλάβες 
• Εγκαύματα 

• Εργατικά Ατυχήματα σε οικοδομή 
• Επικίνδυνος και ελαττωματικός εξοπλισμός και μηχανήματα 

Προϊόντα και Συσκευές / Παιχνίδια 
• Παραμορφώσεις 

• Δαγκώματα σκύλων 
• Καταστροφές και Τραυματισμοί από πυρκαγιές 

• Τραυματισμοί κεφαλής, αυχένα και μέσης 
• Ανεπαρκής Ασφάλεια 
• Τραυματισμοί παιδιών 

• Δηλητηριάσεις από Μόλυβδο 
• Νομικές υποθέσεις με καταστήματα πώλησης Ποτών ή Εστιατορίων 

• Παράλυση 
• Ολισθήματα και Πτώσεις 
• Αθλητικοί Τραυματισμοί 

• Εργατικά Ατυχήματα 
• Αποζημιώσεις για Θάνατο από Αμέλεια

a
 b

CARTER DELUCA & FARRELL, LLP

Valuable Ideas Deserve 
Invaluable Protection

Intellectual Property Lawyers
576 Broad Hollow Road, Melville, NY 11747

Phone: 631-501-5700  ❚  Direct: 631-501-5706   
Fax: 631-501-3526 

Email:  glikourezos@carterdeluca.com  

Your expertise creates new ideas,  
inventions and processes. 

Our expertise assures that your innovations  
get the protection they deserve.  

Let our team of experienced  
professionals safeguard  

your intellectual property assets.  
Put us to work for you and your ideas today.

ΜΙΛΑΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

❚ Strategic IP Portfolio Development 

❚ Foreign and Domestic Patent Prosecution 

❚ Patentability and State-of-Art Studies 

❚ Freedom to Practice and Validity Opinions 

❚ Coordination with R&D in the Development  

of New Products and R&D Agreements 

❚ Trademark and Copyright Prosecution 

❚ Managing & Licensing of Intellectual Property Assets 

❚ Due Diligence for Mergers, Acquisitions  

and Venture Capital Investment

George Likourezos, Partner 
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Haley C. Baldwin Ioannis Ladis

170 Old Country Road, Suite 502, Mineola, New York 11501 

    (o): (516) 699 – 7567 

    info@ladisbaldwinlaw.com      LadisBaldwinLaw 

www.ladisbaldwinlaw.com 

DWI  

Criminal Law 

Personal Injury Law
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Ο
 Μιχαήλ Ιακώβου (Michael Iakovou) 
είναι ιδρυτής της IX Legal και δια-
χειριστής. Οι τομείς εξειδίκευσής του 
αναλυτικά είναι το Δίκαιο Κατα-
σκευών & Ανάπτυξης, οι Εταιρικές 

Εξαγορές & Διαλύσεις, η Εταιρική Διακυβέρ-
νηση, η Προστασία Περιουσιακών Στοιχείων, 
η Χρηματοδότηση & Απόκτηση/Διάθεση Εμ-
πορικών Ακινήτων και η Εκπροσώπηση Δα-
νειστών. Με μια πολύτιμη συνδυαστική εμ-
πειρία στον νομικό και επιχειρηματικό τομέα, 
κατανοεί τις ιδιαίτερες ανάγκες και προκλήσεις 
του επιχειρηματία στη Νέα Υόρκη. Αυτό του 
επιτρέπει να παρέχει στους πελάτες του ποι-
οτικές συμβουλές και καθοδήγηση, βοηθώντας 
τους να λαμβάνουν αποτελεσματικές αποφά-
σεις για την ανάπτυξη και υποστήριξη των 
επιχειρηματικών τους επενδύσεων. Διαθέτει 
τη γνώση και την εξειδίκευση, για να εκπρο-
σωπεί αποτελεσματικά τις εταιρείες σε κάθε 
πτυχή της επιχειρηματικής τους δραστηριό-
τητας, από ζητήματα ακινήτων και εργασιακών 
σχέσεων έως τη σύσταση επιχειρήσεων και 
την προστασία περιουσιακών στοιχείων. 

Με εκτεταμένη εμπειρία σε εμπορικά ακί-
νητα και επιχειρηματικές συναλλαγές, έχει 
εκπροσωπήσει πωλητές, αγοραστές και ιδιο-
κτήτες σε πολυάριθμες συναλλαγές, συμπε-
ριλαμβανομένων αυτών που αφορούν οικόπεδα 
προς ανάπτυξη, πολυκατοικίες, εμπορικά ακί-
νητα, εμπορικές μισθώσεις, μισθώσεις γης, 
συνεταιρισμούς, συγκροτήματα κατοικιών και 
ιδιωτικές κατοικίες σε όλη τη Νέα Υόρκη και 
το Λονγκ Αϊλαντ. Η εμπειρία του περιλαμβάνει 
επίσης σημαντική εκπροσώπηση σε εμπορικά 
δάνεια, παρέχοντας νομικές συμβουλές σε 
πολυάριθμους εθνικούς και τοπικούς δανει-
στές. 

Οι εκτεταμένες επιχειρηματικές και νομικές 
δεξιότητές του τελειοποιήθηκαν μέσα από 
την εμπειρία του ως επιχειρηματίας σε διά-
φορους, μη σχετιζόμενους μεταξύ τους, επι-
χειρηματικούς τομείς. Η προσωπική του εμ-

πειρία τόσο ως επενδυτής όσο και ως νομικός 
σύμβουλος εταιρειών του επέτρεψε να απο-
κτήσει βαθιά κατανόηση των ανησυχιών κάθε 
επιχειρηματία σχετικά με την προστασία των 
περιουσιακών στοιχείων, τις καθημερινές λει-
τουργίες, τα ζητήματα συνεργασιών και όλα 
τα θέματα που αφορούν την ανάπτυξη μιας 
επιχείρησης. Ο Μιχαήλ έχει χειριστεί επιχει-
ρηματικά ζητήματα, όπως η διαπραγμάτευση 
εμπορικών μισθώσεων, οι όροι επενδυτών, η 
ίδρυση εταιρειών, τα καταστατικά και οι δια-
πραγματεύσεις με προμηθευτές, καθώς και η 
τακτική επισκόπηση όλων των διαδικασιών 
μάρκετινγκ και λειτουργίας μιας εταιρείας. 
Αυτή η εμπειρία του προσέφερε τις απαραί-
τητες δεξιότητες και γνώσεις για να παρέχει 
αποτελεσματικές νομικές υπηρεσίες σε ένα 
ευρύ φάσμα επιχειρήσεων. 

Πρόσφατα, επιλέχθηκε από την Thomson 
Reuters® ως New York Super Lawyer Rising 
Star, μια διάκριση που απονέμεται μόνο στο 
2,5% των δικηγόρων της Νέας Υόρκης που 
επιδεικνύουν αριστεία στη νομική πρακτική. 
Επιπλέον, ο Μιχαήλ Ιακώβου βραβεύτηκε 
από το Greek America Foundation για το 
2022, με την διάκριση «40 under 40», ανα-
γνωρίζοντας την επαγγελματική και φιλαν-
θρωπική του αριστεία. Επιπρόσθετα, είναι 
μέλος της Ενωσης Ελληνοαμερικανών Δικη-
γόρων, όπου μοιράζεται το πάθος του για τη 
Νομική και την υπερηφάνεια για την ελληνική 
του κληρονομιά με άλλους νομικούς επαγ-
γελματίες. Είναι μέλος της Ενωσης Ελληνοα-
μερικανών Δικηγόρων, Μέλος της Ακαδημίας 
Δικηγόρων Δικών της Πολιτείας της Νέας 
Υόρκης, Μέλος της Ενωσης Δικηγόρων Δικών 
της Νέας Υόρκης, Συνιδρυτής της The Miami 
Hospitality Alliance. Εκπαιδεύτηκε στο Ford-
ham University School of Law,  στο Τραπεζικό, 
Εταιρικό και Χρηματοοικονομικό Δίκαιο, 
έπειτα στο Touro College και συνέχισε με με-
ταπτυχιακές σπουδές στο Fordham University. 
Μιλάει Ελληνικά και Ισπανικά. 

Μία από τις κυριότερες νομικές προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι επιχειρηματίες στη Νέα Υόρκη είναι  
η συμμόρφωση με το εξαιρετικά περίπλοκο Εργατικό και Εργασιακό Δίκαιο της Πολιτείας

Μιχαήλ Ιακώβου 
Αυθεντία καθοδήγησης των επιχειρηματιών  
της Νέας Υόρκης  
Της Γιάννας Κατσαγεώργη
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Ποια είναι η πιο σημαντική νομική πρό-
κληση που αντιμετωπίζουν οι επιχειρη-
ματίες στη Νέα Υόρκη; 
Μία από τις κυριότερες νομικές προκλήσεις 

που αντιμετωπίζουν οι επιχειρηματίες στη 
Νέα Υόρκη είναι η συμμόρφωση με το εξαι-
ρετικά περίπλοκο Εργατικό και Εργασιακό 
Δίκαιο της Πολιτείας. Η Νέα Υόρκη έχει κα-
θιερωθεί ως μία από τις πιο ευνοϊκές δικαιο-
δοσίες για τους εργαζομένους στις ΗΠΑ, απαι-
τώντας από τις επιχειρήσεις να πλοηγηθούν 
μέσα από ένα δίκτυο κανονισμών, όπως οι 
νόμοι περί κατώτατου μισθού, άδειας ασθε-
νείας, διακρίσεων και ζητήματα εργατικής 
κατάταξης - ιδιαίτερα όσον αφορά τους ανε-
ξάρτητους εργολάβους. Η πολυπλοκότητα αυ-
τών των κανονισμών επιτείνεται από την πι-
θανότητα προσωπικής ευθύνης των επιχει-
ρηματιών, η οποία επιβάλλεται συχνά βάσει 
αυτών των νόμων. Πέρα από τα εργασιακά 
ζητήματα, οι επιχειρήσεις αντιμετωπίζουν ση-
μαντικούς νομικούς κινδύνους όπως συμβα-
τικές διαφορές, αγωγές προσωπικών τραυμα-
τισμών και ρυθμιστικούς ελέγχους από φορείς 
όπως το Υπουργείο Εργασίας και η Εφορία 
(IRS). Στο συναλλακτικό κομμάτι, οι εμπορικές 
μισθώσεις στη Νέα Υόρκη είναι συνήθως δα-
πανηρές και συχνά ευνοούν υπερβολικά τους 
ιδιοκτήτες ακινήτων, ενώ η «συμμόρφωση 
με τους κανονισμούς - συμπεριλαμβανομένων 
των αδειών και της αδειοδότησης» προσθέτει 
ακόμη ένα επίπεδο δυσκολίας. Δεδομένων 
αυτών των προκλήσεων, είτε πρόκειται για 
το άνοιγμα ενός εστιατορίου, είτε για την 
εξαγορά ενός ξενοδοχείου, είναι απαραίτητο 
να υπάρχει μία πολυεπιστημονική νομική 
ομάδα που μπορεί να εντοπίσει και να αντι-
μετωπίσει αυτούς τους κινδύνους. Αναγνωρί-
ζοντας αυτή την ανάγκη, ίδρυσα την IX Legal 
(πρώην KI Legal) το 2018, με στόχο να 
παρέχω στους επιχειρηματίες ολιστική νομική 
υποστήριξη σε αυτούς τους κρίσιμους τομείς. 

 
Ποια ήταν η πιο περίπλοκη υπόθεση 
που χειριστήκατε και πώς την αντιμε-
τωπίσατε; 
Αν και η εμπιστευτικότητα με εμποδίζει 

να μοιραστώ συγκεκριμένες λεπτομέρειες, η 
πραγματικότητα είναι ότι η πολυπλοκότητα 
είναι χαρακτηριστικό της πρακτικής μου. 
Συχνά χειρίζομαι υποθέσεις υψηλού ρίσκου, 
όπως έντονες διαφωνίες μεταξύ συνεταίρων 
και μαζικές αθετήσεις μισθωμάτων, όπου οι 
πελάτες -ή οι εκπρόσωποί τους- αντιμετωπίζουν 

προσωπική έκθεση ύψους εκατομμυρίων δο-
λαρίων. Επιπλέον, διαχειρίζομαι συναλλαγές 
άντλησης κεφαλαίων μεταξύ γενικών και πε-
ριορισμένων εταίρων, όπου οι διαπραγμα-
τεύσεις καθορίζονται όχι μόνο από τη νομική 
στρατηγική, αλλά και από τη διαχείριση των 
εγωισμών των εμπλεκομένων. Η επιτυχής 
διαχείριση αυτών των υποθέσεων απαιτεί 
έναν συνδυασμό νομικής οξυδέρκειας, στρα-
τηγικής διορατικότητας και ψυχολογικής κα-
τανόησης.  

Η αποτελεσματική υπεράσπιση απαιτεί 
ικανότητα «ανάγνωσης του δωματίου» - να 
γνωρίζεις πότε να είσαι επιθετικός και πότε 
να επιδείξεις υπομονή, για να οδηγήσεις τον 
αντίπαλο προς το επιθυμητό αποτέλεσμα. Σε 
όλες τις περιπτώσεις, η ψυχραιμία υπό πίεση, 
η πειθαρχημένη αυτοσυγκράτηση και η εξει-
δίκευση στο αντικείμενο είναι απαραίτητα 
εργαλεία για την επίτευξη ευνοϊκών λύσεων 
για τους πελάτες μου. 

 
Εχετε εκτεταμένη εμπειρία στην προ-
στασία περιουσιακών στοιχείων. Ποια 
είναι τα πιο συνηθισμένα λάθη που κά-

νουν οι επιχειρηματίες σε αυτόν τον το-
μέα; 
Ως εξειδικευμένος δικηγόρος Εταιρικού 

Δικαίου, με σημαντική εμπειρία στο Εργατικό 
Δίκαιο, τη συμμόρφωση και τον σχεδιασμό 
περιουσίας, έχω διατελέσει εξωτερικός νομικός 
σύμβουλος για εκατοντάδες επιχειρήσεις στους 
τομείς της εστίασης, της φιλοξενίας και των 
ακινήτων στη Νέα Υόρκη, το Νιου Τζέρσεϊ 
και τη Φλόριδα. Ενα συχνό λάθος που παρα-
τηρώ στους επιχειρηματίες -ακόμη και σε 
εκείνους που έχουν σωστά δομημένες εταιρικές 
οντότητες- είναι η ανεπαρκής προστασία από 
προσωπική ευθύνη. Πολλοί λανθασμένα θε-
ωρούν ότι η λειτουργία μιας επιχείρησης υπό 
εταιρική μορφή τους προστατεύει αυτόματα 
από κάθε ευθύνη. Ωστόσο, τόσο οι ομοσπον-
διακοί όσο και οι πολιτειακοί νόμοι, επιβάλ-
λουν προσωπική ευθύνη σε πολλές περιπτώ-
σεις, όπως για παραβάσεις μισθολογικών και 
εργασιακών κανονισμών βάσει του Νόμου 
για τα Δίκαια Εργασιακά Πρότυπα (FLSA) 
και του Εργατικού Δικαίου της Νέας Υόρκης. 
Χωρίς κατάλληλες στρατηγικές διαχείρισης 
κινδύνων, οι επιχειρηματίες εκτίθενται στον 

κίνδυνο διάτρησης του εταιρικού πέπλου και 
σε άμεση προσωπική ευθύνη για αποτυχία 
συμμόρφωσης. Μία ισχυρή στρατηγική προ-
στασίας περιουσιακών στοιχείων και σχεδια-
σμού περιουσίας είναι ο χειρότερος εφιάλτης 
ενός δικηγόρου που κινεί αγωγές -και για 
καλό λόγο. Εάν εφαρμοστεί σωστά, δημιουργεί 
νομικά εμπόδια που περιορίζουν την έκθεση 
των επιχειρηματιών και διευκολύνουν ενδε-
χόμενες αναδιαρθρώσεις μέσω του Κεφαλαίου 
11 (Chapter 11 Bankruptcy), διασφαλίζοντας 
ότι μπορούν να αντιμετωπίσουν οικονομικές 
δυσκολίες χωρίς να θέσουν σε κίνδυνο την 
προσωπική τους περιουσία. 

 
Ποιος είναι ο ρόλος των Ελληνοαμερι-
κανών δικηγόρων στο σύγχρονο νομικό 
τοπίο των ΗΠΑ; 
Αυτή είναι μια ενδιαφέρουσα ερώτηση. 

Αναμφίβολα, η Ελληνοαμερικανική Διασπορά 
έχει σημειώσει εντυπωσιακές επιτυχίες τις 
τελευταίες δεκαετίες. Ωστόσο, καθώς η δεύ-
τερη και τρίτη γενιά αναλαμβάνει τη διαχείριση 
σημαντικών οικογενειακών περιουσιών -είτε 
πρόκειται για πολύτιμα χαρτοφυλάκια ακι-
νήτων δισεκατομμυρίων, είτε για υπερκερ-
δοφόρες αλυσίδες εστιατορίων- το νομικό πε-
ριβάλλον έχει αλλάξει και απαιτεί πιο εξειδι-
κευμένη προσέγγιση. Οι προφορικές συμφω-
νίες προηγούμενων γενεών είτε επρόκειτο 
για μια χειραψία, είτε για ένα πρόχειρο συμ-
βόλαιο («ένα χαρτάκι»)δεν επαρκούν πλέον. 
Οι σημερινοί Ελληνοαμερικανοί δικηγόροι 
πρέπει να είναι άριστοι γνώστες του Εταιρικού 
Δικαίου, του real estate και της νομολογίας, 
διασφαλίζοντας εξειδίκευση στους Ομοσπον-
διακούς και Πολιτειακούς Κανόνες Πολιτικής 
Δικονομίας. Αναγνωρίζοντας αυτήν την εξέλιξη, 
ίδρυσα την IX Legal (πρώην KI Legal), μία 
μεσαίου μεγέθους δικηγορική εταιρεία στη 
Wall Street, εξειδικευμένη στην εκπροσώπηση 
οικογενειακών γραφείων και επιχειρήσεων 
στους τομείς της εστίασης, της φιλοξενίας 
και των ακινήτων. 

 
IX Legal, Michael Iakovou, Esq.  
Managing Member 
Adress: 40 Wall Street, 49th Floor,  
New York 
Tel:(212)-404-8644/ Fax: (332)777-1884 
Miami Office: 3401 N. Miami Ave, Ste 230, 
Miami FL 
Jersey City Office: 101 Hudson St, 21 Fl, 
Jersey City 

Η αποτελεσματική υπεράσπιση απαιτεί ικανότητα «ανάγνωσης του δωματίου» - να γνωρίζεις πότε να είσαι  
επιθετικός και πότε να επιδείξεις υπομονή, για να οδηγήσεις τον αντίπαλο προς το επιθυμητό αποτέλεσμα
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 Αντρέας Κουτσουδάκης είναι έμπιστος 
νομικός σύμβουλος και έμπειρος δι-
κηγόρος, γνωστός για τη βαθιά δέ-
σμευσή του στους ιδιοκτήτες επιχει-
ρήσεων - ιδιαίτερα στους κλάδους 

της εστίασης, της φιλοξενίας και των ακινήτων. 
Με μια καριέρα αφιερωμένη στο να βοηθά 
επιχειρήσεις να πλοηγηθούν μέσα σε πολύ-
πλοκες νομικές προκλήσεις, έχει χτίσει τη 
φήμη του ως ο καταξιωμένος δικηγόρος για 
ιδιοκτήτες εστιατορίων, επιχειρηματίες και 
μεσαίου μεγέθους επιχειρήσεις που αντιμε-
τωπίζουν υψηλού κινδύνου διαφορές, κυβερ-
νητικές έρευνες και προκλήσεις συμμόρφωσης. 
Η πρακτική του επικεντρώνεται σε δύο βασι-
κούς τομείς: 1) Εταιρικά Διαζύγια & Εμπορικές 
Διαφορές – Εκπροσωπεί εταίρους, μετόχους 
και μέλη ΕΠΕ σε διαφορές που αφορούν δι-
καιώματα ιδιοκτησίας, καθήκοντα πίστης, 
έλεγχο της εταιρείας και οικονομικά συμφέ-
ροντα και 2) Εργατικές Διαφορές & Συμμόρ-
φωση – Υπερασπίζεται επιχειρήσεις σε αγωγές 
για μισθολογικά και υπερωριακά θέματα, 
υποθέσεις διακρίσεων και παρενόχλησης στο 
χώρο εργασίας και διαφορές σε συμβόλαια 
στελεχών, ενώ παράλληλα παρέχει συμβουλές 
για τη συμμόρφωση και τη μείωση νομικών 
κινδύνων. 

Ο Αντρέας συνεργάζεται με μια ισχυρή 
ομάδα έμπειρων δικηγόρων, διασφαλίζοντας 
ότι οι πελάτες του έχουν πρόσβαση σε εξαι-
ρετική νομική καθοδήγηση στους τομείς του 
εταιρικού δικαίου, των ακινήτων, της φορο-
λογίας, των καταπιστευμάτων & κληρονομιών, 
καθώς και της κανονιστικής συμμόρφωσης.  

Η εμπειρία του περιλαμβάνει την υπερά-
σπιση επιχειρήσεων σε κυβερνητικές έρευνες 
και ελέγχους, και έχει εκπροσωπήσει με επι-
τυχία πελάτες σε υψηλού κινδύνου εργατικές 

Ο Αντρέας συνεργάζεται με μια ισχυρή ομάδα έμπειρων δικηγόρων, διασφαλίζοντας ότι οι πελάτες του έχουν  
πρόσβαση σε εξαιρετική νομική καθοδήγηση στους τομείς του εταιρικού δικαίου, των ακινήτων, της φορολογίας, 
των καταπιστευμάτων & κληρονομιών, καθώς και της κανονιστικής συμμόρφωσης

Αντρέας Κουτσουδάκης |  
The Restaurant Lawyer 
Προστατεύοντας Επιχειρήσεις. Υπερασπίζοντας 
Κληρονομιές. Συνεργασία για Ανάπτυξη 
Της Γιάννας Κατσαγεώργη
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και αστικές διαφορές, που αφορούν FMLA, 
ADA, ADEA, FLSA και Title VII. Πέρα από τη 
δικαστική υπεράσπιση, ο Αντρέας είναι στρα-
τηγικός νομικός σύμβουλος, βοηθώντας επι-
χειρήσεις να μειώσουν τους νομικούς κινδύ-
νους, να διαμορφώσουν τη νομική τους δομή 
για μακροπρόθεσμη επιτυχία και να διασφα-
λίσουν τη συμμόρφωση χωρίς να διαταράξουν 
τη λειτουργία τους. Η φιλοσοφία του είναι 
απλή: μια ισχυρή νομική βάση σήμερα προ-
λαμβάνει δαπανηρές διαφορές αύριο. Ο Αν-
τρέας έχει αναγνωριστεί από το Chambers & 
Partners στη λίστα Spotlight New York 2025 
για την ηγεσία του στον τομέα των εμπορικών 
διαφορών. Επίσης, έχει συμπεριληφθεί στη 
λίστα Super Lawyers New York Metro Rising 
Stars. Είναι επίσης ενεργό μέλος της Ενωσης 
Ελλήνων Δικηγόρων, όπου παραμένει βαθιά 
συνδεδεμένος με την ελληνική του κληρονομιά 
και τις αξίες της οικογένειας, της ανθεκτικό-
τητας και της σκληρής δουλειάς που έχουν 
διαμορφώσει την καριέρα του. 

Για τους ιδιοκτήτες επιχειρήσεων που ανα-
ζητούν έναν έμπιστο νομικό σύμβουλο, ο Αν-
τρέας προσφέρει προληπτικές νομικές στρα-
τηγικές, δυναμική υπεράσπιση και την υπο-
στήριξη μιας ισχυρής νομικής ομάδας. Στην 
ουσία, δεν είναι απλώς δικηγόρος - είναι συ-
νεργάτης στην επιτυχία των πελατών του, 
βοηθώντας τους να αντιμετωπίσουν προκλή-
σεις, να αναπτυχθούν και να ευδοκιμήσουν 
σε ένα διαρκώς εξελισσόμενο νομικό περι-
βάλλον. 

 
Κύριε Κουτσουδάκη, τι σας ώθησε να 
εξειδικευτείτε στη δικαστική επίλυση 
επιχειρηματικών και εργατικών διαφο-
ρών, και πώς εξελίχθηκε η καριέρα σας 
σε αυτούς τους τομείς; 
Ο πατέρας μου. Η ελληνική μεταναστευτική 

κοινότητα. Το Αμερικανικό Όνειρο. Το πάθος 
μου να εκπροσωπώ τους ιδιοκτήτες επιχειρή-
σεων. Όπως πολλοί Έλληνες της Διασποράς, 
ο πατέρας μου ήρθε στην Αμερική αναζη-
τώντας ευκαιρίες. Δούλεψε σκληρά, έμαθε 
όλες τις πτυχές της επιχείρησης από την 
αρχή, με το όνειρο να αποκτήσει τη δική 
του. Κάποτε αυτό το όνειρο ήταν εφικτό με 
αρκετή δουλειά, αλλά με την πάροδο των δε-
καετιών, το τοπίο άλλαξε, καθιστώντας όλο 
και πιο δύσκολο για τους μικρομεσαίους επι-
χειρηματίες να αντιμετωπίσουν τις νομικές 
και ρυθμιστικές προκλήσεις. Όταν αποφοίτησα 
από τη Νομική σχολή το 2008, η οικονομία 
μόλις είχε καταρρεύσει και οι αγωγές -τόσο 
μεταξύ επιχειρηματικών εταίρων όσο και από 
υπαλλήλους κατά εργοδοτών- άρχισαν να αυ-
ξάνονται δραματικά. Μεγαλώνοντας μέσα 
στην εστίαση, ήξερα από πρώτο χέρι τις δυ-
σκολίες που αντιμετώπιζαν οι ιδιοκτήτες. Από 
μικρό παιδί -πηγαίνοντας με τον πατέρα μου 
στη Φούλτον Φις Μάρκετ, δουλεύοντας στο 
εστιατόριό του στην Τραϊμπέκα, καθαρίζοντας 

τραπέζια, κόβοντας φρούτα, κάνοντας παρα-
δόσεις, απαντώντας στα τηλέφωνα- γνώριζα 
το αντικείμενο σε βάθος που λίγοι δικηγόροι 
κατανοούσαν. Δεν πέρασε πολύς καιρός μέχρι 
να αρχίσουν να ζητούν τη βοήθειά μου συγ-
γενείς, φίλοι και μέλη της κοινότητάς μου 
για την υπεράσπισή τους από εργατικές απαι-
τήσεις. Αλλά γρήγορα κατάλαβα ότι δεν ήθελα 
να βασιστεί η καριέρα μου στο να περιμένω 
γνωστούς και φίλους να εμπλακούν σε αγωγές. 
Έτσι, βρήκα έναν τρόπο να βοηθήσω τα 
εστιατόρια να συμμορφωθούν με τους εργα-
τικούς νόμους - ακόμα και σε περιπτώσεις 
που οι υπάλληλοι δεν ήταν «δηλωμένοι». Κα-
νείς δεν είχε προσφέρει μια πραγματική λύση 
μέχρι τότε, γιατί οι περισσότεροι δικηγόροι 
απλά δεν νοιάζονταν. Από εκεί, ανέπτυξα 
επιπλέον στρατηγικές για να μειώσω τη νομική 
έκθεση των επιχειρήσεων και να δημιουργήσω 
μηχανισμούς προστασίας, κάτι που με οδήγησε 
φυσικά στον τομέα της προστασίας περιου-
σιακών στοιχείων μέσω της διαχείρισης κλη-
ρονομιάς και του σχεδιασμού εμπιστευμάτων. 
Με τον καιρό, έχτισα ένα γραφείο που παρέχει 
πλήρεις νομικές υπηρεσίες σε εστιατόρια - 
είτε άνοιγαν το πρώτο τους κατάστημα είτε 
το δέκατο. Η εστίαση είναι μια πολύπλοκη 
επιχείρηση. Απαιτεί νομική καθοδήγηση σε 
πολλούς τομείς - εταιρικές δομές, μισθώσεις 
ακινήτων, εργατικές διαφορές, δικαστικές 
διαμάχες. Έκανα αποστολή μου να είμαι ο 
δικηγόρος στον οποίο θα μπορούσαν να βα-
σιστούν, ο Δικηγόρος των Εστιατορίων. Από 
την πρώτη στιγμή που ξεκίνησα, αντιμετώπισα 
τους πελάτες μου, όπως θα αντιμετώπιζα το 
εστιατόριο του πατέρα μου. Αυτή η αυθεντι-
κότητα και αφοσίωση είναι που με χαρακτη-
ρίζει και με καθοδηγεί μέχρι σήμερα. 

 
Ποιες είναι οι πιο κοινές επιχειρηματικές 
διαφορές που διαχειρίζεστε και ποιες 
νομικές στρατηγικές χρησιμοποιείτε για 
να επιτύχετε ευνοϊκά αποτελέσματα; 

Οι πιο συχνές διαφορές που αναλαμβάνω 
είναι επιχειρηματικά διαζύγια - διαμάχες με-
ταξύ συνεταίρων, μετόχων ή μελών μιας επι-
χείρησης. Το άλλο μεγάλο ζήτημα είναι οι 
απαιτήσεις υπερωριών από εργαζόμενους, ει-
δικά στον τομέα της εστίασης και των κατα-
σκευών. Η επιτυχία μου σε αυτές τις υποθέσεις 
οφείλεται στο ότι ξέρω πού να κοιτάξω, πώς 
να οργανώσω τη στρατηγική μου, και πώς να 
χτίσω απόλυτη εμπιστοσύνη με τους πελάτες 
μου. 

 
Ποια είναι η πιο αποτελεσματική μέθοδος 
επίλυσης διαφορών για επιχειρηματικές 
και εργατικές υποθέσεις - διαμεσολάβηση, 
διαιτησία ή δικαστική διαμάχη; 
Η διαμεσολάβηση είναι πιο αποτελεσματική 

όταν έχει προηγηθεί ένα στάδιο δικαστικής 
διαδικασίας. Αυτό συμβαίνει γιατί χρειάζεται 
να έχουν αποκαλυφθεί βασικές πληροφορίες 
-έγγραφα, μαρτυρίες, οικονομικά στοιχεία- 
ώστε οι δύο πλευρές να γνωρίζουν ακριβώς 
πού βρίσκονται πριν ξεκινήσουν τις διαπραγ-
ματεύσεις. 

Ένα από τα μεγαλύτερα πλεονεκτήματα 
της διαμεσολάβησης είναι ότι ο διαμεσολα-
βητής είναι ουδέτερος. Μπορεί να πει στον 
αντίδικο πράγματα που ο δικός του δικηγόρος 
ίσως δεν θέλει ή δεν τολμά να του πει. Όταν 
χρησιμοποιείται σωστά, η διαμεσολάβηση 
μπορεί να είναι εξαιρετικά χρήσιμη - ακόμη 
και αν η διαφορά δεν επιλυθεί αμέσως. 

 
Ποια είναι τα μεγαλύτερα λάθη που κά-
νουν οι επιχειρήσεις ή οι εργαζόμενοι 
και καταλήγουν σε δαπανηρές και χρο-
νοβόρες δικαστικές διαμάχες; 
Το μεγαλύτερο λάθος είναι να θεωρεί κά-

ποιος τον δικηγόρο ως κάποιον που καλεί 
μόνο όταν έχει ήδη πρόβλημα. 

Αυτή η αντίληψη οδηγεί σε αχρείαστους 
κινδύνους και υψηλότερα κόστη. Οι πιο επι-
τυχημένοι πελάτες μου είναι αυτοί που κα-

ταλαβαίνουν ότι ο δικηγόρος δεν είναι απλώς 
για να σβήνει φωτιές - αλλά για να τις προ-
λαμβάνει προτού καν ξεκινήσουν. 

 
Ποιες νομικές προκλήσεις πιστεύετε ότι 
θα αντιμετωπίσουν οι επιχειρήσεις και 
οι εργαζόμενοι τα επόμενα 5-10 χρόνια, 
και πώς μπορούν να προετοιμαστούν; 
Μια από τις μεγαλύτερες προκλήσεις θα 

είναι η μετανάστευση. Ο κλάδος της εστίασης, 
ειδικά, βασίζεται σε μεγάλο βαθμό σε εργα-
ζόμενους χωρίς έγγραφα. Αν εντατικοποιηθεί 
η εφαρμογή των μεταναστευτικών νόμων, 
αυτό θα δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα 
στελέχωσης - πέρα από τα νομικά και οικο-
νομικά πρόστιμα που θα αντιμετωπίσουν οι 
επιχειρήσεις. Οι ιδιοκτήτες πρέπει να προ-
ετοιμαστούν από τώρα. 

 
Ποια είναι η καλύτερη συμβουλή που 
θα δίνατε σε έναν επιχειρηματία για να 
μειώσει τον κίνδυνο εργατικών αγωγών; 
Η καλύτερη συμβουλή που δίνω στους πε-

λάτες μου είναι να εξετάσουν ποια κομμάτια 
της νομοθεσίας μπορούν να τηρήσουν, ακόμα 
κι αν δεν μπορούν να συμμορφωθούν 100% 
με όλα τα νομικά πλαίσια. Πολλοί εργοδότες 
πιστεύουν, ότι αν έχουν μη δηλωμένους υπαλ-
λήλους, δεν έχουν καμία δυνατότητα συμ-
μόρφωσης με τους εργατικούς νόμους. Αυτό 
δεν είναι αλήθεια. Υπάρχουν τρόποι να προ-
στατευθούν και να μειώσουν τον κίνδυνο 
αγωγών, και εγώ το εφαρμόζω για περισσότερα 
από δέκα χρόνια με εξαιρετικά αποτελέσμα-
τα. 

  
Για έναν εργαζόμενο που εμπλέκεται σε 
νομική διαφορά, ποια πρέπει να είναι 
τα πρώτα βήματα που πρέπει να κάνει 
για να προστατεύσει τα συμφέροντά του; 
Το πρώτο βήμα είναι να συμβουλευτεί 

έναν δικηγόρο ώστε να καταλάβει αν ο εργο-
δότης του έχει όντως παραβιάσει τον νόμο. 
Πολλές φορές, οι εργαζόμενοι αισθάνονται 
ότι έχουν αδικηθεί ή αντιμετωπιστεί με τρόπο 
που τους εξοργίζει και τους στενοχωρεί. Ομως, 
αυτό δεν σημαίνει απαραίτητα ότι ο εργοδότης 
τους έχει διαπράξει παράνομη πράξη. Είναι 
κρίσιμο να κατανοήσουν τη διαφορά μεταξύ 
άδικης μεταχείρισης και παράνομης συμπε-
ριφοράς. 

Ένας έμπειρος δικηγόρος μπορεί να βοη-
θήσει τον εργαζόμενο να αξιολογήσει αν έχει 
ισχυρή νομική βάση για την υπόθεσή του και 
να τον καθοδηγήσει προς την καλύτερη 
δυνατή λύση- είτε αυτή περιλαμβάνει δια-
πραγματεύσεις, κατάθεση καταγγελίας ή νο-
μικές ενέργειες. 

 
 

Andreas Koutsoudakis - AKlegal 
Tel: 347-219-9870 
Email: andreas@aklegalteam.com

Οι πιο συχνές διαφορές που αναλαμβάνω είναι επιχειρηματικά διαζύγια - διαμάχες μεταξύ συνεταίρων, μετόχων  
ή μελών μιας επιχείρησης. Το άλλο μεγάλο ζήτημα είναι οι απαιτήσεις υπερωριών από εργαζόμενους, ειδικά στον 
τομέα της εστίασης και των κατασκευών. Η επιτυχία μου σε αυτές τις υποθέσεις οφείλεται στο ότι ξέρω πού να 
κοιτάξω, πώς να οργανώσω τη στρατηγική μου, και πώς να χτίσω απόλυτη εμπιστοσύνη με τους πελάτες μου
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 Σωκράτης Ξανθόπουλος  (Socrates 
Xanthopoulos) είναι μέλος της IXLe-
gal στο Τμήμα Συναλλαγών Ακινήτων. 
Εκπροσωπεί ένα ευρύ φάσμα πελα-
τών -συμπεριλαμβανομένων ιδιοκτη-

τών, κατασκευαστών, θεσμικών δανειστών, 
οικογενειακών γραφείων, εταιρειών διαχείρισης 
περιουσιακών στοιχείων, επενδύσεων και ακι-
νήτων, ιδιωτικών εταιρειών και φυσικών προ-
σώπων- σε σύνθετες συναλλαγές ακινήτων 
και επιχειρήσεων σε όλα τα επίπεδα της κε-
φαλαιακής δομής, που αφορούν ακίνητα κάθε 
κατηγορίας σε όλη τη χώρα. 

Παρέχει τακτικά συμβουλές και εκπροσωπεί 
τους πελάτες του σε ένα ευρύ φάσμα συναλ-
λακτικών δραστηριοτήτων, συμπεριλαμβανο-
μένων συμφωνιών απόκτησης και ανάπτυξης 
γης, χρηματοδότησης και αναχρηματοδότησης 
εμπορικών ακινήτων, αγορών και πωλήσεων 
πολυκατοικιών, μεικτής χρήσης, γραφείων, 
ξενοδοχείων και εμπορικών ακινήτων, καθώς 
και σε γενικά εταιρικά και οργανωτικά θέματα. 
Αναδείχθηκε ως Κορυφαίος Δικηγόρος Ακι-
νήτων στα Real Estate Development Awards 
2022, χάρη στη δυναμική και επιτυχημένη 
πορεία του στις κοινότητες ακινήτων και κα-
τασκευών της Νέας Υόρκης. Επιπλέον, έχει 
επιλεγεί από την Thomson Reuters® ως New 
York Super Lawyer Rising Star. Είναι επίσης 
μέλος της Hellenic Lawyers Association, όπου 
μοιράζεται το πάθος του για τη νομική επι-
στήμη και την υπερηφάνεια για την ελληνική 
του κληρονομιά με άλλους ομοϊδεάτες νομι-
κούς επαγγελματίες. Οι τομείς εξειδίκευσής 
του συνοπτικά καλύπτουν: Αγορές & Πωλήσεις 
Ακινήτων, Χρηματοδότηση Ακινήτων, Μισθώ-
σεις Ακινήτων, Εταιρικό Δίκαιο, Εταιρική Δια-
κυβέρνηση & Συμμόρφωση, Κοινοπραξίες, 
Ιδιωτικά Επενδυτικά Κεφάλαια, Ιδιωτικά Κε-
φάλαια. Είναι μέλος του Hellenic Lawyers 

Association και του Hellenic-American Cham-
ber of Commerce. 

 
Κύριε Ξανθόπουλε, τι ήταν αυτό που 
σας τράβηξε αρχικά στον τομέα του Δι-
καίου Ακινήτων και τι σας κρατάει πα-
θιασμένο με αυτόν τον τομέα μέχρι σή-
μερα; 
Ειλικρινά,  δεν θα  επέλεγα  τον τομέα 

του Δικαίου Ακινήτων αν δεν  είχα μακρο-
χρόνιο μέντορά μου, τον Μιχάλη Καβουριά, 
διευθύνοντα σύμβουλο και εταίρο σε μια με-
γάλη εταιρεία ακινήτων στη Νέα Υόρκη. Του 
είμαι για πάντα ευγνώμων και χρωστάω πολλά 
σε αυτόν για το ότι με ενέπνευσε και με πα-
ρακίνησε να γίνω δικηγόρος ακινήτων. Η 
επιθυμία μου να ασχολούμαι με τις συναλλαγές 
ακινήτων αυξήθηκε λόγω της χειροπιαστής 
φύσης του - πιο συγκεκριμένα, η πρακτική 
του Δικαίου Ακινήτων μου επέτρεψε να δω 
άμεσα την επίδραση της δουλειάς μου βοη-
θώντας τους πελάτες να πετύχουν σημαντικά 
ορόσημα στη ζωή τους, όπως η αγορά ενός 
σπιτιού. Συνδυάζοντας αυτό με τις πολύπλοκες 
και περίπλοκες νομικές πτυχές που προσφέ-
ρουν διανοητική πρόκληση, σύντομα το Δίκαιο 
Ακινήτων έγινε πάθος για μένα. Σήμερα, το 
διαρκές μου πάθος προέρχεται συχνά από τη 
δυνατότητα και την ευκαιρία να αντιμετωπίζω 
σύνθετες καταστάσεις για μια ποικιλία πελατών 
- από αγοραστές πρώτης κατοικίας έως μεγά-
λους κατασκευαστές και θεσμικούς δανειστές 
και εταιρείες διαχείρισης περιουσιακών στοι-
χείων. Εκτιμώ την εμπιστοσύνη που μου δεί-
χνουν οι πελάτες μου για να τους βοηθήσω 
να πλοηγηθούν στις ιδιαιτερότητες του νόμου 
σε κρίσιμες στιγμές και επιπλέον, να συμβάλω 
όχι μόνο στην επιτυχία τους, αλλά και στη 
δημιουργία και διαμόρφωση κοινοτήτων μέσω 
των συναλλαγών με τις οποίες ασχολούμαι. 

Κορυφαίος Δικηγόρος Ακινήτων στα Real Estate Development Awards 2022, χάρη στη δυναμική και επιτυχημένη 
πορεία του στις κοινότητες ακινήτων και κατασκευών της Νέας Υόρκης. Επιπλέον, έχει επιλεγεί από την Thomson 
Reuters® ως New York Super Lawyer Rising Star

Σωκράτης Ξανθόπουλος 
Στρατηγικές επενδύσεις ακινήτων στη Νέα Υόρκη 
Της Γιάννας Κατσαγεώργη
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Πώς έχει εξελιχθεί η αγορά ακινήτων 
στη Νέα Υόρκη τα τελευταία χρόνια και 
ποιες τάσεις παρακολουθείτε στενά; 
Η αγορά ακινήτων της Νέας Υόρκης έχει 

υποστεί σημαντικές αλλαγές τα τελευταία 
χρόνια, επηρεασμένη από οικονομικές ανα-
κατατάξεις, τις τάσεις της εξ αποστάσεως ερ-
γασίας και τις μεταβαλλόμενες προτιμήσεις 
των αγοραστών και ενοικιαστών. Μετά από 
μια απότομη πτώση λόγω της πανδημίας, η 
αγορά ανέκαμψε έντονα το 2021-2022, με 
αυξανόμενη ζήτηση για μεγαλύτερους χώρους 
διαβίωσης και ρεκόρ πωλήσεων. Ωστόσο, τα 
υψηλά επιτόκια των στεγαστικών δανείων το 
2023 επιβράδυναν τη δραστηριότητα αγοράς 
κατοικιών, οδηγώντας σε σταθεροποίηση των 
τιμών ενώ ώθησαν περισσότερους ανθρώπους 
στην αγορά ενοικίασης, όπου ο ανταγωνισμός 
και η προσιτότητα παραμένουν σημαντικά 
ζητήματα. Οι πολυτελείς ιδιοκτησίες παρέ-
μειναν ανθεκτικές, υποστηριζόμενες από 
πλούσιους αγοραστές και ξένους επενδυτές, 
ενώ οι θεσμικοί επενδυτές συνεχίζουν να 
επικεντρώνονται σε πολυκατοικίες και εμπο-
ρικά ακίνητα. Παράλληλα, η αγορά γραφείων 
αντιμετωπίζει συνεχιζόμενες προκλήσεις λόγω 
της εξ αποστάσεως εργασίας, με αποτέλεσμα 
να αυξάνεται το ενδιαφέρον για μετατροπές 
γραφείων σε κατοικίες. Κοιτάζοντας στο μέλ-
λον, οι βασικοί παράγοντες που διαμορφώνουν 
την αγορά περιλαμβάνουν πιθανές μειώσεις 
των επιτοκίων από τη Federal Reserve, τη συ-
νεχιζόμενη ζήτηση για πολυτελή ενοίκια και 
την αυξανόμενη έμφαση στη βιωσιμότητα 
λόγω του Νόμου 97. Επιπλέον, αναδυόμενες 
γειτονιές στο Μπρούκλιν, το Κουίνς και το 
Μπρονξ προσελκύουν αγοραστές που αναζη-
τούν πιο προσιτές επιλογές εκτός Μανχάταν. 
Η επιτυχία των μετατροπών γραφείων και οι 
αλλαγές στη ζήτηση για εμπορικά ακίνητα 
θα διαδραματίσουν καθοριστικό ρόλο στη 
διαμόρφωση του μέλλοντος της αγοράς ακι-
νήτων στη Νέα Υόρκη. 

 
Με την αύξηση των επιτοκίων και την 
οικονομική αβεβαιότητα, ποια νομικά 
προβλήματα αντιμετωπίζουν σήμερα οι 
αγοραστές, οι πωλητές και οι κατασκευα-
στές; 
Για τους αγοραστές, τα υψηλότερα επιτόκια 

δανείων έχουν οδηγήσει σε δυσκολίες χρη-
ματοδότησης, προκαλώντας την αποτυχία 
συμφωνιών λόγω αυστηρότερων απαιτήσεων 
δανεισμού και ανησυχιών για την προσιτότητα. 
Πολλοί αγοραστές διαπραγματεύονται όρους 
όπως κλείδωμα επιτοκίων και ρήτρες χρημα-
τοδότησης, για να προστατευθούν από αιφ-
νίδιες αυξήσεις επιτοκίων πριν την ολοκλή-
ρωση της συμφωνίας. Επιπλέον, οι διαφωνίες 
σχετικά με τα συμβόλαια γίνονται πιο συχνές 
καθώς κάποιοι αγοραστές προσπαθούν να 
αποχωρήσουν από συμφωνίες ή να επανα-
διαπραγματευτούν τους όρους τους. 

Οι πωλητές αντιμετωπίζουν νομικές δυ-
σκολίες που σχετίζονται με την εκτέλεση των 
συμβολαίων, ειδικά καθώς οι αγοραστές δυ-
σκολεύονται να εξασφαλίσουν χρηματοδότηση 
ή επιθυμούν να αποσυρθούν από συμφωνίες. 
Με τις τιμές να σταθεροποιούνται ή να μει-
ώνονται σε κάποιες περιοχές, οι διαφωνίες 
σχετικά με τις εκτιμήσεις και την αξία της 
αγοράς αυξάνονται. Οι πωλητές πρέπει επίσης 
να πλοηγηθούν στις απαιτήσεις γνωστοποί-
ησης, ιδίως όσον αφορά παραβάσεις κτιρίων, 
δομικά προβλήματα ή αλλαγές στους τοπικούς 
κανόνες ζωνών που ενδέχεται να επηρεάσουν 
την αξία ενός ακινήτου. 

Οι κατασκευαστές αντιμετωπίζουν αυστη-
ρότερους όρους δανεισμού, αύξηση του κό-
στους κατασκευής και εξελισσόμενες ρυθμι-
στικές απαιτήσεις. Η χρηματοδότηση για νέα 
έργα έχει γίνει πιο δύσκολη, προκαλώντας 
καθυστερήσεις ή ακυρώσεις. Επιπλέον, τα 
μεταβαλλόμενα φορολογικά κίνητρα και οι 
κανόνες ζωνών στη Νέα Υόρκη, όπως η λήξη 
του προγράμματος απαλλαγής από φόρους 
421-a, επηρεάζουν τα προγράμματα οικονο-
μικής στέγασης και την κερδοφορία. Η συμ-
μόρφωση με τους περιβαλλοντικούς κανονι-
σμούς, ειδικά με τον Νόμο 97, που απαιτεί 
μείωση των εκπομπών σε εμπορικά κτίρια, 
αποτελεί επίσης σημαντική νομική ανησυ-
χία. 

Σε όλους τους τομείς, η αυξημένη δικαστική 
διαμάχη για παραβιάσεις χρηματοδότησης, 
διαφωνίες μισθώσεων και αξιώσεις ανωτέρας 
βίας (που προκύπτουν από καθυστερήσεις 
στην αλυσίδα εφοδιασμού και οικονομική 
ασταθή κατάσταση) γίνεται πιο συχνή. Καθώς 
οι συνθήκες της αγοράς παραμένουν αβέβαιες, 
η νομική έρευνα και η ισχυρή συμβατική 
προστασία είναι πιο κρίσιμες από ποτέ. 

 
Ποια είναι τα πιο συνηθισμένα νομικά 
λάθη που παρατηρείτε στις συναλλαγές 
ακινήτων και πώς μπορούν να αποφευχ-
θούν; 
Οι συναλλαγές ακινήτων περιλαμβάνουν 

διάφορες νομικές παγίδες που μπορούν να 
οδηγήσουν σε δαπανηρά λάθη αν δεν χειρι-
στούν σωστά. Ενα από τα πιο συνηθισμένα 
λάθη είναι η αποτυχία να πραγματοποιηθεί 
η απαραίτητη έρευνα, όπως η σωστή αναζή-
τηση τίτλου και οι κατάλληλες επιθεωρήσεις 
που σχετίζονται με το ακίνητο που αποκτάτε 
(όπως εκτιμήσεις περιβαλλοντικού κινδύνου, 
αναφορές ζωνών, μετρήσεις ακινήτου κ.λπ.) 
- η μη διενέργεια της κατάλληλης έρευνας 
κατά την αγορά ενός ακινήτου μπορεί να 
οδηγήσει σε σοβαρά προβλήματα τόσο πριν 
την ολοκλήρωση της συμφωνίας (που μπορεί 
να οδηγήσει σε απώλεια της προκαταβολής 
της σύμβασης) όσο και μετά από αυτήν (όπως 
η ανακάλυψη ελαττωμάτων τίτλου ή προ-
βλημάτων με τη φυσική κατάσταση του ακι-
νήτου που πρέπει τώρα να διαχειριστείτε και 

να πληρώσετε μόνοι σας). Οι πωλητές συχνά 
παραβλέπουν τις υποχρεωτικές γνωστοποιήσεις 
για ελαττώματα του ακινήτου, κάτι που μπορεί 
να οδηγήσει σε νομικές διαφωνίες, κάνοντάς 
το κρίσιμο να τηρηθούν οι νόμοι γνωστοποί-
ησης που ορίζει η Πολιτεία. Οι αγοραστές 
συχνά παραβλέπουν τους κανονισμούς ζωνών 
και χρήσης γης, θέτοντας σε κίνδυνο τη δυ-
νατότητά τους να χρησιμοποιήσουν το ακίνητο 
που αγοράζουν όπως είχαν σκοπό, επομένως 
είναι απαραίτητο να επαληθεύονται οι τοπικοί 
κανονισμοί ζωνών και οι οικοδομικοί κανονι-
σμοί. Επιπλέον, η παρανόηση των όρων χρη-
ματοδότησης - ειδικά στον τομέα των εμπο-
ρικών ακινήτων- μπορεί να καταστρέψει μια 
επένδυση ή να ακυρώσει μια συναλλαγή, γι' 
αυτό είναι σημαντικό να εξετάζετε τα δανειακά 
έγγραφα με έναν δικηγόρο - όχι οποιονδήποτε 
δικηγόρο, αλλά έναν δικηγόρο με εμπειρία 
στη διαχείριση συναλλαγών χρηματοδότησης 
που να ταιριάζει με τον τύπο του δανείου 
που επιθυμείτε να αποκτήσετε. Για παρά-
δειγμα, αν είναι η πρώτη φορά που εξασφα-
λίζετε πιο σύνθετη και εξελιγμένη χρηματο-
δότηση, όπως δάνειο CMBS ή mezzanine 
loan, πιθανότατα δεν είναι καλή ιδέα να βα-
σιστείτε σε έναν δικηγόρο του οποίου η πρα-
κτική επικεντρώνεται κυρίως στη χρηματο-
δότηση κατοικιών. Οι αγοραστές ακινήτων 
σε συγκροτήματα διαμερισμάτων, συνεταιρι-
σμούς ή ενώσεις ιδιοκτητών (HOAs) θα πρέπει 
να εξετάζουν προσεκτικά τους κανόνες, τους 
κανονισμούς και τα οικονομικά αυτών των 
οργανισμών για να αποφύγουν απρόσμενους 
περιορισμούς ή τέλη. Οι αγοραστές ενοικια-
ζόμενων ακινήτων πρέπει να εξετάζουν προ-
σεκτικά τις συμφωνίες μίσθωσης για να κα-
τανοήσουν τους όρους ενοικίασης, τις ρήτρες 
ανανέωσης, τις πιθανές προκλήσεις εκδίωξης 
- στη Νέα Υόρκη συγκεκριμένα, αν αγοράζετε 
ακίνητο με σταθερή ενοικίαση, θα πρέπει να 
ελέγξετε, μεταξύ άλλων, τις καταχωρίσεις 
ενοικίων DHCR και τις εκκρεμείς αναφορές 
ενεργειών, και να τις αναλύσετε σε σχέση με 
τις τρέχουσες μισθώσεις και τα δεδομένα 
ενοικίασης. Τέλος, και το πιο σημαντικό, το 
χειρότερο κοινό λάθος στις συναλλαγές ακι-
νήτων είναι να μην προσλαμβάνετε έναν έμ-
πειρο δικηγόρο ακινήτων για να σας βοηθήσει 
να πλοηγηθείτε στις πολυπλοκότητες μιας 
συναλλαγής. Το να έχετε τον σωστό δικηγόρο 
ακινήτων να χειρίζεται τη συναλλαγή σας 
είναι κρίσιμο για την επιτυχή ολοκλήρωση 
της συμφωνίας και την αποφυγή δαπανηρών 
συνεπειών αργότερα. 

 
Πώς επηρεάζει η εταιρική διακυβέρνηση 
και η συμμόρφωση τις συναλλαγές ακι-
νήτων; 
Η εταιρική διακυβέρνηση και η συμμόρ-

φωση διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στις συ-
ναλλαγές ακινήτων, ιδιαίτερα για επιχειρήσεις, 
Επενδυτικά Ταμεία Ακινήτων (REITs) και 

εταιρικές οντότητες που εμπλέκονται σε συ-
ναλλαγές ακινήτων. Η ισχυρή εταιρική δια-
κυβέρνηση εξασφαλίζει ότι οι συναλλαγές 
πραγματοποιούνται με ηθικό, διαφανή τρόπο 
και σύμφωνα με τις νομικές και ρυθμιστικές 
απαιτήσεις. Αυτό περιλαμβάνει την ύπαρξη 
σαφώς καθορισμένων πολιτικών, επίβλεψη 
από διοικητικά συμβούλια ή επιτροπές και 
την τήρηση των πιστωτικών καθηκόντων για 
την προστασία των συμφερόντων των μετό-
χων. 

Η συμμόρφωση είναι απαραίτητη για την 
μείωση των νομικών και οικονομικών κινδύνων 
στις συναλλαγές ακινήτων. Οι εταιρείες πρέπει 
να τηρούν τους τοπικούς, κρατικούς και ομο-
σπονδιακούς κανονισμούς, όπως τους νόμους 
για τις ζώνες, τις περιβαλλοντικές ρυθμίσεις, 
τις απαιτήσεις κατά της χρηματοδότησης εγ-
κληματικών δραστηριοτήτων (AML) και τους 
νόμους για την δίκαιη στέγαση. Ενας από 
τους πιο πρόσφατους και συζητημένους νόμους 
σε αυτόν τον τομέα είναι ο Νόμος για τη Δια-
φάνεια των Επιχειρήσεων (Corporate Trans-
parency Act, CTA) - ένας αμερικανικός νόμος 
που αποσκοπεί στην πρόληψη των χρηματο-
οικονομικών εγκλημάτων, απαιτώντας από 
ορισμένες επιχειρηματικές οντότητες, όπως 
οι LLCs και οι εταιρείες, να αποκαλύπτουν 
τις πληροφορίες για τους πραγματικούς τους 
ιδιοκτήτες (BOI) στο Δίκτυο Επιβολής Χρη-
ματοοικονομικών Εγκλημάτων (FinCEN). Αυ-
τός ο νόμος διαδραματίζει σημαντικό ρόλο 
στις συναλλαγές ακινήτων, αυξάνοντας τη 
διαφάνεια και αποτρέποντας τη χρήση ανώ-
νυμων εταιρειών για παράνομες δραστηριό-
τητες όπως το ξέπλυμα χρημάτων. Οι οντότητες 
που εμπλέκονται σε συναλλαγές ακινήτων 
πρέπει πλέον να αποκαλύπτουν τους πραγ-
ματικούς τους ιδιοκτήτες, κάτι που επηρεάζει 
τις LLCs και τις εταιρείες που χρησιμοποιούνται 
συνήθως για αγορές ακινήτων. Οι δανειστές, 
οι επενδυτές και οι ρυθμιστικές αρχές θα εν-
σωματώσουν τη συμμόρφωση με τον CTA 
στις διαδικασίες due diligence, κάνοντάς το 
κρίσιμο για τις επιχειρήσεις και τους επαγ-
γελματίες ακινήτων να εξασφαλίσουν τη 
σωστή αναφορά. Η μη συμμόρφωση μπορεί 
να οδηγήσει σε αυστηρές ποινές, όπως πρό-
στιμα και ενδεχομένως ποινικές κατηγορίες. 
Ως αποτέλεσμα, οι επαγγελματίες ακινήτων, 
οι επενδυτές και οι εταιρικές οντότητες θα 
πρέπει να παραμένουν ενημερωμένοι για τις 
απαιτήσεις του CTA και να ζητούν νομική 
καθοδήγηση για να αποφύγουν τους κανονι-
στικούς κινδύνους. 

 
Τι πρέπει να γνωρίζουν οι πρώτοι επεν-
δυτές ακινήτων πριν εισέλθουν στην 
αγορά; 
Οι πρώτοι επενδυτές ακινήτων πρέπει να 

είναι ενήμεροι για διάφορους παράγοντες 
πριν εισέλθουν στην αγορά, ώστε να κάνουν 
ενημερωμένες και κερδοφόρες αποφάσεις. Η 

Για τους αγοραστές, τα υψηλότερα επιτόκια δανείων έχουν οδηγήσει σε δυσκολίες χρηματοδότησης, προκαλώντας 
την αποτυχία συμφωνιών λόγω αυστηρότερων απαιτήσεων δανεισμού και ανησυχιών για την προσιτότητα.  
Πολλοί αγοραστές διαπραγματεύονται όρους όπως κλείδωμα επιτοκίων και ρήτρες χρηματοδότησης, για να  
προστατευθούν από αιφνίδιες αυξήσεις επιτοκίων πριν την ολοκλήρωση της συμφωνίας
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έρευνα αγοράς είναι απαραίτητη - 
η κατανόηση των τοπικών τάσεων, 
των τιμών ακινήτων και της ζήτησης 
μπορεί να βοηθήσει τους επενδυτές 
να εντοπίσουν υποσχόμενες ευκαι-
ρίες. Η χρηματοοικονομική ετοιμό-
τητα είναι επίσης κρίσιμη. Οι επεν-
δυτές πρέπει να αξιολογήσουν την 
πιστοληπτική τους ικανότητα, να 
εξασφαλίσουν επιλογές χρηματοδό-
τησης και να είναι ενήμεροι για τα 
έξοδα πέρα από την τιμή αγοράς, 
όπως φόρους ακινήτων, συντήρηση 
και ασφάλιση. 

Ενας άλλος σημαντικός παρά-
γοντας είναι η στρατηγική επένδυσης 
- αν θα επικεντρωθούν σε ενοικια-
ζόμενα ακίνητα, έργα ανακαίνισης 
ή εμπορικά ακίνητα. Κάθε προσέγ-
γιση έχει διαφορετικούς κινδύνους, 
χρονοδιαγράμματα και επίπεδα εμ-
πλοκής. Η due diligence είναι απα-
ραίτητη για να αποφευχθούν δα-
πανηρά λάθη. Οι πρώτοι επενδυτές 
θα πρέπει να διενεργήσουν πλήρεις 
επιθεωρήσεις, να επαληθεύσουν 
τους κανονισμούς ζωνών και να ανα-
λύσουν τις πιθανές αποδόσεις πριν 
την αγορά. Επιπλέον, οι νομικές 
και φορολογικές επιπτώσεις δεν 
πρέπει να παραβλεφθούν, καθώς οι 
επενδύσεις ακινήτων έρχονται με 
συγκεκριμένα φορολογικά οφέλη 
και υποχρεώσεις που απαιτούν προ-
σεκτικό σχεδιασμό. 

Η δημιουργία της σωστής ομάδας 
επαγγελματιών ακινήτων, περιλαμ-
βανομένων των νομικών συμβούλων, 
μεσιτών ακινήτων, δανειστών, λο-
γιστών και εργολάβων μπορεί να 
προσφέρει πολύτιμες καθοδηγήσεις 
κατά τη διάρκεια της διαδικασίας 
επένδυσης. Τέλος, οι πρώτοι επεν-
δυτές πρέπει να διατηρούν ρεαλι-
στικές προσδοκίες και να προγραμ-
ματίζουν για το μακροπρόθεσμο - η 
επένδυση σε ακίνητα δεν είναι ένας 
άμεσος δρόμος προς τον πλούτο, 
αλλά μια στρατηγική που απαιτεί 
υπομονή, έξυπνες αποφάσεις και 
διαχείριση κινδύνου. Η αναζήτηση 
επαγγελματικής συμβουλής και η 
συνεχής εκπαίδευση μπορεί να βοη-
θήσει τους νέους επενδυτές να πλοη-
γηθούν με επιτυχία στην πολυπλο-
κότητα της αγοράς ακινήτων. 

 
Ποιες συμβουλές θα δίνατε στις 
επιχειρήσεις που επιθυμούν να 
εξασφαλίσουν χρηματοδότηση 
για εμπορικά ακίνητα; 
Οι επιχειρήσεις που αναζητούν 

χρηματοδότηση για εμπορικά ακί-
νητα πρέπει να προσεγγίσουν τη 
διαδικασία στρατηγικά για να εξα-
σφαλίσουν τους καλύτερους όρους 
και να μειώσουν τους κινδύνους. 
Πρώτα, θα πρέπει να αξιολογήσουν 
την οικονομική τους κατάσταση, 
περιλαμβανομένων των πιστωτικών 
τους βαθμολογιών, του λόγου χρέους 
προς εισόδημα και της ροής μετρη-
τών, καθώς οι δανειστές αξιολογούν 
αυτούς τους παράγοντες για να κα-
θορίσουν την επιλεξιμότητα για δά-

νειο. Η προετοιμασία ενός ισχυρού 
επιχειρηματικού σχεδίου που περι-
γράφει τον σκοπό του ακινήτου, τα 
αναμενόμενα έσοδα και τις δυνα-
τότητες ανάπτυξης μπορεί επίσης 
να βελτιώσει τις πιθανότητες έγκρι-
σης. 

Στη συνέχεια, οι επιχειρήσεις θα 
πρέπει να εξετάσουν επιλογές χρη-
ματοδότησης, όπως παραδοσιακά 
τραπεζικά δάνεια, δάνεια από την 
Υπηρεσία Μικρών Επιχειρήσεων 
(SBA), εμπορικά τίτλους ενυπόθη-
κων δανείων (CMBS) ή ιδιωτικούς 
δανειστές, καθένας από τους οποίους 
έχει διαφορετικές απαιτήσεις και 
οφέλη. Η σύγκριση επιτοκίων, όρων 
δανείου και δομών αποπληρωμής 
είναι ουσιώδης για να βρουν την 
πιο οικονομικά αποδοτική λύση. Η 
κατανόηση των όρων και των προ-
ϋποθέσεων του δανείου είναι εξίσου 
σημαντική - οι δανειολήπτες θα 
πρέπει να εξετάσουν τα επιτόκια 
(σταθερά ή μεταβλητά), τις ποινές 
πρόωρης αποπληρωμής και τα προ-
γράμματα αποπληρωμής για να βε-
βαιωθούν ότι συμφωνούν με τους 
οικονομικούς τους στόχους. 

Επιπλέον, οι επιχειρήσεις θα πρέ-
πει να έχουν τα οικονομικά τους 
έγγραφα σε τάξη, περιλαμβανομένων 
των οικονομικών καταστάσεων, των 
φορολογικών δηλώσεων και των 
ισολογισμών, καθώς οι δανειστές 
απαιτούν πλήρη τεκμηρίωση. Η διε-
νέργεια due diligence για το ίδιο το 
ακίνητο -όπως η επαλήθευση των 
κανονισμών ζωνών, των περιβαλ-
λοντικών κινδύνων και των συνθη-
κών της αγοράς, καθώς και η εκτέ-
λεση ελέγχου τίτλων και η εξασφά-
λιση της συμμόρφωσης με τους οι-
κοδομικούς κανονισμούς και άλλους 
τοπικούς και κρατικούς νόμους- βοη-
θά στην αποφυγή προβλημάτων που 
θα μπορούσαν να επηρεάσουν τη 
χρηματοδότηση. 

Τέλος, η συνεργασία με έμπειρους 
δικηγόρους και άλλους επαγγελμα-
τίες χρηματοδότησης ακινήτων, όπως 
μεσίτες εμπορικών ακινήτων, χρη-
ματοοικονομικούς συμβούλους και 
λογιστές, μπορεί να προσφέρει πο-
λύτιμη καθοδήγηση κατά τη διάρ-
κεια της διαδικασίας χρηματοδότη-
σης. Με μια καλά ενημερωμένη και 
στρατηγική προσέγγιση, οι επιχει-
ρήσεις μπορούν να εξασφαλίσουν 
τη σωστή χρηματοδότηση για να 
στηρίξουν τους μακροπρόθεσμους 
στόχους τους στον τομέα των ακι-
νήτων. 
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Την ημέρα που θα τον σκό-

τωναν, ο Σαντιάγο Νασάρ 

σηκώθηκε στις πεντέμισι το 
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πόρι που θα έφερνε τον επί-
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Ιωάννης Παπαδόπουλος 
Βοηθώ τους ανθρώπους που αντιμετωπίζουν το άγνωστο 
Της Γιάννας Κατσαγεώργη

Ο
 Ιωάννης Παπαδόπουλος  (John G. 
Papadopoulos), εντάχθηκε στην εται-
ρεία Friedman&Simon τον Μάιο του 
2016 και εκπροσωπεί πελάτες που 
έχουν υποστεί βλάβη λόγω της αμέ-

λειας άλλων σε όλους τους τομείς της δικα-
στικής διαδικασίας για προσωπικές βλάβες. 
Στόχος του είναι να βοηθήσει κάθε έναν από 
τους πελάτες του να επιτύχει το πιο ευνοϊκό 
αποτέλεσμα. 

Καθ' όλη τη διάρκεια της εμπειρίας του 
έχει δει την καταστροφή και την καταπόνηση 
που μπορεί να προκαλέσουν οι προσωπικές 
βλάβες στους ανθρώπους, τους φίλους τους 

και τις οικογένειές τους. Ως θύμα μιας βλάβης 
που προκλήθηκε από την αμέλεια, κακή συμ-
περιφορά ή απροσεξία κάποιου άλλου, δι-
καιούστε αποζημίωση για όλα όσα έχετε πε-
ράσει. 

Μπορεί να χρειάζεστε αποζημίωση για να 
καλύψετε τα δαπανηρά ιατρικά έξοδα, τα 
έξοδα αποκατάστασης, τις υπηρεσίες αναπη-
ρίας, τις χαμένες αμοιβές, τη θεραπεία, τον 
πόνο και την ταλαιπωρία, και οποιοδήποτε 
άλλο έξοδο που προκύπτει από μια κατα-
στρεπτική βλάβη. Στην Friedman & Simon, 
L.L.P., ο Ιωάννης Παπαδόπουλος προσπαθεί 
να απομακρύνει  εντελώς το νομικό βάρος 

από τους ώμους σας, ενώ εσείς θα επικεν-
τρώνεστε σε άλλες σημαντικές πτυχές της 
ζωής σας, όπως η ανάρρωση από τους τραυ-
ματισμούς σας, η οικογένειά σας και τα οικο-
νομικά σας. 

Οι εξατομικευμένες υπηρεσίες του είναι 
σχεδιασμένες ειδικά για κάθε έναν από τους 
πελάτες του. Αυτό συμβαίνει γιατί, μετά από 
την διαχείριση αμέτρητων υποθέσεων, γνωρίζει 
ότι κανείς πελάτης δεν είναι ο ίδιος με τον 
άλλο. Θα προσπαθήσει να κάνει την νομική 
σας εμπειρία όσο το δυνατόν πιο άνετη και 
χωρίς άγχη. Οι έμπειροι δικηγόροι προσωπικών 
τραυματισμών μας στη Friedman&Simon ερ-

γάζονται σκληρά για να εξασφαλίσουν ότι 
όλοι οι πελάτες τους θα λάβουν την υψηλής 
ποιότητας νομική καθοδήγηση και εκπροσώ-
πηση που χρειάζονται και αξίζουν. 

Ο Ιωάννης Παπαδόπουλος είναι απόφοιτος 
της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Hof-
stra και είναι εγγεγραμμένος για πρακτική 
σε δικαστήρια της Πολιτείας της Νέας Υόρκης 
και του Νιου Τζέρσεϊ. Είναι μέλος της Ενωσης 
Δικηγόρων Δικών της Πολιτείας της Νέας 
Υόρκης και της Ελληνικής Ενωσης Δικηγόρων. 
Ο Τζον μιλάει άπταιστα Ελληνικά και έχει 
καλές γνώσεις Ισπανικών. Εχει επίσης ανα-
γνωριστεί από το Super Lawyers ως «Ανα-
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Εχοντας χειριστεί τέτοιες υποθέσεις για 13 
χρόνια και συνεχίζοντας, μπορώ να εξηγήσω 
στον πελάτη τη διαδικασία από το πιο απλό, 
όπως ποιος θα επισκευάσει το αυτοκίνητο ή 
θα πληρώσει τους ιατρικούς λογαριασμούς, 
μέχρι το πιο περίπλοκο, όπως η προετοιμασία 
για δίκη και τα είδη ερωτήσεων που πρέπει 
να προσέξει. 

 
Εχετε άδεια άσκησης δικηγορίας τόσο 
στη Νέα Υόρκη όσο και στο Νιου Τζέρσεϊ 
- πώς διαφέρουν οι νόμοι περί προσω-
πικών τραυματισμών μεταξύ των δύο 
πολιτειών και πώς αυτό επηρεάζει τη 
στρατηγική σας; 
Οχι μόνο οι νόμοι περί προσωπικών τραυ-

ματισμών διαφέρουν από πολιτεία σε πολιτεία, 
αλλά και οι πρακτικές και διαδικασίες συχνά 
διαφέρουν από κομητεία σε κομητεία. Αν και 
έχω άδεια ασκήσεως δικηγορίας στο Νιου 
Τζέρσεϊ, δεν έχω ασκήσει εκεί από το 2016. 
Ορισμένοι στενοί φίλοι μου από τη Νομική 
Σχολή ασκούν το επάγγελμα εκεί, και συχνά 
επικοινωνούμε μεταξύ μας για τις διαφορές 
στις πρακτικές μας, παραπέμποντας υποθέσεις 
από πολιτεία σε πολιτεία όταν απαιτείται για 
τη σωστή διαχείρισή τους. 

 
Ως μέλος της Ενωσης Ελλήνων Δικηγόρων 
και της Ενωσης Δικηγόρων Δικών της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης, πώς έχουν 
συμβάλει αυτές οι συνεργασίες στην 
επαγγελματική σας ανάπτυξη; 
Είναι σημαντικό να δικτυώνεσαι με άλλους 

δικηγόρους, τόσο για να ενημερώνεσαι για 
τις πρόσφατες εμπειρίες τους όσο και για την 
ανάπτυξη της επιχείρησής σου. Παράλληλα, 
πάντα αναζητώ τρόπους για να βελτιώσω την 
πρακτική μου μέσω αυτών των επαγγελματι-

κών συνδέσεων. 
 
Μιλάτε άπταιστα Ελληνικά και έχετε 
γνώση Ισπανικών -πώς σας βοηθά η πο-
λύγλωσση ικανότητά σας να συνδέεστε 
και να εξυπηρετείτε μια ποικιλόμορφη 
πελατειακή βάση; 
Για έναν φυσικό ομιλητή Ελληνικών ή 

Ισπανικών, ακόμα κι αν μιλά λίγα Αγγλικά, 
είναι πάντα πιο καθησυχαστικό να μιλά στη 
μητρική του γλώσσα. Οι ισπανόφωνοι πελάτες 
μου συχνά εκπλήσσονται ευχάριστα με το 
πόσο καλά μπορώ να διατηρήσω μια συζήτηση 
στα Ισπανικά, ακόμα κι αν μερικές φορές 
χρειάζομαι βοήθεια από έναν διερμηνέα. Τα 
Ελληνικά μου, φυσικά, είναι πολύ πιο δυνατά, 
καθώς ήταν η πρώτη γλώσσα που μου έμαθαν 
οι γονείς μου όταν ήμουν παιδί. 

 
Για όσους έχουν τραυματιστεί λόγω αμέ-
λειας αλλά διστάζουν να προχωρήσουν 
σε νομικές ενέργειες, τι συμβουλή θα 
τους δίνατε; 
Πάντα έχει νόημα να συμβουλεύεστε έναν 

δικηγόρο, καθώς η πρώτη συνάντηση είναι 
δωρεάν και θα σας προσφέρει γνώση σχετικά 
με τη διαδικασία και τις επιλογές σας, είτε 
αποφασίσετε να προχωρήσετε με μια αγωγή 
είτε όχι. Εάν εσείς ή κάποιο αγαπημένο σας 
πρόσωπο έχετε τραυματιστεί σε ατύχημα, 
μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μου 
οποιαδήποτε στιγμή! 

 
 

Friedman&Simon - Injuries Lawyer  
Address: Friedman & Simon, L.L.P.,  
390 N Broadway #210 
Jericho, NY  / T: 516-272-4693  
Email: JGP@FriedmanSimon.com
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Νιόβη Χριστοπούλου 
 Εχει ανατείλει η εποχή της ψηφιακής διπλωματίας 
Της Γιάννας Κατσαγεώργη

Η
 Νιόβη Χριστοπούλου είναι δικηγόρος 
Αθηνών, Νέας Υόρκης και Ουάσιγ-
κτον. Εχει θητεύσει ως νομικός σύμ-
βουλος πολυεθνικών εταιρειών, όπως 
στην Amazon όπου ήταν υπεύθυνη 

νομικού τμήματος με διεθνείς αρμοδιότητες 
για την ανάπτυξη και το λανσάρισμα πρωτο-
πόρων προϊόντων χρηματοοικονομικής και-
νοτομίας (fintech) παγκοσμίως. Σήμερα είναι 
εταίρος σε εταιρεία venture capital που επεν-
δύει σε περιουσιακά στοιχεία που σχετίζονται 
με Τεχνητή Νοημοσύνη και Ψηφιακές Τεχνο-
λογίες, νομική σύμβουλος νεοφυών επιχει-
ρήσεων καινοτομίας, και διδάσκει Επιχειρη-
ματικό Δίκαιο στο City University of New 
York. Ασχολείται συστηματικά με τις διατ-
λαντικές πολιτικές, ανάμεσα σε ΗΠΑ και ΕΕ, 
ειδικά στους τομείς της Τεχνητής Νοημοσύνης 
και της ψηφιακής τεχνολογίας. Είναι απόφοιτος 
της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Co-
lumbia (J.D., LL.M) στη Νέα Υόρκη όπου 
αρίστευσε, και της Νομικής Σχολής του Πα-
νεπιστημίου Αθηνών. Εχει μακρά εμπειρία 
σε διεθνή δικηγορικά γραφεία με έδρα τη 
Νέα Υόρκη, με εξειδίκευση σε συγχωνεύσεις 
και εξαγορές και ιδιωτικά επενδυτικά κεφάλαια 
(private equity). 

Η κ. Χριστοπούλου είναι μέλος του Διοι-
κητικού Συμβουλίου του Hellenic Lawyers’ 
Association, της επιτροπής για την Παγκόσμια 
Ψηφιακή Οικονομία του Διεθνούς Εμπορικού 
Επιμελητηρίου, και δραστηριοποιείται στον 
Σύλλογο Αποφοίτων του Columbia Business 
School στη Νέα Υόρκη ως πρόεδρος της Επι-
τροπής Global Business & Tech. Εχει διατελέσει 
μέλος του Δ.Σ. του Carnegie Council for 
Ethics in International Affairs (NY), μέλος 
του Δ.Σ. της Ενωσης Ελληνοαμερικανών Τρα-
πεζιτών, μέλος του Δ.Σ. του Ελληνοαμερικα-
νικού Εμπορικού Επιμελητηρίου (ΝΥ). Η μη-
τρική της γλώσσα είναι τα ελληνικά και μιλά 
άπταιστα αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά και 

ισπανικά.  
Zει στη Νέα Υόρκη με την οικογένειά της 

και είναι μητέρα δύο αγοριών. 
 
Η εξειδίκευσή σας στις συγχωνεύσεις 
και εξαγορές καθώς και στα ιδιωτικά 
επενδυτικά κεφάλαια είναι εντυπωσιακή. 
Ποιο θεωρείτε ότι είναι το πιο σημαντικό 
νομικό ζήτημα που αντιμετωπίζουν σή-
μερα οι εταιρείες σε αυτούς τους το-
μείς; 
Η απάντηση εξαρτάται από την γεωγραφία 

της κάθε εταιρείας, το αντικείμενο και τα 

επιχειρηματικά της σχέδια. Ρεαλιστικά, το 
κεφάλαιο και η διακίνηση του διαθέσιμου 
κεφαλαίου προηγούνται των νομικών ζητη-
μάτων. Στις ΗΠΑ υπάρχει ένα καθολικό πλαί-
σιο που διέπει τις συγχωνεύσεις αλλά και τα 
ιδιωτικά επενδυτικά κεφάλαια που εξηγεί 
την απόλυτη σχεδόν κυριαρχία των ΗΠΑ 
στον χώρο του venture capital και των συνα-
φών επενδύσεων. 

 
Ποια είναι η μεγαλύτερη πρόκληση που 
βλέπετε στη διαχείριση των δεδομένων 
και πώς η νομοθεσία θα μπορούσε να 

βελτιώσει την προστασία της ιδιωτικό-
τητας των χρηστών; 
Η τοπικοποίηση των (ιδιωτικών) δεδομένων 

(data localization) απασχολεί πολλές εταιρείες, 
κυβερνήσεις και φορείς, ειδικά γιατί εμπλέκει 
πολλαπλούς φορείς, διαφορετικές γεωγραφίες, 
νομοθετικά πλαίσια, υποδομές, αλλά και απαι-
τούμενες επιχειρηματικές επενδύσεις. Είναι 
μεγάλη πρόκληση λοιπόν να υπάρξει ευθυ-
γράμμιση των εμπλεκόμενων. Πέραν της νο-
μοθεσίας, θεωρώ ότι η ίδια η τεχνολογία 
μπορεί να παρέχει δικλείδες ασφαλείας για 
την προστασία των δεδομένων. Επιπλέον, 
θεωρώ κρίσιμο ζήτημα την προστασία δεδο-
μένων κρατών ή διεθνών και άλλων οργανι-
σμών βάσει και του locus της αποθήκευσης 
τους καθώς ευαίσθητα μαζικά κρατικά δεδο-
μένα αποθηκεύονται στο cloud συγκεκριμένων 
τεχνολογικών εταιρειών. 

 
Με το ενδιαφέρον σας για την Τεχνητή 
Νοημοσύνη και τις Ψηφιακές Τεχνολο-
γίες, ποια είναι τα πιο επείγοντα ζητήματα 
ηθικής διακυβέρνησης που θεωρείτε ότι 
πρέπει να επιλυθούν παγκοσμίως; 
Προσωπικά με απασχολεί ιδιαίτερα το γε-

ωπολιτικό αποτύπωμα της ψηφιακής τεχνο-
λογίας, όπως και της Τ.Ν. Θεωρώ ότι έχει 
ανατείλει η εποχή της ψηφιακής διπλωματίας 
και θα τεθούν θέματα ψηφιακής κρατικής 
κυριαρχίας, αφού η τεχνολογία και η χρήση 
δεδομένων διατρέχουν περισσότερο από ποτέ 
τους τομείς της άμυνας και της εθνικής ασφά-
λειας των εθνικών κρατών. Παράλληλα υπάρχει 
το ρίσκο ένα μεγάλο κομμάτι του παγκόσμιου 
πληθυσμού να μείνει τελείως εκτός από τις 
εξελίξεις και να «αποικισθεί» από τεχνολογίες 
που όχι μόνο δεν δύναται να αναπτύξει, αλλά 
ούτε καν να κατανοήσει. Το ζητούμενο είναι 
διπλό: α) ανάπτυξη, επιχειρηματικότητα, και-
νοτομία, β) εξασφάλιση μιας ψηφιακής δη-
μοκρατίας, σε επίπεδο εθνικό, αλλά και διε-

Πέραν της νομοθεσίας, θεωρώ ότι η ίδια η τεχνολογία μπορεί να παρέχει δικλείδες ασφαλείας για την προστασία 
των δεδομένων. Επιπλέον, θεωρώ κρίσιμο ζήτημα την προστασία δεδομένων κρατών ή διεθνών και άλλων  
οργανισμών βάσει και του locus της αποθήκευσης τους καθώς ευαίσθητα μαζικά κρατικά δεδομένα αποθηκεύονται 
στο cloud συγκεκριμένων τεχνολογικών εταιρειών
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θνικό και διεθνές. Η χρήση της Τ.Ν. θα είναι 
αναμφισβήτητα ευεργετική σε τομείς όπως 
είναι η Ιατρική, ή η Βιοτεχνολογία και μπορεί 
πραγματικά να ωθήσει την ανθρωπότητα στο 
επόμενο στάδιο εξέλιξης. Πρέπει παράλληλα 
να σχεδιασθεί ένα υπερκρατικό πλαίσιο λει-
τουργίας που να εξασφαλίζει όρους ασφαλούς 
και δημοκρατικής χρήσης, όπως και την προ-
στασία ευάλωτων πληθυσμών όπως είναι οι 
ανήλικοι. Είναι κάτι πολύ δύσκολο λόγω της 
φύσης της Τ.Ν. που δεν γνωρίζει σύνορα, 
είναι διαλειτουργική και ιδιαίτερα «λαίμαργη» 
και αποτελεσματική ως προς την χρήση δε-
δομένων. 

 
Ποια είναι η άποψή σας για τις διατλαν-
τικές σχέσεις και τη συνεργασία ΕΕ-ΗΠΑ 
στον τομέα της ψηφιακής πολιτικής και 
της τεχνολογικής καινοτομίας; 
Οι ΗΠΑ αναμφίσβητα έχουν το πλεονέ-

κτημα στην τεχνολογική καινοτομία ενώ η 
ΕΕ έχει τη νομοθετική πρωτοβουλία που, 
λόγω του σημαντικού μεγέθους της αγοράς 
της ΕΕ, έχει μεγάλο αντίκτυπο τόσο στα επι-
χειρηματικά μοντέλα αμερικανικών τεχνολο-
γικών εταιρειών που πρέπει να προσαρμοστούν 
στην νομοθεσία όσο και στην καινοτομία. Η 
ένταση στις διατλαντικές σχέσεις σε θέματα 
ψηφιακής τεχνολογίας εντοπίζεται κυρίως 
στην διαφορετική αντιμετώπιση της προστα-

σίας των ιδιωτικών δεδομένων, η οποία θα 
συνεχίσει να εντείνεται λόγω των μαζικών 
δεδομένων που απαιτούνται για την εκπαί-
δευση των μοντέλων Τεχνητής Νοημοσύνης. 
Η ΕΕ διατηρεί πιο ανθρωποκεντρική προσέγ-
γιση στο θέμα της Τ.Ν., ενώ οι ΗΠΑ προτείνουν 
την τεχνολογική εξέλιξη. Για να υπάρξει μια 
σχέση πιο ουσιαστική και συνεργατική ανά-
μεσα στις δύο, χρειάζεται η ΕΕ να εστιάσει 
περισσότερο στην ανάπτυξη και χρηματοδό-
τηση της καινοτόμου τεχνολογίας χωρίς να 
εστιάζει μονοσήμαντα στην νομοθετική πρω-
τοβουλία. 

 
Στη δουλειά σας στην Amazon για τα 
προϊόντα fintech, ποιες καινοτόμες τάσεις 
θεωρείτε ότι θα καθορίσουν το μέλλον 
των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών 
παγκοσμίως; 
Σίγουρα η χρήση της τεχνητής νοημοσύνης 

σε επιχειρησιακό (operational) επίπεδο θα 
καθορίσει την δημιουργία αλλά και υιοθέτηση 
νέων προϊόντων fintech - θεωρώ ότι ο χώρος 
γύρω από τον υπολογισμό και εξασφάλιση 
ρίσκου με έμφαση στην διαλειτουργικότητα, 
όπως και οι μη παραδοσιακές εξασφαλίσεις, 
προσφέρονται για περαιτέρω καινοτομία. Επί-
σης, η κινητικότητα του κεφαλαίου και η 
διαθεσιμότητα του χρήματος, με όλες τις επι-
καιροποιημένες ψηφιακές μορφές του, θα 

παραμείνουν ψηλά στις ανάγκες των χρη-
στών. 

 
Ποιοι είναι οι στόχοι σας για το μέλλον 
στον τομέα του venture capital, ειδικά 
με την εστίαση σε τεχνολογίες αιχμής 
όπως η Τεχνητή Νοημοσύνη; 
Η μεγαλύτερη πρόκληση στον συγκεκρι-

μένο τομέα είναι να μπορείς να προβλέψεις 
τις τάσεις του μέλλοντος, ποιες θα είναι οι 
ανάγκες που θα χρειαστεί να εξυπηρετήσει η 
τεχνολογία και πώς μπορεί το venture capital 
να αγκαλιάσει ταλέντο και ιδέες που γεω-
γραφικά μπορεί να βρίσκονται σε «blind 
spots».   

Σκοπεύω να προωθήσω επενδύσεις στην 
ΤΝ με εφαρμογές στην εκπαίδευση, ειδικά 
για την διάσωση και διάδοση της Ελληνικής 
γλώσσας και εκπαίδευσης, όπως και στον 
χώρο της Υγείας, προληπτικής Ιατρικής και 
της «αυτοδιάθεσης» των χρηστών σχετικά με 
την διαχείριση της υγείας τους. 

 
Ποιες θεωρείτε τις πιο σημαντικές δε-
ξιότητες για έναν νέο δικηγόρο που θέλει 
να ασχοληθεί με το Διεθνές Δίκαιο και 
την Τεχνολογία, και ποια συμβουλή θα 
δίνατε σε αυτούς τους νέους επαγγελμα-
τίες; 
Είναι κρίσιμη η διαρκής ενημέρωση γύρω 

από τις νέες τάσεις, η κατανόηση του Διεθνούς 
Δικαίου σε ιστορικό πλαίσιο και η διαρκής 
δίψα για μάθηση.  

Θεωρώ μεγάλο πλεονέκτημα την γνώση 
και άλλων αντικειμένων όπως είναι η Λογι-
στική, ίσως κάποιες βασικές γνώσεις Πληρο-
φορικής ή Γλώσσας Προγραμματισμού όπως 
η Python. 

 
Ως μέντορας και καθηγήτρια, τι θεωρείτε 
ότι είναι το πιο σημαντικό μάθημα που 
μπορείτε να προσφέρετε στους φοιτητές 
σας και στους νέους επαγγελματίες στον 
τομέα της Νομικής; 
Οι φοιτητές Νομικής και οι νέοι δικηγόροι 

σήμερα ζουν σε ένα περιβάλλον διαρκώς με-
ταβαλλόμενο που καθορίζεται σε μεγάλο βαθ-
μό από τις νέες τεχνολογίες αλλά και τα γεω-
πολιτικά δεδομένα. Θεωρώ σημαντικό να μην 
αποφεύγουν τις προκλήσεις γνωστικών αντι-
κειμένων πέραν της Νομικής και να αγκαλιά-
ζουν την γνώση ολιστικά, προσπαθώντας για 
παράδειγμα να κατανοήσουν την τεχνολογία 
σε επίπεδο προϊόντος και αναπτύσσοντας αν-
τίληψη γύρω από τον ανταγωνισμό σε γεω-
πολιτικό επίπεδο όπως αυτός αντανακλάται 
σε επίπεδο νομοθετικών ρυθμίσεων.  

Θα πρέπει να συμφιλιωθούν με την διά 
βίου μάθηση για την οποία υπάρχουν πλέον 
πολλά βοηθητικά εργαλεία. 
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2115 Avenue U, 
Brooklyn,  
NY 11229 

Tel.: (718) 233-2903  

Fax: (718) 891-2274

www.Alatsaslawfirm.com 

Ο δικηγόρος  

Θεόδωρος Αλατσάς  
με μακροχρόνια πείρα  

στην προστασία περιουσιακών στοιχείων  

σάς βοηθά να προγραμματίσετε το μέλλον  

σε ένα ευρύ φάσμα νομικών υποθέσεων.  

Oπως προστασία  

των περιουσιακών σας στοιχείων,  

κληρονομικά, Medicaid  

και μακροχρόνιο σχεδιασμό φροντίδας. 

❙ Estate Planning ❙ Wills ❙ Trusts and Probates 

 ❙ Μεταβίβαση Περιουσιακών Στοιχείων 

❙ Διαθήκες ❙ Παρακαταθήκες 

 ❙ Επικύρωση Διαθήκης

Είναι συγγραφέας του βιβλίου 

«How to protect your family's assets  
from devastating nursing home costs»
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Μιχάλης Μακρίδης - Belluck Law, LLP. 
Τραυματισμοί - Αποζημιώσεις 

 

O Μιχάλης Μακρίδης 
είναι συνεργάτης δι-
κηγόρος στην πρα-

κτική των αιτήσεων και 
των εφέσεων στο δικη-
γορικό γραφείο Belluck 
Law, LLP. Σπούδασε στο 
New York Law School, 
J.D. (2007) και στο 
Franklin & Marshall Col-
lege, B.A., Κυβερνητική 
και Φιλοσοφία (2004). 
Εντάχτηκε στην Belluck 
Law το 2012 με μια ειλι-
κρινή επιθυμία να βοη-
θήσει θύματα σοβαρών 
προσωπικών τραυματι-
σμών. Από τότε, έχει συν-
τάξει και υποστηρίξει χι-

λιάδες υποθέσεις ενώπιον πολλών δικαστηρίων, επιτυγχάνοντας 
αμέτρητα ευνοϊκά αποτελέσματα για τους πελάτες του. Σε 
αναγνώριση της επιτυχημένης εκπροσώπησης των πελατών 
του, ανακηρύχθηκε Rising Star για τη Μητροπολιτική περιοχή 
Νέας Υόρκης από το SuperLawyers το 2018. Πριν ενταχθεί 
στην Belluck Law, εργάστηκε για αρκετά χρόνια ως νομικός 
βοηθός σε Δικαστή του Ανώτατου Δικαστηρίου, Τμήμα 
Εφέσεων. Εκτός από τη συμμετοχή του σε εκατοντάδες 
εφέσεις και υποθέσεις πρώτου βαθμού, απέκτησε πολύτιμες 
γνώσεις για τη λειτουργία των δικαστηρίων και αναπτύχθηκε 
σε επιτυχημένες νομικές στρατηγικές. Τα τελευταία χρόνια, 
συμμετέχει στο Long Beach Polar Bears Superbowl Splash, 
συγκεντρώνοντας χιλιάδες δολάρια για παιδιά με σοβαρές 
ασθένειες μέσω του οργανισμού Make-A-Wish Foundation. 
Ζει στο Long Beach της Νέας Υόρκης με τη σύζυγο και την 
κόρη του. Οι τομείς πρακτικής του περιλαμβάνουν: Μεσοθη-
λίωμα και Αμίαντος, Ελαττωματικά Προϊόντα, Προσωπικούς 
Τραυματισμούς και Εφέσεις. Εχει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος 
στη Νέα Υόρκη και στη Νότια Περιφέρεια της Νέας Υόρκης. 
Διακρίσεις: New York Super Lawyers Rising Stars (2018), 
Rated by Super Lawyers 2024. 

 
Michael Macrides - Belluck Law, LLP 
Διεύθυνση: 546 5th Ave, 5th FL, New York, NY 10036,  
Τηλ.: (646) 956-4658, (646) 783-1210 
Email: mmmacrides@belllucklaw.com 
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Ουίλιαμ Παπαίν - Belluck Law, LLP. 
Τραυματισμοί -Αποζημιώσεις 

Ο Ουίλιαμ  (Μπίλ) Παπαίν (William N. Papain) είναι συ-
νεργάτης δικηγόρος στη Belluck Law, LLP. Εντάχθηκε 
στην εταιρεία μετά την αποφοίτησή του από τη Σχολή 

Νομικής το 2009 και έχει καταξιωθεί ως ακούραστος υπερα-
σπιστής των πελατών μας κατά τη διάρκεια αυτών των χρόνων. 
Ο Μπιλ χειρίζεται πολλά κρίσιμα θέματα σε κάθε στάδιο των 
υποθέσεων,  περιλαμβανομένων των καταθέσεων, παραγωγή 
εγγράφων και αιτημάτων, μέχρι την εκπροσώπηση των 
πελατών του στο δικαστήριο κατά τη διάρκεια της δίκης με 
τους συνεργάτες και τους δικηγόρους της εταιρείας. 

Διασφαλίζει ότι αποκτούν όλες τις απαραίτητες πληροφορίες 
και εταιρικά αρχεία από αυτές τις εταιρείες σχετικά με την 
παραγωγή και προμήθεια επικίνδυνων προϊόντων αμιάντου 
και τις γνώσεις τους για αυτούς τους κινδύνους. Έχει συμμε-
τάσχει σε δεκάδες δίκες σχετικές με τον αμίαντο στη Νέα 
Υόρκη και τη Νέα Ιερσέη, οι οποίες έχουν οδηγήσει σε 
επιτυχείς αποζημιώσεις για τους πελάτες τους, συμπεριλαμ-

βανομένων αρκετών απο-
φάσεων με επταψήφιες 
και οκταψήφιες αποζη-
μιώσεις. 

Ο Μπιλ συνεργάζεται 
με τον ανώτερο συνερ-
γάτη Joe Belluck στη δια-
χείριση των υποθέσεων 
αμιάντου του γραφείου 
στη Νέα Ιερσέη. Παρου-
σιάζεται για τους πελάτες 
του σε καταθέσεις, συ-
νεντεύξεις στο δικαστήριο 
και δικαστικές αγορεύσεις 
και διασφαλίζει ότι λαμ-
βάνουν τη δικαιοσύνη 
που τους αξίζει. 

Είναι επίσης βαθιά εμ-
πλεκόμενος στην ελληνι-

κή κοινότητα της μητροπολιτικής περιοχής της Νέας Υόρκης, 
μέσω της Ενωσης Ελλήνων Δικηγόρων και της τοπικής του 
εκκλησίας, της εκκλησίας Αρχαγγέλου Μιχαήλ του Port Wash-
ington. Έχει εκπροσωπήσει πολυάριθμους πελάτες από την 
ελληνική κοινότητα που υπέφεραν από ασθένειες που σχετί-
ζονται με τον αμίαντο. Ο Μπιλ ζει στην κομητεία Nassau με 
τη σύζυγό του και τα δύο παιδιά τους. Η ειδικότητά του σχε-
τίζεται με  το Μεσοθηλίωμα και  τους  Προσωπικούς  Τραυ-
ματισμούς από Αμίαντο. Εχει σπουδάσει  στο American Uni-
versity, Washington College of Law, 2009 και στο University 
of Richmond, B.A. in History, 2006. 

 
William N. Papain-Belluck Law, LLP. 
Address: 546 5th Ave, 5th FL, New York 
Tel: (646) 956-4658  
Email: wpapain@bellucklaw.com 
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Tζον Λάδης - Ladis & Baldwin  
Law Group, PLLC 
Ενδοοικογενειακή βία 

 

Ο Τζον Λάδης είναι 
ιδρυτής και συνέται-
ρος της δικηγορικής 

εταιρείας Ladis & Baldwin 
Law Group, PLLC. Πι-
στεύοντας ακράδαντα ότι 
κάθε άτομο δικαιούται δί-
καιη και ικανή εκπροσώ-
πηση στο δικαστήριο, η 
πρακτική του λειτουργεί 
ως πραγματικός υπερα-
σπιστής των πελατών του. 
Παρέχει εξατομικευμένη 
και λεπτομερή προσοχή 
σε όλες τις υποθέσεις. Ο 
Τζον είχε την τιμή να 
υπηρετήσει ως Βοηθός Ει-
σαγγελέας (ADA) στην 
κομητεία Nassau, όπου 

εργάστηκε υπό τη διεύθυνση δύο διαφορετικών Εισαγγελέων. 
Ως ADA ανέπτυξε ισχυρή φήμη για την σκληρή του δουλειά, 
το ισχυρό αίσθημα ηθικής και δικαιοσύνης. Ως εισαγγελέας, 
ο Τζον περνούσε τις περισσότερες μέρες του στο δικαστήριο, 
διασφαλίζοντας ότι απονεμόταν δικαιοσύνη στις περισσότερες 
υποθέσεις. Κατά τα χρόνια που ήταν στο γραφείο, χειρίστηκε 
εκατοντάδες υποθέσεις και ήταν πάντα πρόθυμος να τις δει 
να ολοκληρώνονται, είτε μέσω επιτυχών διαπραγματεύσεων 
με δικαστές και άλλους δικηγόρους, είτε μέσω δίκης όταν 
αυτό ήταν απαραίτητο. Ο Τζον επιλέχθηκε επίσης να γίνει 

μέλος της ειδικής μονάδας που δημιουργήθηκε από το γραφείο 
του Εισαγγελέα για την δίωξη εγκλημάτων ενδοοικογενειακής 
βίας, σεξουαλικών εγκλημάτων και εγκλημάτων κατά των 
παιδιών. Κατά τη διάρκεια της θητείας του, χειρίστηκε ευαί-
σθητες υποθέσεις που είχαν δημοσιότητα στον Τύπο και 
είχαν σημαντικές συνέπειες για όλα τα εμπλεκόμενα μέρη. 
Πριν ενταχθεί στη μονάδα ενδοοικογενειακής βίας, χειριζόταν 
γενικά εγκλήματα, περιλαμβανομένων αμέτρητων συλλήψεων 
για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ (DWI), και ήταν ο μο-
ναδικός εισαγγελέας υπεύθυνος για παραβάσεις του Κώδικα 
Πυροπροστασίας που αναφέρονταν από τον Πυροσβεστικό 
Επιθεωρητή της κομητείας Nassau. 

Πριν ενταχθεί στο γραφείο του Εισαγγελέα της κομητείας 
Nassau, ο Τζον εργάστηκε για λίγο ως βοηθός νομικής έρευνας 
για έναν ιδιώτη δικηγόρο σε μια υπόθεση υψηλού προφίλ 
για ανθρωποκτονία με όχημα στην κομητεία Suffolk. Ο Τζον 
είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Κομητείας Nassau, 
της Πρώην Ένωσης Εισαγγελέων Κομητείας Nassau, του Δι-
κηγορικού Συλλόγου Ποινικών Δικαστηρίων Κομητείας Nassau 
και της Ελληνικής Ένωσης Δικηγόρων. Είναι εγγεγραμμένος 
και έχει δικαίωμα άσκησης δικηγορίας στα δικαστήρια της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης. 

 
LADIS&BALDWIN 
Address: 170 Old Country Rd. Mineola, NY 11501 
Tel:  516 699 7567  
Email: ladis@ladisbaldwinlaw.com 
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Ειρήνη Αγγελάκη - Law Offices of  
Irene Angelakis 
Οικογενειακό Δίκαιο 

 

«Ο καθένας αναζητά 
πάντα μια γρή-
γορη λύση και 

μια άμεση διέξοδο. Δυ-
στυχώς, όταν πρόκειται 
για οικογενειακά ζητήμα-
τα και διαζύγιο, δεν είναι 
τόσο απλό. Οι αποφάσεις 
που παίρνονται σήμερα 
θα επηρεάσουν εσάς και 
την οικογένειά σας για 
πολλά χρόνια. Η Ρώμη 
δεν χτίστηκε σε μια μέρα 
και ούτε και μια νέα ζωή. 
Το να παραμείνετε ήρε-
μοι, υπομονετικοί και 
ανοιχτόμυαλοι είναι το 
‘κλειδί’ για να φτάσετε 
στον τερματισμό αλώβη-

τοι. Εγώ πάντα συνεργάζομαι με τους πελάτες μου για να βε-
βαιωθώ ότι σκέφτονται μακροπρόθεσμα και δεν υποκύπτουν 
στα συναισθήματα της στιγμής».  

Τα λόγια της Ειρήνης εκφράζουν τη στάση της απέναντι 
στους πελάτες της και στις δύσκολες υποθέσεις τους στα δια-
ζύγια και γενικά στο Οικογενειακό Δίκαιο... Από το 2009 έως 
το 2014, εκπροσώπησε πάνω από τριακόσια παιδιά σε υπο-
θέσεις επιμέλειας, επισκέψεων, πατρότητας, παραμέλησης, 
αφαίρεσης γονικής μέριμνας και υποθέσεων οικογενειακής 
βίας ως Δικηγόρος και στη συνέχεια ως Ανώτερη Δικηγόρος 
στο Κέντρο Δικαιωμάτων Παιδιών. Επέστρεψε στον ιδιωτικό 
τομέα τον Ιούνιο του 2014 ως συνεργάτης στην εταιρεία 
Schwartz & Ciesinski, LLP. Τον Οκτώβριο του 2015, ίδρυσε 
τη δική της δικηγορική εταιρεία, τα Γραφεία Δικηγόρων 
Ειρήνης Αγγελάκη, P.C., που βρίσκεται στο Garden City της 
Νέας Υόρκης. Πολλοί ακαδημαϊκοί φορείς έχουν προσκαλέσει 
επανειλημμένα την κ. Αγγελάκη ως προσκεκλημένη ομιλήτρια, 
όπως η Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου St. John’s, η 
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Κλινική της Νομικής Σχολής του Brooklyn, η Νομική Σχολή 
του CUNY, το Long Island University και το Bramson Ort. 
Επίσης, έχει παρουσιάσει μαθήματα συνεχούς νομικής εκ-
παίδευσης σε συναδέλφους της, όπως «Ηθικές Σκέψεις σε 
Υποθέσεις Οικογενειακού Δικαίου», «Τραυματική Έκθεση» 
και «Ο Ρόλος του Δικηγόρου του Παιδιού». Η κ. Αγγελάκη 
είναι Ειδική Καθηγήτρια Νομικής στη Νομική Σχολή Maurice 
A. Deane του Πανεπιστημίου Hofstra και διδάσκει επίσης Οι-
κογενειακό Δίκαιο στη Σχολή Παράλληλης Νομικής του Πα-
νεπιστημίου Hofstra. 

Από το 2009 έως το 2014, ήταν ενεργό μέλος σε αρκετές 
επιτροπές που σχετίζονται με τα δικαστήρια, όπως η Ομάδα 
Εργασίας Οικογενειακού Δικαστηρίου για την Οικογενειακή 
Βία, η Ομάδα Εργασίας για την Προστασία Παιδιών και η 
Ομάδα Εργασίας για τη Δυσανάλογη Αντιπροσώπευση Μει-
ονοτήτων. 

Αυτή τη στιγμή, η κ. Αγγελάκη υπηρετεί ως Διαιτητής στο 
Πρόγραμμα Επίλυσης Διαφορών Τελών της Κομητείας Nassau, 
καθώς και ως Δικηγόρος Pro Bono για το Safe Center, εκπρο-
σωπώντας θύματα ενδοοικογενειακής βίας σε υποθέσεις δια-
ζυγίου. Είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου της Κομητείας 
Nassau, της Ενωσης Ελλήνων Δικηγόρων, Αντιπρόεδρος του 
Δικηγορικού Συλλόγου Γυναικών της Κομητείας Nassau και 
του Δικηγορικού Συλλόγου της Πολιτείας Νέας Υόρκης, Τμήμα 
Οικογενειακού Δικαίου. Η προηγούμενη υπηρεσία της στην 
Ενωση περιλαμβάνει πέντε θητείες ως αξιωματούχος, καθώς 
και πρόεδρος αρκετών επιτροπών της NCWBA, όπως η 
Επιτροπή Μονοπρόσωπων Δικηγόρων/Μικρών Εταιρειών, η 
Επιτροπή Οικογενειακού Δικαίου/Διαζυγίου και η Επιτροπή 
Εγκατάστασης. Υπηρέτησε επίσης στην Επιτροπή Ενδοοικο-
γενειακής Βίας της WBASNY και είναι μέλος του American 
Inn of Court για το Οικογενειακό Δίκαιο της Νέας Υόρκης. 

Η κ. Αγγελάκη επιλέχθηκε στη λίστα Rising Stars του 
New York Metro Super Lawyers από το 2016 έως το 2022. Το 
2017, 2018 και 2019 αναγνωρίστηκε ως «Top 40 Under 40» 
από τους Εθνικούς Υποστηρικτές. Το 2015, ανακηρύχθηκε 
«Who's Who of Distinguished Alumni» από την Παγκόσμια 
Ένωση Διακεκριμένων Αποφοίτων. Αναγνωρίστηκε στη λίστα 
των Superlawyers για το 2024. 

Η κ. Αγγελάκη είναι πρώτη γενιά Ελληνίδα Αμερικανίδα 
και υπερηφανεύεται που υπηρετεί την ελληνική κοινότητα. 
Το 2017 υπηρέτησε ως Πρόεδρος του Συλλόγου Κρητών «Μί-
νως» της Νέας Υόρκης. Είναι η πρώτη γυναίκα που υπηρέτησε 
ως Πρόεδρος, ενός συλλόγου αφιερωμένου στη διατήρηση 
των πολιτιστικών παραδόσεων της Κρήτης (Η κ. Αγγελάκη 
αποφοίτησε από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Hofstra 
και απέκτησε τον τίτλο του Juris Doctor το 2007. Κατά τα 
πρώτα χρόνια της νομικής της καριέρας, εργάστηκε τόσο 
στον ιδιωτικό όσο και στον δημόσιο τομέα). 

 
Irene Angelakis - Law Offices of Irene Angelakis, 
P.C. 600 Old Country Rd #205, Garden City, NY 11530  
Phone: (516) 354-5656  
Email: Irene@aalawoffices.com 
www.ialawoffices.com  
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Θεόδωρος Αλατσάς -  Alatsas Law Firm 
Κληρονομικό Δίκαιο 

Ο Θεόδωρος Αλατσάς είναι ένας εξαίρετος δικηγόρος στον 
τομέα του σχεδιασμού κληρονομιάς και του δικαίου της 
τρίτης ηλικίας, με έδρα το Μπρούκλιν της Νέας Υόρκης. 

Με πάνω από 30 χρόνια νομικής εμπειρίας, έχει καθιερωθεί 
ως αξιόπιστος σύμβουλος στον τομέα της προστασίας περιουσίας 
και του σχεδιασμού κληρονομιάς. Γεννημένος και μεγαλωμένος 
στο Μπρούκλιν από Έλληνες μετανάστες, ο Θεόδωρος έχει 
ρίζες βαθιά συνδεδεμένες με τη γειτονιά του, τη Σίπσχεντ 
Μπέι, την οποία θεωρεί σπίτι του. Αποφοίτησε από το 
Γυμνάσιο Μπρούκλιν Τεχνικό Σχολείο και στη συνέχεια σπού-
δασε Νομικά στη Σχολή Νόμου του Πανεπιστημίου St. John, 
αφού παρακολούθησε το Πανεπιστήμιο Νέας Υόρκης, δημι-

ουργώντας τη βάση για 
την εξαιρετική του κα-
ριέρα. Η εμπειρογνωμο-
σύνη του Θεόδωρου 
εκτείνεται πέρα από τη 
δικαστική αίθουσα, καθώς 
συνεισφέρει ενεργά τον 
χρόνο και τη γνώση του 
σε διάφορους νομικούς 
συλλόγους, όπως η Εθνική 
Ακαδημία Δικηγόρων Τρί-
της Ηλικίας (NAELA), ο 
Δικηγορικός Σύλλογος 
Πολιτείας της Νέας Υόρ-
κης, ο Δικηγορικός Σύλ-
λογος Μπρούκλιν και άλ-
λοι αξιόλογοι οργανισμοί. 
Η δέσμευσή του στην κοι-
νότητα είναι αμετάβλητη, 

και έχει αφιερώσει αμέτρητες ώρες προσφοράς της νομικής 
του γνώσης για τη βελτίωση των ζωών των γύρω του. 

Ως έμπειρος δικηγόρος στον τομέα του σχεδιασμού κλη-
ρονομιάς και της προστασίας περιουσίας, ο Θεόδωρος Αλατσάς 
έχει κερδίσει τη φήμη του για την προσοχή του στη λεπτομέρεια 
και την ικανότητά του να χειρίζεται σύνθετα νομικά ζητήματα 
με ευχέρεια. Είτε πρόκειται για βοήθεια σε πελάτες με θέματα 
σχεδιασμού κληρονομιάς, δικαίου τρίτης ηλικίας ή στρατηγικές 
προστασίας περιουσίας, προσεγγίζει κάθε υπόθεση με βαθιά 
κατανόηση του νόμου και αυθεντικό ενδιαφέρον για την 
ευημερία των πελατών του. Η αφοσίωσή του στο επαγγελματικό 
του έργο αποδεικνύεται από τις πολλές διακρίσεις και ανα-
γνωρίσεις που έχει λάβει καθ' όλη τη διάρκεια της καριέρας 
του. Είναι συνεχώς μέλος των «Lawyers of Distinction», «Best 
of The Best Attorneys», και έχει λάβει πολλές άλλες αναγνω-
ρίσεις. Πέρα από τα επαγγελματικά του επιτεύγματα, ο Θεό-
δωρος Αλατσάς είναι ένθερμος υποστηρικτής των ηλικιωμένων 
και των οικογενειών τους. Συχνά διοργανώνει σεμινάρια και 
εργαστήρια, εκπαιδεύοντας την κοινότητα για τη σημασία 
του σωστού σχεδιασμού κληρονομιάς και στρατηγικών προ-
στασίας περιουσίας. Στόχος του είναι να ενδυναμώσει τα 
άτομα ώστε να πάρουν ενημερωμένες αποφάσεις και να εξα-
σφαλίσουν το οικονομικό τους μέλλον, προσφέροντας ηρεμία 
τόσο στους ίδιους όσο και στους αγαπημένους τους. Ως 
ενεργό μέλος της κοινότητας, ο Θεόδωρος εξυπηρετεί πελάτες 
από τις γειτονιές του Σίπσχεντ Μπέι, Μαρίν Παρκ, Γκέρατσεν 
Μπιτς, Μπέργκεν Μπιτς, Μιλ Μπέισιν, Κανάρσι, Μίντγουντ, 
Μανχάταν Μπιτς, Γκρέιβσεντ, Μπένσονχιρστ, Μπέι Ριτζ, Κόνι 
Αϊλαντ, Μάντισον, Παρκ Σλόπ, Προς Περκ, Φλάτμπους, Φλάτ-
λαντς και άλλες περιοχές του Μπρούκλιν, και οι πελάτες του 
επεκτείνονται και σε περιοχές του Κουίνς - Μπέισαϊντ, Γουάι-
τστόουν, Τζαμάικα, Χάουαρντ Μπιτς, Γκλεντέιλ, Ρίτζγουντ, 
Φόρεστ Χιλς και Ρόκαουες, καθώς και στις περιοχές του 
Στάτεν Αϊλαντ. Με ένα βαθύ αίσθημα ευγνωμοσύνης για τις 
ρίζες του και βαθύ σεβασμό για το νομικό επάγγελμα, ο Θε-
όδωρος Αλατσάς συνεχίζει να υπηρετεί την κοινότητά του με 
αταλάντευτη αφοσίωση. Το εξαιρετικό του ταξίδι αποτελεί 
έμπνευση για τους επίδοξους δικηγόρους και φωτεινό παρά-
δειγμα για το θετικό αντίκτυπο που μπορεί να έχει κάποιος 
μέσω της σκληρής δουλειάς, της ακεραιότητας και της αφο-
σίωσης στη βοήθεια των άλλων. Η Δικηγορική Εταιρεία 
Αλατσάς, με σχεδόν 30 χρόνια εμπειρίας, ειδικεύεται στο 
σχεδιασμό κληρονομιάς και τον προγραμματισμό Medicaid 
για οικογένειες μεσαίου εισοδήματος στο Μπρούκλιν, εξα-
σφαλίζοντας ηρεμία με την προστασία των περιουσιακών 
στοιχείων και παρέχοντας σαφή καθοδήγηση μέσω των σύν-
θετων νομικών διαδικασιών. 

 
Alatsas Law Firm 
Address: 2115 Avenue U, Brooklyn, NY 11229 
Tel: (718) 233-2903 

 
 
 
 

Αντρια Τσουκαλά - Κούρτο  
Forchelli Deegan Terrana LLP  
Χωροταξία - Περιβάλλον - Δημόσιο Δίκαιο 

 

Η Αντρια Τσουκαλά-
Κούρτο είναι εταίρος 
της Forchelli Deegan 

Terrana LLP και επικεν-
τρώνει την πρακτική της 
σε θέματα χωροταξίας, 
χρήσεων γης, Περιβαλ-
λοντικού και Δημοσίου 
Δικαίου. Είναι επίσης συμ-
πρόεδρος της Ομάδας 
Πρακτικής Ανανεώσιμων 
Πηγών Ενέργειας της 
εταιρείας. Εκπροσωπεί 
πελάτες στην ανάπτυξη 
εμπορικών και οικιστικών 
ακινήτων και έχει εκτε-
ταμένο ιστορικό επιτυχίας 
ενώπιον Δημοτικών Συμ-
βουλίων και Οργανισμών 

σε σημαντικά έργα σε όλο το Long Island (Λονγκ Αϊλαντ). 
Εχει λάβει εγκρίσεις για πολυκατοικίες, κοινότητες ηλικιωμένων 
και κοινότητες υποβοηθούμενης διαβίωσης, μικρές και μεγάλες 
υποδιαιρέσεις, ξενοδοχεία, εστιατόρια, αντιπροσωπείες αυ-
τοκινήτων, γραφεία επείγουσας περίθαλψης και ιατρικά γρα-
φεία, κτίρια γραφείων, καθώς και για την ανάπλαση εμπορικών 
κέντρων με μεγάλες αλυσίδες λιανικής πώλησης, σούπερ 
μάρκετ, εστιατόρια και καταστήματα γρήγορης εστίασης. 
Εχει επίσης λάβει εγκρίσεις για βιομηχανικές περιοχές που 
εξυπηρετούν τον τομέα του ηλεκτρονικού εμπορίου στο 
Λονγκ Αϊλαντ. Είναι δικηγόρος των χωριών Lake Success, 
Kensington και Russell Gardens και γενική σύμβουλος της 
Eνωσης Λιανοπωλητών Βενζίνης του Long Island (LIGRA), 
μιας εθνικά αναγνωρισμένης μη κερδοσκοπικής εμπορικής 
ένωσης με περισσότερα από 600 μέλη. Το 2020, η Αντρια 
διορίστηκε πρόεδρος του Συμβουλίου Προγραμματισμού του 
χωριού Roslyn Harbor. Είναι επίσης μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Επιτροπής Γυναικών της Commercial Industrial 
Brokers Society (CIBS).  

Η CIBS είναι ο μεγαλύτερος οργανισμός εμπορικών μεσιτών 
ακινήτων του Λονγκ Αϊλαντ. Η Αντρια είναι μέλος της εκτε-
λεστικής ηγετικής ομάδας Women's Initiative της εταιρείας. 
Στόχος της Πρωτοβουλίας Γυναικών είναι η πρόσληψη, η 
διατήρηση και η ενδυνάμωση των γυναικών δικηγόρων ώστε 
να εξελιχθούν επαγγελματικά και προσωπικά. Εχει κερδίσει 
πολλές διακρίσεις, μεταξύ των οποίων: Τα βραβεία «40 Under 
40» και «Top 50 Influential Women on Long Island» του Long 
Island Business News (LIBN), η παρουσίασή της στο ειδικό 
τμήμα «WHO's WHO in Women in Professional Services» του 
LIBN, το βραβείο «Top Women in Business» από την εφημερίδα 
«The Queens Courier» και το βραβείο «Long Island Power 
Women» από την εφημερίδα «Long Island Press» και η 
ανάδειξή της ως «Στέλεχος του Μήνα» από το «New York 
Real Estate Journal».  

Είναι εισηγμένη στο Δικηγορικό Σύλλογο της Πολιτείας 
της Νέας Υόρκης, είναι επίσης μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου 
της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, του Δικηγορικού Συλλόγου 
της κομητείας Νάσο, του Δικηγορικού Συλλόγου Γυναικών 
της κομητείας Νάσο και είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
του Ιδρύματος Δικηγορικού Συλλόγου Γυναικών της κομητείας 
Νάσο, του φιλανθρωπικού βραχίονα του Δικηγορικού Συλλόγου 
Γυναικών.  

 
Andrea Tsoukalas Curto - Forchelli Deegan Terrana LLP, 
Tel: 917-642-2297  
Email: atcurto@forchellilaw.com  
https://www.forchellilaw.com/ 
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Κωνσταντίνα Παπαγεωργίου - Vishnick 
McGovern Milizio LLP  
Κληρονομικό Δίκαιο 

Η Κωνσταντίνα Παπα-
γεωργίου (Constan-
tina Papageorgiou) 

είναι εταίρος στην πρα-
κτική του Τμήματος Δια-
θήκης, Κληρονομιάς και 
Περιουσιακών Σχεδίων 
της Vishnick McGovern 
Milizio LLP. Η δουλειά 
της επικεντρώνεται στη 
Στρατηγική Προγραμμα-
τισμού Κληρονομιάς και 
Περιουσιακών Σχέσεων, 
Διοίκηση Περιουσιακών 
Σχέσεων και Δίκαιο Ηλι-
κιωμένων. Η κ. Παπαγε-
ωργίου βοηθά άτομα και 
οικογένειες με την προ-
στασία περιουσιακών 
στοιχείων και τον προ-

γραμματισμό μακροχρόνιας φροντίδας μέσω προκαθορισμένων 
εντολών και διαφόρων τεχνικών προγραμματισμού. Παρέχει 
επίσης νομικές συμβουλές σε άτομα και οικογένειες σχετικά 
με τη διοίκηση κληρονομιών και τη ρευστοποίηση περιουσιακών 
στοιχείων ενός αποθανόντος. Η πρακτική της επικεντρώνεται 
επίσης στον προγραμματισμό περιουσιακών στοιχείων και 
ζητήματα επιτροπείας για νέες οικογένειες, καθώς και στο 
πρόγραμμα Adulting 101 : Ετοιμότητα Ζωής για Νέους Ενή-
λικες. Η κ. Παπαγεωργίου συχνά διοργανώνει εκπαιδευτικά 
σεμινάρια για προγραμματισμό κληρονομιάς και δίκαιο ηλι-
κιωμένων για κοινοτικές οργανώσεις, τόσο στα Αγγλικά όσο 
και στα Ελληνικά, με στόχο την ενημέρωση και παρακίνηση 
των ατόμων να ασχοληθούν με τον προγραμματισμό περιουσίας, 
φορολογία και Medicaid, ώστε να προστατεύσουν τον εαυτό 
τους και τα περιουσιακά τους στοιχεία. Ζει στην Αστόρια με 
τον σύζυγό της, δικηγόρο υπεράσπισης ιατρικής αμέλειας, 
και τα δύο τους παιδιά. 

Βραβεία & Αναγνωρίσεις: Avvo, μέλος με 5 αστέρια αξιο-
λόγησης, Long Island Business News (LIBN), «Leaders in 
Law», 2024, New York Law Journal, «New York's Top Rated 
Women Leaders», 2023, Best Lawyers: Ones to Watch, Δίκαιο 
Ηλικιωμένων, 2021 - σήμερα, Best Lawyers: Ones to Watch, 
Διαθήκες και Κληρονομιές, 2021 – σήμερα, Super Lawyers 
«Rising Star» Προγραμματισμός Κληρονομιάς & Διαθήκες, 
2020 - σήμερα, New York Law Journal «New York's Top Rated 
Women Leaders», 2023, LI Herald «Premier Business Women 
of Long Island», 2019, 2020, 2021, 2023, Long Island 
Business News (LIBN) «Top 50 Women in Business», 2020, 
2023, Chambers USA Regional Spotlight NY: Trusts & Estates, 
2024 (πρακτική), U.S. News & World Report-Best Lawyers 
«Best Law Firms in America: Elder Law», 2022 – σήμερα. 

 
Constantina S. Papageorgiou - Vishnick McGovern  
Milizio LLP  
Tel: 516-437-4385 x 141 
Fax: 516-437-4395 
Email: cpapageorgiou@vmmlegal.com 
www.vmmlegal.com 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Νικόλαος Πρεπόνης - Kucker Marino 
Winiarsky & Bittens, LLP  
Διαχείριση Ακινήτων - Μεσιτικά 

 

Ο Νίκολας Πρεπόνης 
έχει ενεργά αναλάβει 
και εκδικάσει πολλές 

υποθέσεις που αφορούν 
ζητήματα μεταξύ ιδιοκτη-
τών και ενοικιαστών, όπως 
μη κύριες κατοικίες, ενο-
χλητική συμπεριφορά, πα-
ράνομο υπεκμισθωτήριο, 
διαδικασίες για μη πλη-
ρωμή ενοικίου, εμπορικές 
διαδικασίες και ποινικές 
υποθέσεις σχετικές με την 
ιδιοκτησία και διαχείριση 
ακινήτων. Πιο πρόσφατα, 
ο Νίκολας ανέλαβε τρεις 
ξεχωριστές υποθέσεις για 
μη πληρωμή ενοικίου, 
όπου ο ενοικιαστής σε 

κάθε υπόθεση υποστήριξε ότι υπήρξε παραβίαση της εγγύησης 
κατοικησιμότητας και ζήτησε μείωση του ενοικίου. Στο τέλος 
αυτών των δικών, το δικαστήριο αποφάνθηκε ότι κανένας από 
τους ενοικιαστές δεν απέδειξε την παραβίαση της εγγύησης 
κατοικησιμότητας και δεν τους απονεμήθηκε καμία μείωση 
του ενοικίου. Ο Νίκολας είναι επίσης αδειοδοτημένος μεσίτης 
ακινήτων και δικηγόρος του Μέρους 36, επιλέξιμος να υπηρε-
τήσει ως νομικός σύμβουλος σε περιπτώσεις Παραλήπτη ή να 
ενεργήσει ως Κηδεμόνας. Μιλάει άπταιστα Ελληνικά. Εχει εκ-
παιδευτεί στο Roger Williams School of Law 
Juris Doctor (JD) και στο State University of New York at 
Stony Brook Bachelor of Arts (BA). Αδειες Δικηγορίας έχει 
στα Δικαστήρια Πολιτείας Νέας Υόρκης Τμήμα Εφετείων, 
Δεύτερο Τμήμα. 

  
Kucker Marino Winiarsky & Bittens, LLP  
Address: 747 3rd Av. New York 
Tel: 212.869.5030  
Email: npreponis@kuckermarino.com | 212.869.5030 

 
••• 

 

Νικόλαος Γιόκος - Kucker Marino 
Winiarsky & Bittens, LLP  
Εμπορικό Στεγαστικό Δίκαιο 

 

Ο Νίκολας  Γιόκος είναι 
Εταίρος στην Kucker 
Marino Winiarsky & 

Bittens, LLP και εξειδι-
κεύεται σε πολύπλοκες 
πολιτικές δίκες με έμφαση 
στο Εμπορικό και Στεγα-
στικό Δίκαιο,  τα θέματα 
DHCR, καθώς και όλες τις 
πτυχές των διαφορών με-
ταξύ ιδιοκτητών και ενοι-
κιαστών στα Πολιτικά Δι-
καστήρια της Νέας Υόρκης 
και στα Ανώτατα Δικαστή-
ρια της Πολιτείας Νέας 
Υόρκης. 

Ο Νίκολας είναι έμπει-
ρος δικηγόρος που αξιοποιεί τη σημαντική του εμπειρία στην 
παροχή συμβουλών σε επιχειρήσεις και ιδιοκτήτες, και εκπρο-

σωπεί επιθετικά τα συμφέροντα των πελατών του στην αίθουσα 
του δικαστηρίου για να προσφέρει αποτελεσματική καθοδήγηση 
και να επιτυγχάνει επιτυχημένα αποτελέσματα. Σπουδές έκανε 
στο Brooklyn Law School Juris Doctor (JD και στο Vassar 
College Bachelor of Arts (BA),  στην Αγγλική και Αμερικανική 
Λογοτεχνία. Αδειες Δικηγορίας έχει στα Δικαστήρια Πολιτείας 
Νέας Υόρκης, Δικαστήρια Πολιτείας Νέας Ιερσέης, Ομοσπονδιακό 
Δικαστήριο ΗΠΑ: Περιφέρεια Νέας Ιερσέης, Νότια Περιφέρεια 
Νέας Υόρκης, Ανατολική Περιφέρεια Νέας Υόρκης. 

 
Kucker Marino Winiarsky & Bittens, LLP  
Address: 747 3rd Av. New York 
Tel: 212.869.5030 | Email: nyokos@kuckermarino.com   

 
••• 

 

Αθανάσιος Τριποδιάνος -  
Welby, Brady & Greenblatt, LLP  
Δίκαιο Ακινήτων - Εργατικό Δίκαιο 

 

Η επαγγελματική οξυ-
δέρκεια του Αθανά-
σιου Τριποδιάνου 

(Thomas S. Tripodianos), 
αλλά και το εξαιρετικό 
όνομα που έχει δημιουρ-
γήσει κατά τη σταδιοδρο-
μία του, έχουν επιφέρει 
την αναγνώριση στον κλά-
δο του, καθώς ανήκει πλέ-
ον στην ομάδα των Σού-
περ Δικηγόρων (Super 
Lawyers) της Νέας Υόρ-
κης. Ειδικότερα, αναλαμ-
βάνει υποθέσεις που σχε-
τίζονται με την κατα-
σκευαστική-οικονομική 

διαδικασία, το Εργατικό Δίκαιο, τη νομοθεσία περί ακινήτων, 
την παραβίαση όρων συμβολαίων, τις διαφορές σε εργασιακά 
ζητήματα, διάφορα θέματα διαχείρισης του ακινήτου, συναλλαγές 
για κατοικίες και επαγγελματικούς χώρους, αξίωση επιπλέον 
εργασίας και άλλες παρόμοιου περιεχομένου. Κατά τη διάρκεια 
της πλούσιας σταδιοδρομίας του, ο κ. Τριποδιάνος έχει εκπρο-
σωπήσει αγοραστές, πωλητές, δανειστές, κατασκευαστές, ερ-
γολάβους, συντονιστές κατασκευών, ιδιοκτήτες, αρχιτέκτονες, 
μηχανικούς, υπεργολάβους, προμηθευτές, εγγυητές, σπιτονοι-
κοκύρηδες και άλλους εμπλεκόμενους με τον κατασκευαστικό 
κλάδο και την αγορά ακινήτων. Διαθέτει άδεια ασκήσεως 
επαγγέλματος σε Νέα Υόρκη, Κονέκτικατ, Πενσυλβάνια και 
Μασαχουσέτη, στα Ομοσπονδιακά Δικαστήρια της Ανατολικής, 
Νότιας και Βόρειας Περιφέρειας της Νέας Υόρκης, την Περιφέρεια 
της Μασαχουσέτης και το Ομοσπονδιακό Εφετείο της 2ης Πε-
ριφέρειας. Η ελληνική του κληρονομιά υπήρξε ακρογωνιαίος 
λίθος της ταυτότητάς του και είχε βαθιά επιρροή στην καριέρα 
του. Οι αξίες της σκληρής δουλειάς, της ακεραιότητας, του σε-
βασμού και της κοινωνικής υπηρεσίας ήταν ριζωμένες μέσα 
του από νεαρή ηλικία. Η έμφαση στην εκπαίδευση, η επιμονή 
και η επιδίωξη της αριστείας, που είναι βαθιά ριζωμένες στον 
ελληνικό πολιτισμό, τον ώθησαν να στοχεύει ψηλά και να πε-
τυχαίνει τους στόχους του. Επιπλέον, η αίσθηση της κοινότητας 
και η σημασία της οικοδόμησης ισχυρών σχέσεων ήταν ανε-
κτίμητης αξίας για την πλοήγηση στην πολυπλοκότητα του 
νομικού τομέα και για την προώθηση συνεργασιών. Ως μέλος 
της Ελληνοαμερικανικής Κοινότητας, βρίσκεται ανάμεσα στους 
καλύτερους και τους ευφυέστερους ανθρώπους.  
 
Thomas S. Tripodianos Welby, Brady & Greenblatt, LLP  
Address: 11 Martine Ave., 15th Floor White Plains, New 
York 10606  
Τηλέφωνο απευθείας: 914.607.6440 | Fax: 855.740.2860  
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Ανδρέας Κουδέλλου Welby - Brady & 
Greenblatt, LLP   
Κατασκευαστικό Δίκαιο - Εμπορικές Διαφορές 

 

Ο Ανδρέας Κουδέλλου 
είναι συνεργάτης της 
Welby, Brady & 

Greenblatt, LLP, και ειδι-
κεύεται σε θέματα Κατα-
σκευαστικού Δικαίου, 
εκτός από τις γενικές εμ-
πορικές διαφορές. Ο Αν-
δρέας συμβουλεύει και 
εκπροσωπεί γενικούς ερ-
γολάβους, υπεργολάβους, 
διαχειριστές κατασκευών, 
προμηθευτές και ιδιοκτή-
τες σε σχέση τόσο με ιδιω-
τικά κατασκευαστικά 
έργα, όσο και με μεγάλα 
δημόσια έργα. Κατά τη 
διάρκεια της καριέρας 
του, έχει αποκτήσει εκτε-

ταμένη εμπειρία στην εξέταση και διαπραγμάτευση συμβάσεων, 
καθώς και στη διεκδίκηση και υπεράσπιση αξιώσεων στον 
τομέα των κατασκευών. Αποφοίτησε με διάκριση magna cum 
laude από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Fordham, 
όπου ήταν αρχισυντάκτης του περιοδικού «Fordham Envi-
ronmental Law Review». Τα πεδία άσκησης δικηγορίας του 
περιλαμβάνουν: Δίκαιο Κατασκευών, Δικαστικές διαμάχες 
στον τομέα των κατασκευών, Εμπορικές διαφορές, Συμβατικό 
δίκαιο. Ασκεί το επάγγελμα του δικηγόρου σε Ελλάδα, Νέα 
Υόρκη, Νότια Περιφέρεια της Νέας Υόρκης. Ως Ελληνοκύ-
πριος-Αμερικανός, μεγάλωσε σε μια οικογενειακή επιχείρηση, 
που ξεκίνησε από τον παππού και τον πατέρα του. Η οικογε-
νειακή επιχείρηση είχε μεγάλο σεβασμό στις ελληνικές αξίες 
της σκληρής δουλειάς και της επιμονής. Με βαθιά εκτίμηση 
για την έννοια της «οικογενειακής επιχείρησης», ο Ανδρέας 
Κουδέλλου συνδέεται με τους πελάτες του σε ένα επίπεδο 
όπου γνωρίζουν ότι τα ενδιαφέροντα και οι φιλοδοξίες τους 
θα υποστηρίζονται πάντα πλήρως από τη δικηγορική εταιρεία 
που ειδικεύεται στο Κατασκευαστικό Δίκαιο. Αντιπροσω-
πεύοντας κυρίως εργολάβους όλων των επιπέδων (εκτός από 
ορισμένους προγραμματιστές και ιδιοκτήτες), παρέχουν ένα 
πλήρες μενού υπηρεσιών νομικής βοήθειας σε άτομα του 
κλάδου: από τη σύνταξη/αναθεώρηση/διαπραγμάτευση συμ-
βάσεων έως την επίλυση διαφορών στο δικαστήριο. Τα επι-
τεύγματά του; Εχει καταχωρηθεί στη λίστα των Super Lawyers 
Rising Stars το 2022, το 2023 και το 2024 και έχει βαθμολο-
γηθεί ως Κορυφαίος Δικηγόρος από το περιοδικό «Westch-
ester». 

 
Andreas Μ. Koudellou WELBY BRADY & GREENBLATT LLP  
50 Main Street, Suite 1600, White Plains, NY 10606 
Τel: 914-607-6487 F: 855-740-2860  
Email: akoudellou@wbgllp.com 
www.wbgllp.com  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Χαράλαμπος  Α. Ανδρικόπουλος - 
Andrikopoulos & Associates Law Office  
Κληρονομικά-Απόκτηση Ελληνικής Ιθαγένειας- 
Στρατολογία 

 

Ο Χαράλαμπος Ανδρι-
κόπουλος, ιδρυτής 
του Andrikopoulos 

& Associates Law Office, 
είναι δικηγόρος παρ΄ εφέ-
ταις, M.Sc. και αριστεύσας 
στις εξετάσεις του Δικη-
γορικού Συλλόγου Αθη-
νών, με πολυετή εμπειρία 
στην εκπροσώπηση Ελ-
λήνων ομογενών και πι-
στοποιημένος διαμεσολα-
βητής του υπουργείου Δι-
καιοσύνης. Το δικηγορικό 
του γραφείο διακρίθηκε 
από τον θεσμό Top 100 
Greece επί δύο συναπτά 
έτη ως ένα από τα 100 
κορυφαία δικηγορικά 

γραφεία στην Ελλάδα, αναγνωρίζοντας την ποιότητα, την 
εξειδίκευση και την υψηλού επιπέδου νομική υποστήριξη 
που παρέχει στους πελάτες του. 

Με έδρα την Ελλάδα και ένα ισχυρό δίκτυο συνεργατών 
στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, το δικηγορικό του 
γραφείο προσφέρει εξατομικευμένη και αξιόπιστη νομική 
υποστήριξη, διασφαλίζοντας ότι κάθε πελάτης λαμβάνει τη 
βέλτιστη νομική εκπροσώπηση και καθοδήγηση για τη δια-
χείριση της περιουσίας και των δικαιωμάτων του στην Ελλά-
δα. 

Στην πολυετή λειτουργία του γραφείου μας, έχουμε κατα-
νοήσει σε βάθος τις πραγματικές ανάγκες των Ελλήνων ομο-
γενών. Αυτό που απασχολεί τους περισσότερους είναι η δια-
χείριση της περιουσίας τους στην Ελλάδα, κληρονομικά ζη-
τήματα, όπου η διαδικασία αποδοχής κληρονομιάς στην 
Ελλάδα καθίσταται ακόμα πιο κρίσιμη μετά τις επικείμενες 
αλλαγές στο Κληρονομικό Δίκαιο,  οι στρατολογικές τους 
υποχρεώσεις καθώς και η απόκτηση ελληνικής ιθαγένειας. 
Γι’ αυτό, παρέχουμε εξειδικευμένες νομικές υπηρεσίες που 
επιτρέπουν στους Ελληνες της Διασποράς να διαχειρίζονται 
τα ζητήματα αυτά εύκολα, διαφανώς και αποτελεσματικά, 
σαν να βρίσκονταν στην Ελλάδα. 

Το όραμα του δικηγορικού μας γραφείου είναι να αποτε-
λέσουμε τη νομική γέφυρα που συνδέει τους Ελληνες ομογενείς 
με την πατρίδα τους, προσφέροντάς τους την ίδια αμεσότητα 
και ασφάλεια σαν να βρίσκονταν εδώ. Στόχος μας είναι η πα-
ροχή εξειδικευμένων, αξιόπιστων και απολύτως προσαρμο-
σμένων λύσεων στις ανάγκες των ομογενών, με γνώμονα την 
άριστη εξυπηρέτηση και τη συνεχή ενημέρωση σε κάθε 
στάδιο της υπόθεσής τους. 

Επικοινωνήστε μαζί μας σήμερα για αξιόπιστη νομική κα-
θοδήγηση και εκπροσώπηση στην Ελλάδα.  

 
Χαράλαμπος Α. Ανδρικόπουλος 
Andrikopoulos & Associates Law office 
Τηλέφωνο : +30 694 933 8721 
Email: info@andrikopouloslaw.gr 
Εδρα: Λουΐζης Ριανκούρ 64, Πύργος Απόλλων, Αμπελόκηποι 
Αττικής   
Website: www.andrikopouloslaw.gr 
 
 
 
 

 
 
 

Γιώργoς  Λυκουρέζος- Carter DeLuca 
Πνευματικά Δικαιώματα 

 

Ο Γιώργος Λυκουρέζος  
(George Likourezos) 
είναι εταίρος στην 

εταιρεία Carter DeLuca 
και εντάχθηκε στο δυνα-
μικό το 2002. Η πρακτική 
του καλύπτει όλες τις πτυ-
χές του δικαίου των δι-
πλωμάτων ευρεσιτεχνίας, 
των σημάτων και των 
πνευματικών δικαιωμά-
των. Διαθέτει εξειδίκευση 
στην ανάλυση διπλωμά-
των ευρεσιτεχνίας και 
χαρτοφυλακίων πνευμα-
τικών δικαιωμάτων σε 

σχέση με δικαστικές διαμάχες, συγχωνεύσεις και εξαγορές, 
έρευνες εκκαθάρισης προϊόντων, μελέτες δυνατότητας δι-
πλωμάτων ευρεσιτεχνίας, προετοιμασία νομικών γνωμοδο-
τήσεων και συμβουλευτική σε ομάδες Ερευνας και Ανάπτυξης. 
Οι πελάτες του δραστηριοποιούνται σε ευρύ φάσμα τεχνολο-
γιών, από συστήματα επικοινωνιών και αρχιτεκτονική υπο-
λογιστών μέχρι τα ηλεκτρομηχανικά έργα και το λογισμικό. 
Η πρακτική του στα σήματα καλύπτει όλα τα στάδια της δια-
δικασίας κατοχύρωσης σήματος, συμπεριλαμβανομένης της 
προετοιμασίας γνωμοδοτήσεων για σήματα, συμφωνιών μη 
αποκάλυψης και αδειοδότησης. Ο κ. Λυκουρέζος έχει πάνω 
από 20 χρόνια εμπειρίας στην εξασφάλιση προστασίας πνευ-
ματικών δικαιωμάτων για εφευρέτες, μικρές επιχειρήσεις, 
πανεπιστήμια και εταιρικούς πελάτες, περιλαμβανομένων 
πολλών εταιρειών του Fortune 500. Έχοντας φυσικό ταλέντο 
στα Μαθηματικά και τις Επιστήμες, οι σπουδές του τον οδή-
γησαν να αποκτήσει ταυτόχρονα πτυχίο Μηχανικού Ηλε-
κτρονικών Υπολογιστών και Μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επι-
χειρήσεων από το Polytechnic University (σήμερα NYU Tandon 
School of Engineering). Ο κ. Λυκουρέζος απέκτησε το Δίκαιο 
του J.D. από το Touro Jacob D. Fuchsberg Law Center. Αδεια  
Δικηγορίας έχει στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης, στην Πολιτεία 
της Νέας Ιερσέης και στο Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας 
και Σημάτων ΗΠΑ (United States Patent and Trademark 
Office) . Οι Επαγγελματικές του Δραστηριότητες: New York 
Intellectual Property Law Association, Institute of Electrical 
and Electronics Engineers (IEEE), C3-U.S. Arab Business 
Summit, Συντονιστής του Πάνελ IP, 2013-15, ADDAPT (ad-
daptny.com), Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, Long Island 
Capital Alliance (www.licapital.org), Μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου, Touro Law School Alumni Advisory Council, 
The Hellenic Lawyers Association, Long Island Greek American 
Chamber of Commerce 

 
George Likourezos - Carter DeLuca Farrell & Schmidt LLP 
Τel: 631-501-5700 Απευθείας: 631-501-5706 
Email: glikourezos@carterdeluca.com  
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Χρήστος Παπαπέτρου - BakerHostetler 
Εμπορικό - Αστικό - Ποινικό Δίκαιο 

O Χρήστος Παπαπέτρου εντάχθηκε στο γραφείο της Bak-
erHostetler στη Νέα Υόρκη ως εταίρος στην εθνική 
Ομάδα Πρακτικής Δικαστικών Διαφορών της εταιρείας 

και είναι μέλος της ομάδας Εμπορικών Δικαστικών Διαφορών 
καθώς και της ομάδας Λευκού Κολάρου, Ερευνών και Επιβολής 
Κινητών Αξιών και Δικαστικών Διαφορών. Εκπροσωπεί μερικές 
από τις πιο γνωστές εταιρείες και εμπορικά σήματα στον 
κόσμο σε κρίσιμες και περίπλοκες εμπορικές διαφορές, συμ-
περιλαμβανομένων σημαντικών επιχειρηματικών διαφορών, 
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παραβιάσεων συμβάσεων 
και καθήκοντος εμπιστο-
σύνης, υπεράσπισης συλ-
λογικών αγωγών και ζη-
τημάτων πνευματικής 
ιδιοκτησίας. Οι πελάτες 
του καλύπτουν ένα ευρύ 
φάσμα βιομηχανιών, συμ-
περιλαμβανομένων των 
χρηματοοικονομικών 
υπηρεσιών, των Μέσων 
Ενημέρωσης, της ψυχα-
γωγίας και του αθλητι-
σμού. Ο Χρήστος Παπα-
πέτρου έχει λάβει εθνική 
αναγνώριση για το έργο 
του εκπροσωπώντας ένα 
ευρύ φάσμα πελατών στις 
πιο απαιτητικές εμπορικές 

δικαστικές διαφορές και υποθέσεις λευκού κολάρου. Εκπρο-
σωπεί πελάτες σε μια ποικιλία νομικών ζητημάτων, συμπερι-
λαμβανομένων σύνθετων αστικών διαφορών, ποινικών ερευνών 
και διώξεων, διαδικασιών κανονιστικής επιβολής και εσωτερικών 
ερευνών. Ο Παπαπέτρου καλείται συχνά από τους πελάτες 
του να χειριστεί υποθέσεις που αφορούν συμβατικές διαφορές, 
αγωγές κινητών αξιών και καταναλωτών, εργατικές διαφορές, 
παραβιάσεις καθήκοντος εμπιστοσύνης, απάτες κινητών αξιών 
και εσωτερική διαπραγμάτευση (insider trading). Οι πελάτες 
του επίσης συχνά ζητούν τη συμβουλή του σε περιπτώσεις 
διασυνοριακών ερευνών και άλλων διεθνών ζητημάτων, καθώς 
διαθέτει εμπειρία τόσο σε αστικές όσο και σε ποινικές διεθνείς 
υποθέσεις και έρευνες. Πέρα από την πρακτική του, ο Παπα-
πέτρου είναι ηγετική μορφή στη νομική κοινότητα της Νέας 
Υόρκης. Μεταξύ άλλων οργανισμών στους οποίους αφιερώνει 
τον χρόνο του, σήμερα υπηρετεί ως διαχειριστής του Federal 
Bar Council και ως συμπρόεδρος μελών του Federal Bar 
Council’s Inn of Court. Με περισσότερους από 400 δικηγόρους 
δικαστικών διαφορών σε γραφεία από άκρη σε άκρη των 
Ηνωμένων Πολιτειών, η Ομάδα Πρακτικής Δικαστικών Δια-
φορών της BakerHostetler εκπροσωπεί κορυφαίους πελάτες 
σε σχεδόν κάθε είδους υπόθεση και διαδικασία, τόσο εθνικά 
όσο και διεθνώς. Η ομάδα περιλαμβάνει πρώην εισαγγελείς, 
έμπειρους δικηγόρους και πρώην στελέχη κανονιστικών 
αρχών από διάφορες κυβερνητικές υπηρεσίες. Αναγνωρισμένη 
ως «go-to law firm» για την ισχυρή νομική της ομάδα, τη δέ-
σμευσή της στις ανάγκες των πελατών και τη μαχητικότητά 
της, και έχοντας λάβει τον τίτλο «Most Feared in Litigation» 
από την BTI για δύο συνεχόμενα έτη, η BakerHostetler δια-
σφαλίζει με επιτυχία τα συμφέροντα των πελατών της, τόσο 
εντός όσο και εκτός της δικαστικής αίθουσας. 
 
Christs Papapetrou-Baker Hostetler 
Διεύθυνση: 45 Rockefeller Plaza, New York, NY 10111 
Τηλ.: 212.847.2845, 212.589.4200 
Email: cpapapetsou@bakerlaw.com  www.bakerlaw.com.  
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Γιώργος Σταμπουλίδης - Baker Hostetler 
Σύνθετες Εμπορικές Διαφορές - Ποινικές Υποθέσεων 
Λευκού Κολάρου 

 

Ο Γιώργος Σταμπουλίδης είναι Διαχειριστής Εταίρος του 
γραφείου της Baker Hostetler στη Νέα Υόρκη και συν-
επικεφαλής της ομάδας Λευκού Κολάρου, Ερευνών και 

Επιβολής Κινητών Αξιών και Δικαστικών Διαφορών της 
εταιρείας, η οποία έχει καταταγεί στο Chambers USA: 
America’s Leading Lawyers for Business. Εχει διεξάγει δεκάδες 
σύνθετες ομοσπονδιακές δίκες ενώπιον ενόρκων τόσο ως ει-
σαγγελέας όσο και ως συνήγορος υπεράσπισης. Αναγνωρισμένος 
για την εμπειρία του στους τομείς της υπεράσπισης λευκού 
κολάρου και επιχειρήσεων, ο Γιώργος εκπροσωπεί τακτικά 

εταιρείες, διευθυντές και 
στελέχη σε πολύπλοκες 
ομοσπονδιακές έρευνες 
από σώματα ενόρκων και 
ρυθμιστικές αρχές. Πα-
ρέχει νομικές συμβουλές 
και εκπροσωπεί με επι-
τυχία εταιρείες της λίστας 
Fortune 100 σε θέματα 
που αφορούν τον Νόμο 
περί Πρακτικών Διαφθο-
ράς στο Εξωτερικό 
(FCPA), συμπεριλαμβα-
νομένων ελέγχων για τη 
βελτίωση των πολιτικών 
εταιρικής συμμόρφωσης, 
την αναθεώρηση και βελ-
τιστοποίηση εκπαιδευτι-
κών προγραμμάτων εται-

ρειών και τη διενέργεια δοκιμών για τη διασφάλιση της 
εφαρμογής των πολιτικών αυτών. Παράλληλα, παρέχει συμ-
βουλές για ενισχυμένο έλεγχο δέουσας επιμέλειας. Χαίρει 
εμπιστοσύνης για την ακεραιότητα και την ορθή του κρίση 
σε θέσεις εταιρικής εποπτείας. Εχει διοριστεί πέντε φορές ως 
ομοσπονδιακός επόπτης από το Υπουργείο Δικαιοσύνης των 
Ηνωμένων Πολιτειών (DOJ). 

Είναι εθνικά αναγνωρισμένος ομιλητής σε θέματα εταιρικής 
ποινικής ευθύνης και στη χρήση προληπτικών τακτικών υπε-
ράσπισης. Δίνει τακτικά διαλέξεις σε στελέχη των χρηματο-
οικονομικών υπηρεσιών, των ασφαλειών, της φαρμακοβιο-
μηχανίας, της ενέργειας, των κατασκευών και της αγοράς 
ακινήτων, μεταξύ άλλων κλάδων. Εχει αναγνωριστεί από: 
Lawdragon, 500 Leading Litigators in America: White Collar, 
Investigations, Business Litigation (2025), Chambers USA: 
White-Collar Crime and Government Investigations in New 
York, Band 3 (2013 to 2024), The Legal 500 United States, 
Herald Top Lawyers of Long Island (2021 to 2022), Lexology 
Index (formerly Who’s Who Legal), Litigation Counsel of 
America: Senior Fellow, Thomas A. Mesereau Cup Selection 
Committee: Member, Ethisphere: Attorneys Who Matter 
(2015), Specialists – Private Practice, The Best Lawyers in 
America®, New York: Criminal Defense: White-Collar (2010 
to 2025), New York Metro «Super Lawyer» (2006 to 2024), 
Martindale-Hubbell: AV Preeminent, United States Department 
of Justice Director’s Award for Superior Performance (three-
time recipient) 

 
George Stamboulidis-Baker Hostetler 
Διεύθυνση: 45 Rockefeller Plaza, New York, NY 10111 
Tel.: 212.589.4211, 212.589.4200  
Email: Gstamboulidis@bakerlaw.com 
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Λέανδρος Βριωνίδης -  
Leandros A. Vrionedes, P.C.  
Προσωπικοί Τραυματισμοί -Αποζημιώσεις 

 

Ο Δικηγορικός Σύλλογος Λεάνδρου Α. Βριωνίδη, P.C. διαθέτει 
πάνω από 30 χρόνια εμπειρίας στην εκπροσώπηση ενα-
γόντων για προσωπικούς τραυματισμούς στην Πολιτεία 

της Νέας Υόρκης και έχει χειριστεί υποθέσεις που αφορούν 
τροχαία ατυχήματα, ατυχήματα σε εργοτάξια και κατά τη 
διάρκεια της εργασίας, ελαττωματικά προϊόντα, ιατρική 
αμέλεια, παραμέληση και κακοποίηση σε οίκους ευγηρίας, 
ατυχήματα με ανελκυστήρες και κυλιόμενες σκάλες, αδικο-
πραξία, δηλητηριάσεις από μολύβδινα υλικά, κακοποίηση 
από αστυνομικούς και άλλες παραβιάσεις πολιτικών δικαιω-
μάτων, καθώς και υποθέσεις ευθύνης για πτώση και ατύχημα 
σε ακίνητα. Αποφοίτησε από τη Νομική Σχολή Μπρούκλιν 
και είναι και Διδάκτορας Νομικής. Είναι μέλος των επαγγελ-

ματικών συνδέσμων Δι-
κηγόρων Πολιτείας Νέας 
Υόρκης, Δικηγόρων Κο-
μητείας Κουίνς, Ελληνι-
κού Δικηγορικού Συνδέ-
σμου Νέας Υόρκης, Αμε-
ρικανικής Ένωσης Δικη-
γόρων Δίκης. Μιλά Αγ-
γλικά, Ελληνικά και Ισπα-
νικά. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Leandros A. Vrionedes, P.C. 
Attorneys at Law 
443 Park Avenue South, Suite 1006, New York, NY 10016 
Phone: 212-889-9362 
Fax: 212-202-6407 
Email: LAV@VrionedesLaw.com 
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Βασίλης Τσίμος - Zetlin & De Chiara LLP  
Αστικό και Εμπορικό Δίκαιο  

Ο Βασίλης Τσίμος (Bill 
Chimos) είναι ένας 
εκ των συνεταίρων 

της επιτυχημένης δικη-
γορικής εταιρείας Zetlin 
& De Chiara LLP, με ειδι-
κότητα στις υποθέσεις 
που αφορούν στον κατα-
σκευαστικό κλάδο, περι-
λαμβανομένων και των 
περιπτώσεων επίλυσης 
διαφορών μέσω διαμεσο-
λάβησης και διαιτησίας. 
Παράλληλα, παρέχει συμ-
βουλές στους πελάτες του 
πάνω σε επιχειρηματικά 
θέματα, ζητήματα επαγ-
γελματικής αδειοδότησης, 

σύνταξη συμβολαίων και διαπραγμάτευση, ασφαλιστικά 
θέματα και στρατηγικές διαχείρισης ρίσκου. Εχει εμπειρία 
και άριστη γνώση της κείμενης νομοθεσίας, αναλαμβάνοντας 
την εκπροσώπηση επαγγελματιών που εμπλέκονται σε όλους 
τους τομείς των κατασκευών. Ειδικότερα, συνεργάζεται με 
αρχιτέκτονες, μηχανικούς, επαγγελματίες σχεδίου, εργολάβους, 
συντονιστές κατασκευών, ιδιοκτήτες, κατασκευαστές και 
άλλους εμπλεκόμενους στον κατασκευαστικό κλάδο. Παράλ-
ληλα, ασχολείται και με υποθέσεις που αφορούν διαφορές 
μεταξύ ιδιοκτητών ακινήτων και ενοικιαστών σε επαγγελμα-
τικούς χώρους, εκπροσωπώντας νομικά τους ιδιοκτήτες. Σπού-
δασε στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου St. John’s, αλλά 
και στη Σχολή Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου της Νέας 
Υόρκης (New York University - NYU). Διαθέτει άδεια ασκήσεως 
επαγγέλματος στις Πολιτείες της Νέας Υόρκης και του Κονέ-
κτικατ, όπως επίσης και στα Ομοσπονδιακά Δικαστήρια της 
Νότιας και της Ανατολικής Περιφέρειας στη Νέα Υόρκη. Η 
άρτια επαγγελματική του κατάρτιση, σε συνδυασμό με την 
άρτια γνώση της κείμενης νομοθεσίας, επιβραβεύτηκαν εκ 
νέου, με μια σειρά διακρίσεων μέσα στο 2020. Ειδικότερα, 
αναδείχθηκε μεταξύ των Σούπερ Δικηγόρων (Super Lawyers) 
από την ομώνυμη υπηρεσία, ξεχωρίζοντας ανάμεσα σε πολλούς 
συναδέλφους του. Παράλληλα, διακρίθηκε και από μια πα-
ρόμοια υπηρεσία, αυτήν της εταιρείας Best Lawyers (Καλύτεροι 
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Δικηγόροι), η οποία επίσης τον διέκρινε μεταξύ των κορυφαίων 
σε ολόκληρη τη χώρα. Σε ένα γενικότερο πλαίσιο, η δικηγορική 
εταιρεία Zetlin & De Chiara LLP ειδικεύεται κυρίως στη νο-
μοθεσία περί κατασκευών, παρέχει νομικές υπηρεσίες και 
επιχειρηματικές συμβουλές σε ιδιοκτήτες ακινήτων, κατα-
σκευαστές, επαγγελματίες σχεδίου, συντονιστές εργοταξίου 
και άλλους εμπλεκόμενους στον κατασκευαστικό κλάδο στις 
ΗΠΑ. Με όλες αυτές τις διακρίσεις στο ενεργητικό του, αλλά 
και τη σημαντική εμπειρία του, ο Μπιλ Τσίμος απολαμβάνει 
τον σεβασμό των συναδέλφων του και, μεταξύ άλλων, έχει 
πραγματοποιήσει ομιλίες στην Cooper Union, δημοσιοποιώντας 
παρουσιάσεις και συντονίζοντας πάνελ με θέματα συζήτησης 
πάνω στον κατασκευαστικό κλάδο. Εκτός του γραφείου, ο κ. 
Τσίμος παραμένει ενεργός στην νομική κοινότητα μέσω της 
συμμετοχής του σε επαγγελματικές οργανώσεις. Είναι μέλος 
του New York County Lawyers Association, της New York 
State Bar Association και της American Bar Association.  

 
Bill Chimos - Zetlin & De Chiara LLP  
Διεύθυνση: New York, NY, 801 Second Ave., NY, NY 1001  
Tηλ.: 212.682.6800  
Email: bchimos@zdlaw.com  
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Παντελής Σκουλικίδης -   
Dmoch & Skulikidis, PLLC 
Aγοραπωλησίες - Κτηματομεσιτικά 

 

Ο Παντελής Σκουλικί-
δης, είναι  εταίρος 
στην δικηγορική 

εταιρεία  Dmoch & Sku-
likidis, PLLC, που εδρεύει 
στο Flushing, Νέα Υόρκη. 
Με πολύ μεγάλη εμπειρία 
που έχει αποκτήσει από 
την πολυετή άσκηση δι-
κηγορίας και πολλές επι-
τυχίες στο ενεργητικό 
του, χειρίζεται μια ευρεία 
γκάμα νομικών θεμάτων, 
όπως Συμφωνητικά,  Αγο-
ραπωλησίες,  Συναλλαγές 
Ακινήτων, Συμβόλαια, 
Υποθέσεις Ιδιοκτητών/ 
Ενοικιαστών, Ιδιοκτητών  
HPD & ECB, Παραβάσεις, 

Διαθήκες - Κληρονομικά / Πληρεξούσια, Εμπορικές Μισθώσεις,  
Επιχειρήσεις/Αγορές - Πωλήσεις. Εκτός του  Flushing και του 
Queens, χειρίζεται υποθέσεις σε όλη την περιοχή της Νέας 
Υόρκης,  Westchester, Nassau και Suffolk καθώς και  νομικά 
θέματα στην Πολιτεία του Νιου Τζέρσι.    

Παιδί πρώτης γενιάς από Χιώτες γονείς, γεννήθηκε στις 
Ηνωμένες Πολιτείες. Οι γονείς του διατηρούσαν εστιατόρια 
στο Μανχάταν για σαράντα χρόνια. Ο κ. Σκουλικίδης έχει μέ-
γαλη εμπειρία στο χώρο της εστίασης, καθώς εργαζόταν στις 
επιχειρήσεις της οικογένειάς του σαν φοιτητής.   

Σπούδασε  διοίκηση επιχειρήσεων στο New York University 
και νομική στο Hofstra Law School. Ξεκίνησε απο την Gary 
John Dmoch & Associates σαν φοιτητής και τώρα είναι 
εταίρος, στην Dmoch & Skulikidis, PLLC, εκπληρώνοντας το 
όνειρό του να έχει τη δική του δικηγορική εταιρεία στην ελ-
ληνική κοινότητα, που υπηρετεί πολλά χρόνια με αφοσίωση.  

 
Pantelis Skulikidis, Esq. 
Dmoch & Skulikidis, PLLC 
Address:171-22 Northern Boulevard, Flushing, NY 11358 
T: (718) 939-4444 | F: (718) 445-2520 
 

Νίκος Ελευθεράκης - Elefterakis, 
Elefterakis & Panek 
Τραυματισμοί - Αποζημιώσεις 

 

Από την ίδρυση της 
δικηγορικής εταιρεί-
ας Elefterakis, Eleft-

erakis & Panek με τον 
αδελφό του Γιάννη, το 
2011, ο Νίκος Ελευθερά-
κης επιβλέπει την ανά-
πτυξη της εταιρείας σε 
μια εθνικά αναγνωρισμέ-
νη μονάδα επίλυσης δι-
κηγορικών διαφορών. Με 
την ιδιότητά του ως Δι-
ευθύνοντος Συνεργάτη 
και Γενικού Σύμβουλου, 
εποπτεύει τον ταλαντού-
χο κατάλογο δικηγόρων 
και το προσωπικό υπο-
στήριξης της EEP και συ-
νεργάζεται στενά σε κάθε 

μία από τις υποθέσεις της εταιρείας. 
Διάσημος για την τακτική του ικανότητα και την οξυδέρκειά 

του, έχει διαπραγματευτεί εκατοντάδες εκατομμύρια δολάρια 
ως αποζημίωση για τραυματισμένους πελάτες και έχει συμβάλει 
στη διαμόρφωση του νόμου. Σε μια αντιπροσωπευτική 
υπόθεση, υπηρέτησε ως δευτεροβάθμιος δικηγόρος στην 
υπόθεση Santiago κατά JP Morgan Chase & Co., η οποία 
επέλυσε ευνοϊκά λάθη δύο δεκαετιών στη νομολογία του 
First Department. Ο Νίκος υπηρετεί στην Εκτελεστική 
Επιτροπή της Ενωσης Δικηγόρων της Πολιτείας της Νέας 
Υόρκης. Είναι επίσης μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου του 
Μπρούκλιν και της Ενωσης Δικηγόρων της Κολομβίας και 
συμμετέχει στο Συμβουλευτικό Συμβούλιο Πελατών της 
Cloudlex, Inc. Εχει γίνει δεκτός να ασκεί το επάγγελμά του 
στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης και στα Επαρχιακά Δικαστήρια 
των ΗΠΑ για τις Νότιες και Ανατολικές Περιφέρειες Νέας 
Υόρκης. Γεννημένος και μεγαλωμένος στο Μπρούκλιν, ο 
Νίκος είναι αφοσιωμένος στο να προσφέρει στην κοινότητά 
του. Οι φιλανθρωπικές συνεισφορές του περιλαμβάνουν την 
ίδρυση, τη χρηματοδότηση και τη διαχείριση του EEP Sports, 
ένα πρωτάθλημα με περισσότερες από 22 ομάδες μπέιζμπολ 
νέων, ηλικίας από 5 έως 14 ετών. Συνεχίζει να στρατολογεί 
προπονητές και μέντορες που έχουν δεσμευτεί να κάνουν τη 
διαφορά. Ζει στο Μπρούκλιν με τη γυναίκα και τα τέσσερα 
παιδιά του. 

 
Elefterakis, Elefterakis & Panek 
80 Pine Street, 38th Floor 
New York, New York 10005 
Tel: 212-532-1116 or (866) NYC-HURT 
Fax: 212 532-1176 
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Τζον Ελευθεράκης - Elefterakis, 
Elefterakis & Panek 
Τραυματισμοί - Αποζημιώσεις 

 

Από την ίδρυση της εταιρείας το 2010, ο Τζον Ελευθεράκης 
γρήγορα διακρίθηκε μεταξύ των πιο αξιοσέβαστων δικη-
γόρων προσωπικών τραυματισμών στη Νέα Υόρκη και 

τη Νέα Ιερσέη και καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για 
να επιτύχει την αξίωση του προσωπικού τραυματισμού σας 
και να εξασφαλίσει την καλύτερη δυνατή αποζημίωση - ανε-
ξάρτητα από το μέγεθος και τους πόρους του αντιπάλου. Τον 

Φεβρουάριο του 2022, η 
εταιρεία επιλέχθηκε ως 
σύμβουλος στην αγωγή 
Brian Flores εναντίον 
NFL. Ο Τζον εμφανίστηκε 
δίπλα στον Μπράιαν Φλό-
ρες σε μεγάλα ειδησεο-
γραφικά δίκτυα όπως το 
ABC, το CNN, το ESPN, 
το MSNBC, το NPR & το 
WFAN. Σε άλλες εμφανί-
σεις, ήταν καλεσμένος 
στο CNN με τον Αντερσον 
Κούπερ, για να συζητή-
σουν τη συμμετοχή του 
σε υποθέσεις φυλετικών 
διακρίσεων και πολιτικών 
δικαιωμάτων, καθώς και 
τα Μέσα Ενημέρωσης της 

Νέας Υόρκης όταν κατέρρευσε ένας τεράστιος γερανός στη 
Νέα Υόρκη. Αναγνωρίζοντας το έργο του ως εξαιρετικός υπο-
στηρικτής της κοινωνικής δικαιοσύνης, ο Τζον τιμήθηκε με 
το βραβείο Achievement in Law από τον διάσημο οργανισμό 
One Hundred Black Men στο ετήσιο γκαλά τους. 
 
Elefterakis, Elefterakis & Panek 
Διεύθυνση: 80 Pine Street, 38th Floor 
New York, New York 10005 
Tel: 212-532-1116 or (866) NYC-HURT 
Fax: 212 532-1176 
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Ελένη Κοφφινά - Sullivan Papain Block 
McGrath Coffinas & Cannavo 
Ιατρική Αμέλεια 

 

Η Ελένη Κοφφινά είναι 
μέλος της εταιρείας 
και υπεύθυνη για 

μία από τις μονάδες ια-
τρικής αμέλειας του γρα-
φείου. Ως έμπειρη και 
εξαιρετικά αποτελεσμα-
τική δικηγόρος στο δικα-
στήριο, η κ. Κοφφινά έχει 
κερδίσει πολλές αποφά-
σεις και διακανονισμούς 
επτά και οκταψήφιων πο-
σών σε υποθέσεις ιατρι-
κής αμέλειας. Αποτελεί 
μία από τις κορυφαίες 
αυθεντίες στον τομέα της 
ιατρικής αμέλειας στη 
Νέα Υόρκη και είναι πε-

ριζήτητη, ενώ συμμετέχει σε πολλές επιτροπές δικηγορικών 
συλλόγων που ασχολούνται με το συγκεκριμένο αντικείμενο. 
Η δικαστική εξουσία της Νέας Υόρκης έχει αναγνωρίσει την 
εξειδίκευσή της, προσκαλώντας την να διδάξει δικαστές σε 
θέματα που αφορούν τον τομέα της. Επιπλέον, η κ. Κοφφινά 
είναι ενεργό μέλος του Συλλόγου Δικηγόρων Δίκης της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης, όπου υπηρετεί ως μέλος του Δι-
οικητικού Συμβουλίου και κοσμήτορας των προγραμμάτων 
συνεχούς νομικής εκπαίδευσης. Εντάχθηκε στην εταιρεία 
Sullivan Papain αμέσως μετά την αποφοίτησή της από τη Νο-
μική Σχολή και είναι μέλος της από το 1993. Οι επιτυχίες της 
περιλαμβάνουν: Κέρδισε ετυμηγορία ύψους 61,66 εκατομ-
μυρίων δολαρίων για ένα βρέφος που υπέστη εγκεφαλική 
βλάβη λόγω έλλειψης οξυγόνου κατά τη διάρκεια του τοκετού. 
Πέτυχε ετυμηγορία 31 εκατομμυρίων δολαρίων, τη μεγαλύτερη 
του είδους της στη Νέα Υόρκη, σε υπόθεση που αφορούσε 



παράλειψη διάγνωσης καρκίνου του μαστού. Εξασφάλισε διακανονισμό 8 
εκατομμυρίων δολαρίων για μια νεαρή μητέρα που έπεσε σε κώμα, καθώς 
οι επιπλοκές μετά από γαστρική παράκαμψη δεν αντιμετωπίστηκαν 
έγκαιρα. Πέτυχε διακανονισμό 4,5 εκατομμυρίων δολαρίων για λογαριασμό 
της οικογένειας ενός συζύγου και πατέρα, του οποίου ο δάγκειος πυρετός 
διαγνώστηκε εσφαλμένα. Βραβεία και Διακρίσεις: Συμπεριλήφθηκε στα 
περιοδικά «New York Magazine» και «Super Lawyers Magazine» ως μία 
από τις κορυφαίες δικηγόρους στη Νέα Υόρκη,AV® διαβάθμιση από τον 
οργανισμό Martindale-Hubbell. Αναγνωρισμένη από τον θεσμό The Best 
Lawyers in America®. 

 
Coffinas Eleni-Partner 
Sullivan Papain Block McGrath Coffinas & Cannavo  
Adress: 120 Broadway, 18th Floor, New York, NY 10271 
Phone: (212) 732-9000 
Ecoffinas@triallaw1.com 
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Τάσος Πάρδαλης - Pardalis & Nohavicka 
Δίκαιο Αθλητικό - ΜΜΕ - Ψυχαγωγίας 

Ο Τάσος Πάρδαλης είναι ιδρυτικός 
συνεταίρος στην Pardalis & No-
havicka και αυτή τη στιγμή υπη-

ρετεί ως Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος 
και Γενικός Σύμβουλος στην Ante, Inc., 
όπου επιβλέπει ένα παγκόσμιο χαρτο-
φυλάκιο επιχειρηματικών, επενδυτικών 
περιουσιακών στοιχείων, υποστηρίξεων, 
εμπορικών σημάτων και οργανώσεων 
με κοινωνικό αντίκτυπο. Ο Τάσος είναι 
δικηγόρος στον τομέα του Αθλητισμού, 
των ΜΜΕ και της Ψυχαγωγίας, εισα-
κτέος στο Μητρώο Δικηγόρων της Πο-
λιτείας της Νέας Υόρκης το 2005, καθώς 
και στη Νέα Ιερσέη. Είναι εξουσιοδο-
τημένος να ασκεί το επάγγελμα στο 
Ομοσπονδιακό Δικαστήριο των ΗΠΑ 
και στους Δυτικούς και Ανατολικούς 

Περιφερειακούς Δικαστές της Νέας Υόρκης, στο Δικαστήριο Εφετών των 
ΗΠΑ για τον Δεύτερο Κύκλο και στο Ανώτατο Δικαστήριο των ΗΠΑ 
(SCOTUS). Οι υποθέσεις και οι πελάτες του Τάσου παρουσιάζονται συχνά 
σε μεγάλες εθνικές και διεθνείς ειδησεογραφικές πλατφόρμες και έχει ανα-
γνωριστεί από τους συναδέλφους του ως «SuperLawyer» στη Νέα Υόρκη, 
έναν τίτλο που απονέμεται σε λιγότερο από το 5% των δικηγόρων της πο-
λιτείας. Είναι επίσης καθηγητής Αθλητικού Δικαίου στη Σχολή Μουσικής, 
Αθλητισμού και Ψυχαγωγίας Roc Nation και έχει δημοσιεύσει στο «New 
York Law Journal». Επιπλέον, ο Τάσος είναι ενεργό μέλος διαφόρων επαγ-
γελματικών και κοινοτικών οργανώσεων, περιλαμβανομένων των συμμετοχών 
του στην Επιτροπή Γενικής Πρακτικής του Συνδέσμου Δικηγόρων της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης (NYSBA), ως Αντιπρόεδρος του Ελληνο-Αμερι-
κανικού Συμβουλίου Ηγεσίας (HALC), καθώς και με την ενεργή συνεισφορά 
του στην Αθλητική Λίγκα της Αστυνομίας της Νέας Υόρκης (PAL) και το 
Ronald McDonald House της Νέας Υόρκης (RMHNY), καθώς και σε πολλές 
άλλες φιλανθρωπικές οργανώσεις. 

 
Tasos Pardalis- Pardalis & Nohavicka 
Διεύθυνση: 950 Third Avenue, 11th Floor,  
New York, NY 10022 
Τηλ: 212-213-8511 
www.pnlawyers.com 
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Αντιγόνη Κουρή - Curis Law, PLLC 
Προσωπικοί τραυματισμοί - Αποζημιώσεις 

Η Αντιγόνη Κουρή είναι μια επιτυχημένη δικηγόρος προσωπικών τραυ-
ματισμών. Ξεκίνησε την καριέρα της ως εισαγγελέας στην Εισαγγελία 
της Περιφέρειας του Μπρονξ. Εκδίκασε βίαια εγκλήματα και διεξήγαγε 
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«Η οικογένειά μας βοηθάει τη δική σας από το 1952»

Η Χριστίνα Βασίλα,  
δικηγόρος Νέας Υόρκης,  

Κονέκτικατ και District of Columbia,  

συνεργάζεται για 12 χρόνια  

με τη δικηγορική εταιρεία  

Sackstein Sackstein & Lee, LLP.  

Με 34 χρόνια εμπειρία σε υποθέσεις  
για σωματικές βλάβες είναι γνωστή  
στη νομική κοινότητα ως ισχυρή, πειστική,  
συμπονετική και αφοσιωμένη συνήγορος,  
έχοντας επιτύχει αποζημιώσεις πολλών 
εκατομμυρίων για τους πελάτες της.

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Μπρούκλιν της Νέας Υόρκης.  
Το 1988 αποφοίτησε με άριστα από το Manhattanville College  
και πήρε το πτυχίο Bachelor of Arts σε τρία χρόνια ως μέλος  

του προγράμματος BA/JD advanced accelerated  
graduation program. 

Ελαβε το πτυχίο της Juris Doctor  
από το Πανεπιστήμιο Hofstra, το 1991.  

Είναι ενεργό μέλος διαφόρων δικηγορικών συλλόγων,  
ομογενειακών φιλανθρωπικών οργανώσεων και ενοριών.

1140 Franklin Avenue, Suite 210 • Garden City, NY 11530 
T: (516) 248-2234 • F: (516) 248-7268 • E: cvassilas@sacksteinlaw.com

GARDEN CITY ❚ QUEENS ❚ BROOKLYN ❚ THE BRONX

ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ • ΜΙΛΟΥΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Εργατικά Aτυχήματα ❚ Tραυματισμοί 
Τροχαία Ατυχήματα ❚ Πτώσεις ❚ Ιατρικά Σφάλματα

SACKSTEINLAW.COM 

a
 b
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Mentorship Roundtable 

Spring Social 

Greek Parade 

Wellness Event 

Long Island Cocktail Reception 

Global Summit of Hellenic Lawyers in 

Athens, Greece (July 2025) 

Supreme Court Admission 

CLE Courses 

Events with other Bar Associations 

Judiciary Night 

Annual Scholarship Dinner Gala 

Holiday Gathering

Benefits of HLA Membership: 
Network with Judges,  

Government Officials, and Industry Leaders 

Discounted Rates to HLA Events  
(Including our Annual Judiciary  

Night and Gala)  
Contact Info Listed in our Attorney Directory  

Career Advancement Seminars  
Professional Development Workshops  

CLE Courses  
Events with other Bar Associations  

Community Outreach  
Law Student Mentorship  

Programs and Scholarships  
Job Opportunities 
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δίκες τόσο στο Ποινικό 
Δικαστήριο όσο και στο 
Ανώτατο Δικαστήριο.  

Ακολούθως, ξεκίνησε 
μια καριέρα στο Αστικό 
Δίκαιο, επικεντρωμένη σε 
υποθέσεις προσωπικών 
τραυματισμών υψηλού 
προφίλ, όπως ιατρική 
αμέλεια, σεξουαλική κα-
κοποίηση και γενική αμέ-
λεια, εκπροσωπώντας 
εκατοντάδες τραυματι-
σμένους πελάτες. Όταν 
μιλά με τους πελάτες της, 
η Αντιγόνη είναι ευγενι-
κή, υπομονετική και κα-
τανοητική, γνωρίζοντας 
ότι αυτές οι υποθέσεις εί-

ναι δύσκολες, τραυματικές και πολύ ευαίσθητες για συζήτηση. 
Όταν εργάζεται για λογαριασμό τους, μάχεται γι' αυτούς 
εντός και εκτός δικαστηρίου, με σφοδρότητα, συγκέντρωση 
και επιμονή στην προσπάθειά της να εξασφαλίσει την αποζη-
μίωση και το κλείσιμο που τους αξίζει. Η Αντιγόνη χρησιμο-
ποίησε τα χρόνια εμπειρίας της για να δημιουργήσει μια 
εξαιρετικά εξατομικευμένη νομική εταιρεία για επιλεγμένους 
πελάτες που απαιτούν απαράμιλλη προσοχή στις λεπτομέρειες, 
αφοσίωση στον σκοπό τους και αποφασιστικότητα για επιτυχία. 
Μέσα από τις προσπάθειές της, έχει ανακηρύχθηκε Rising 
Star από τους Super Lawyers της Thomson Reuters το 2022, 
το 2023 και το 2024. 

 
Curis Law, PLLC 
Αντιγόνη Κουρή - Curis Law, PLLC 
Διεύθυνση: 52 Duane Street - Floor 7- New York, NY 
Τηλέφωνο: (646) 335-7220  
Email: antigone@curislaw.com 
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Ντιν Λιάκας - Liakas Law P.C. 
Ατυχήματα 

 

Ο Ντιν Λιάκας είναι 
ένας επιθετικός δι-
κηγόρος που ειδι-

κεύεται σε ατυχήματα σε 
εργοτάξια και τροχαία 
ατυχήματα, καθώς και σε 
διάφορα ζητήματα ευθύ-
νης για ατυχήματα σε ακί-
νητα. Η ικανότητά του 
να πείθει τους αντιπάλους 
του έχει αποδειχθεί ως 
ένας από τους μεγαλύτε-
ρους πόρους του, ενώ οι 
σκληρές διαπραγματευ-
τικές του ικανότητες 
έχουν οδηγήσει σε θετικά 
αποτελέσματα που ξεπέ-
ρασαν τις προσδοκίες των 
πελατών του. Από τους 

νόμους εργασίας της Νέας Υόρκης έως τον Κώδικα Ομοσπον-
διακών Κανονισμών της Ομοσπονδιακής Διοίκησης Ασφάλειας 
Μεταφορών, η ικανότητα του Ντιν να προβλέπει τα επιχει-
ρήματα των εναγομένων και να ενισχύει κάθε υπόθεση κατά 
τη διάρκεια της έρευνάς της έχει αποδειχθεί κινητήριος 
δύναμη στην επιτυχία της Liakas Law. Είναι μέλος των 
National Trial Lawyers, Brooklyn Bar Association, Member, 
Columbian Lawyers Association, Member, Hellenic Lawyers 
Association. Εχει βραβευτεί από New York Metro Super 
Lawyers, 2017-2024, National Trial Lawyers Top 40 Under 

40, American Trial Lawyers Top 40 Under 40. Ο Ντιν Λιάκας 
είναι υπεύθυνος για την οργάνωση των καθημερινών λει-
τουργιών της εταιρείας, καθώς και για την επίβλεψη όλου 
του προσωπικού και των υπαλλήλων. Η Liakas Law P.C. είναι 
αφιερωμένη στην προστασία των δικαιωμάτων των τραυμα-
τισμένων ατόμων απέναντι σε μεγάλες εταιρείες, ασφαλιστικές 
εταιρείες και κυβερνητικές υπηρεσίες, οι οποίες συχνά χρη-
σιμοποιούν την εξουσία και το κύρος τους για να εκμεταλ-
λευτούν τους ανθρώπους που έχουν βλάψει. Η αποστολή της 
είναι να ισχυροποιήσει το πεδίο και να πετύχει το καλύτερο 
δυνατό αποτέλεσμα για κάθε πελάτη, βοηθώντας τους να ξα-
ναχτίσουν τις ζωές τους μετά από τραύματα που αλλάζουν τη 
ζωή τους. Η δεξιότητα και η εμπειρία της ομάδας της Liakas 
Law P.C είναι υπεύθυνες για εξαιρετικά αποτελέσματα σε με-
ρικούς από τους πιο σημαντικούς και περίπλοκους τομείς της 
δικαστικής διαδικασίας. Σε ευρύτερο επίπεδο, αγωνίζεται 
σφοδρά για τη λήψη κυβερνητικών και βιομηχανικών μέτρων 
ασφαλείας που προστατεύουν την κοινότητα γενικότερα. 
Μερικές από τις υποθέσεις της εταιρείας που έχουν αναγνω-
ριστεί σε εθνικό επίπεδο, έχουν προκαλέσει σημαντικές 
αλλαγές στην πολιτική ασφαλείας σε κρατικό και ομοσπονδιακό 
επίπεδο τα τελευταία χρόνια.  

 
Liakas Law P.C. 
Διεύθυνση: 40 Wall St., 50th Floor, New York, NY 10005 
Τηλέφωνο: 212-937-7765 
Email: operations@liakaslaw.com 
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Μέμη Σταθάτου Φουλγκιέρι - BPN LAW 
Αστικό Δίκαιο – Προσωπικοί Τραυματισμοί 

 

Η Μέμη Σταθάτου-
Φουλγκιέρι (Mamie 
Stathatos-Fulgieri) εί-

ναι δικηγόρος με περισ-
σότερα από 25 χρόνια νο-
μικής εμπειρίας. Σε ηλικία 
16 ετών, πέτυχε πρόωρη 
εισαγωγή στο Πανεπιστή-
μιο St. John’s, όπου απέ-
κτησε πτυχίο στις Κυβερ-
νητικές και Πολιτικές Επι-
στήμες με δευτερεύον αν-
τικείμενο την Αγγλική Φι-
λολογία. Συνέχισε τις 
σπουδές της στη Νομική 
Σχολή του Πανεπιστημίου 
St. John’s, αποκτώντας το 
πτυχίο της Juris Doctor 

το 1994. Κατά τη διάρκεια των σπουδών της, δημοσιεύθηκε 
έργο της και υπηρέτησε ως συντάκτρια της American Bankruptcy 
Institute Law Review. Μετά την αποφοίτησή της από τη Νομική 
Σχολή, η Μέμη υπηρέτησε με υπερηφάνεια ως Βοηθός Εισαγ-
γελέας από το 1994 έως το 1998 στο Γραφείο του Εισαγγελέα 
της Κομητείας Queens υπό τον Εισαγγελέα Richard A. Brown, 
όπου δίκασε σοβαρές ποινικές υποθέσεις, συμπεριλαμβανομένων 
πολύπλοκων ερευνών και παρακολουθήσεων τηλεφωνικών 
συνομιλιών, που αφορούσαν διακίνηση ναρκωτικών και εγ-
κληματικές συμμορίες υψηλού προφίλ. Το 1998, η Μέμη με-
ταπήδησε στον τομέα των αστικών δικών, όπου ανέλαβε την 
υπεράσπιση υποθέσεων προσωπικών τραυματισμών, συμπερι-
λαμβανομένης της ευθύνης εγκαταστάσεων, αυτοκινητιστικών 
ατυχημάτων και κατασκευαστικών ατυχημάτων. Εχει επίσης 
εκπροσωπήσει ιατρούς, γηροκομεία, νοσηλευτικό προσωπικό 
και μερικά από τα μεγαλύτερα ιατρικά ιδρύματα στη Νέα 
Υόρκη. Συμμετείχε ενεργά σε Grand Rounds σε διάφορα νο-
σοκομεία στη μητροπολιτική περιοχή της Νέας Υόρκης, διορ-
γάνωσε παρουσιάσεις για ιατρούς, βοηθούς ιατρών και νοση-
λευτές, καθώς και εικονικές δίκες που απεικόνιζαν σημαντικά 
ζητήματα σε υποθέσεις ιατρικής αμέλειας. Παράλληλα, έχει 

δώσει πολυάριθμες διαλέξεις. Εχει επίσης εκπροσωπήσει ιατρούς 
σε πειθαρχικές διαδικασίες ενώπιον του Τμήματος Υγείας της 
Πολιτείας της Νέας Υόρκης - Γραφείο Επαγγελματικής Ιατρικής 
Συμπεριφοράς (OPMC), καθώς και άλλους επαγγελματίες 
υγείας ενώπιον του Γραφείου Επαγγελματικής Πειθαρχίας 
(OPD) του Υπουργείου Παιδείας της Νέας Υόρκης. Είναι συμ-
πρόεδρος του τμήματος Οίκων Ευγηρίας και Μακροχρόνιας 
Φροντίδας της δικηγορικής εταιρείας στην οποία εργάζεται. 
Μαζί με τον συνεταίρο της, Jeff Nichols, ηγείται μιας ομάδας 
δικηγόρων που αναλαμβάνει υποθέσεις που αφορούν έλκη 
κατακλίσεως, πτώσεις και συναφείς αξιώσεις κατά γηροκομείων. 
Από την ίδρυση του Justice Center της Πολιτείας της Νέας 
Υόρκης (NYS) το 2013, η Μέμη βρίσκεται στην πρώτη γραμμή 
της υπεράσπισης επαγγελματιών ψυχικής υγείας που στοχο-
ποιούνται από το Justice Center. Υπό την καθοδήγησή της, το 
γραφείο BPN εκπροσωπεί πολυάριθμες εγκαταστάσεις ψυχικής 
υγείας σε όλη τη μητροπολιτική περιοχή της Νέας Υόρκης σε 
έρευνες και διαδικασίες που κινεί το NYS Justice Center. Εχει 
διατελέσει Πρόεδρος του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Δικη-
γόρων (Hellenic Lawyers Association) από το 2009 έως το 
2011 και συνεχίζει να υπηρετεί στο Διοικητικό του Συμβούλιο. 
Είναι επίσης νομική σύμβουλος της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας 
Νέας Υόρκης και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Immigration Advocacy Services, ενός οργανισμού υποστήριξης 
μεταναστών στη Νέα Υόρκη. Παράλληλα, υπηρετεί ως Δημοτική 
Εισαγγελέας στα χωριά Munsey Park και Roslyn Harbor και 
έχει συνεργαστεί με διάφορους φιλανθρωπικούς οργανισμούς, 
όπως το DeRosa Foundation for Colon Cancer και το PKD 
(Polycystic Kidney Disease) Foundation. Είναι διορισμένη να 
ασκεί τη δικηγορία στο Ανώτατο Δικαστήριο των Ηνωμένων 
Πολιτειών, στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης και στα ομοσπονδιακά 
δικαστήρια στις Νότιες και Ανατολικές Περιφέρειες της Νέας 
Υόρκης. Από το 2019 και κάθε χρόνο έκτοτε, η Μέμη έχει 
επιλεγεί από τους συναδέλφους της στη λίστα των Super 
Lawyers. Διαθέτουν γραφεία όπου μπορείτε να εξυπηρετηθείτε 
σε Long Island, New York και Westchester. 

 
Mamie Stathatos-Fulgieri 
Διεύθυνση: 300 Garden City Plaza, Suite 100, Garden 
City, NY 11530 
Τηλέφωνο: (516) 282-3357 
Email: m.stathatos@BPN.law 
 

••• 
 

Μπιλ Βάσλας - Vaslas Lepowsky & Hauss LLP  
Ιατρική Αμέλεια 

 

Η Vaslas Lepowsky & 
Hauss LLP είναι δι-
κηγορική εταιρεία 

υπεράσπισης ιατρικής 
αμέλειας στην οποία 
στρέφονται οι πελάτες 
για καινοτόμες, έγκυρες 
και αποτελεσματικές νο-
μικές λύσεις και ένα υπο-
στηρικτικό περιβάλλον 
για κάθε πελάτη που εκ-
προσωπεί. Ο Μπιλ Βάσ-
λας είναι δικηγόρος και 
μέτοχος με εξαιρετικό ρε-
κόρ επιτυχίας στην υπε-
ράσπιση ιατρών και ια-
τρικών ιδρυμάτων. Ειδι-
κεύεται σε όλα τα στάδια 
της υπεράσπισης υποθέ-

σεων ιατρικής αμέλειας και διαρκούς φροντίδας, από την 
αρχή μέχρι τη δίκη. Ο κ. Βάσλας εκπροσωπεί ιατρούς σχεδόν 
σε κάθε ιατρική ειδικότητα στα δικαστήρια της Νέας Υόρκης 
και της Νέας Ιερσέης για περισσότερα από 30 χρόνια. Ως 
αποτελεσματικός στην επικοινωνία, ο κ. Βάσλας διαθέτει 
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βαθιά κατανόηση της ιατρικής και την ικανότητα να αναλύει σύνθετα 
ιατρικά ζητήματα με σαφήνεια. Καθ' όλη τη διάρκεια της καριέρας του, 
έχει υπερασπιστεί με επιτυχία ιατρούς και ιατρικά ιδρύματα από αξιώσεις 
υψηλής έκθεσης, αξίας πολλών εκατομμυρίων δολαρίων. Απόδειξη της 
φήμης του για αριστεία, ο κ. Βάσλας επιλέχθηκε από πολλές εταιρείες να 
αναλάβει την πρωτοβουλία στις δίκες που αφορούσαν ιατρική αμέλεια και 
ευθύνη φαρμακευτικών προϊόντων. Εχει υπερασπιστεί ιατρούς σε πειθαρχικές 
διαδικασίες ενώπιον του Γραφείου Επαγγελματικής Ιατρικής Συμπεριφοράς 
του Υπουργείου Υγείας της Πολιτείας Νέας Υόρκης (OPMC) και διάφορες 
υποθέσεις στους τομείς της γενικής ευθύνης, ευθύνης προϊόντων, τοξικών 
βλαβών και εμπορικών διαφορών. 

Η εμπειρογνωμοσύνη του κ. Βάσλα έχει αναγνωριστεί από τους συνα-
δέλφους του, καθώς και από τη δικαστική εξουσία, τους ιατρούς, τα 
ιατρικά ιδρύματα και τις ασφαλιστικές εταιρείες. Εχει προσκληθεί να 
μιλήσει ενώπιον δικαστών και διοικητών δικαστηρίων που προεδρεύουν 
και διαχειρίζονται υποθέσεις ιατρικής αμέλειας στην Πολιτεία Νέας Υόρκης. 
Επίσης, η Εταιρεία Ασφάλισης Ιατρικής Ευθύνης έχει επιλέξει τον κ. 
Βάσλα να συμμετάσχει σε παρουσιάσεις προς ιατρούς για τη μείωση του 
κινδύνου ιατρικής αμέλειας και την επίδραση των δικαστικών διαδικασιών. 
Είναι συχνός ομιλητής σε σεμινάρια Συνεχιζόμενης Νομικής Εκπαίδευσης 
(CLE), έχοντας διδάξει στους συναδέλφους του στον τομέα της υπεράσπισης 
ιατρικής αμέλειας. Εχει αναλύσει την προδικαστική διαδικασία από την 
πλευρά του κατηγορούμενου και έχει μιλήσει ενώπιον των Δικηγόρων 
Δίκης της Νέας Υόρκης για τα «Μοναδικά Στοιχεία της Ιατρικής Αμέλειας» 
και τη «Δικαστική Διαδικασία Ιατρικής Αμέλειας». Ο κ. Βάσλας έχει επίσης 
προσκληθεί να μοιραστεί τις γνώσεις και την εμπειρία του με ένα ευρύ 
φάσμα παρόχων υγειονομικής περίθαλψης, συμπεριλαμβανομένων ιατρών, 
νοσηλευτών, διοικητών νοσοκομείων και διαχειριστών κινδύνου. Παρέχει 
παρουσιάσεις εντός του προσωπικού σε υπαλλήλους γηροκομείων και μο-
νάδων διαρκούς φροντίδας από την πλευρά του δικηγόρου και του 
δικηγόρου της δίκης, προκειμένου να βελτιστοποιηθεί η φροντίδα και να 
μειωθεί αποτελεσματικά ο κίνδυνος. Ο κ. Βάσλας είναι απόφοιτος του Πα-
νεπιστημίου Rutgers το 1982 και απόφοιτος της Νομικής Σχολής του 
Brooklyn το 1985. Είναι εγγεγραμμένος για να ασκεί το επαγγελματικό 
του δικαίωμα στα δικαστήρια της Πολιτείας και του Ομοσπονδιακού Δικα-
στηρίου Νέας Υόρκης και Νέας Ιερσέης, καθώς και στο Δικαστήριο Εφετών 
για τον Ομοσπονδιακό Κύκλο και τον Τρίτο Κύκλο. Από το 2007, ο κ. 
Βάσλας είναι μέσα στη λίστα των Super Lawyers της Νέας Υόρκης ως κο-
ρυφαίος δικηγόρος υπεράσπισης ιατρικής αμέλειας.  

 
Bill Vaslas-Vaslas Lepowsky & Hauss LLP 
Διεύθυνση: 201 Edward Curry Ave, Staten Island, NY 10314  
Τηλέφωνο: 718-761-9300 
Email: bvaslas@vlhlaw.com 
 

••• 
 

Αγγελική Ψώνη - Stern and Szpigiel 
Μεσιτικά επιχειρηματικά και κληρονομικά θέματα 

 

Η Stern and Szpigiel, είναι μια εξαι-
ρετική δικηγορική εταιρεία που 
εξυπηρετεί την κοινότητα του 

Long Island και πέραν αυτής. Με ατα-
λάντευτη αφοσίωση στην αριστεία, 
την ακεραιότητα και την εξατομικευ-
μένη εξυπηρέτηση, παρέχει κορυφαία 
νομική εκπροσώπηση από την ίδρυσή 
της το 2016. Οι έμπειροι δικηγόροι 
της διαθέτουν δεκαετίες συλλογικής 
εμπειρίας, εξασφαλίζοντας ότι οι πε-
λάτες τους λαμβάνουν την καλύτερη 
δυνατή καθοδήγηση και υποστήριξη. 
Η Αγγελική Ψώνη, δικηγόρος στην 
Stern and Szpigiel, επικεντρώνει τη 
νομική της πρακτική στις συναλλαγές 
κατοικιών και εμπορικών ακινήτων 
και διαθέτει εκτενή εμπειρία εκπρο-
σωπώντας αγοραστές, πωλητές, επεν-

δυτές και δανειστές με έδρα τη Νέα Υόρκη και διεθνώς. Επίσης, εκπροσωπεί 
με πάθος τους πελάτες της σε επιχειρηματικά θέματα, τη διαχείριση/εκτέλεση 
κληρονομιών και πολιτική δίκη. Με ένα ποικιλόμορφο πολιτισμικό και εκ-

a
 b

Mr. John G. Papadopoulos, Esq.

390 North Broadway, Ste. 210 

Jericho, New York  11753 

Office Tel.: (516) 800-8000 
Cell: (516) 236-4913

Ομιλώ 
Αγγλικά 
Ελληνικά 
και Ισπανικα

Friedman & Simon Injury Lawyers LLP  
Μαζί σας από το 1991

Σε περίπτωση ατυχήματος εσείς φροντίστε μόνο την υγεία σας 
 

Εμείς εργαζόμαστε για σας και σας προσφέρουμε  
την εκπροσώπηση που σας αξίζει.  

Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να έλθετε στο γραφείο μας  
εμείς θα έλθουμε σε σας.  

Τηλεφωνήστε μου για όλες σας τις ανάγκες  
που σχετίζονται με ατυχήματα ή τραυματισμούς

ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ

παιδευτικό υπόβαθρο, έχει μια καινοτόμο προοπτική 
στη νομική εργασία και τις επαγγελματικές αλληλεπι-
δράσεις. Φροντίζει ειλικρινά για τους πελάτες της και 
πιστεύει ακράδαντα στην εξατομικευμένη, πελατοκεν-
τρική προσέγγιση. Σκοπός της είναι να επιτύχει το κα-
λύτερο δυνατό αποτέλεσμα για κάθε πελάτη, μέσω 
εναλλακτικών μεθόδων επίλυσης διαφορών, όπου αυτό 
είναι δυνατό, και ισχυροποιείται κάτω από την πίεση 
του αντίπαλου συστήματος. Απέκτησε το πτυχίο της 
από το Πανεπιστήμιο της Βοστώνης και το Δίπλωμα 
Νομικής (Juris Doctor) από τη Σχολή Νομικής του Πα-

νεπιστημίου CUNY. Είναι εγγεγραμμένη στις πολιτείες 
της Νέας Υόρκης, της Νέας Ιερσέης και της Μασαχου-
σέτης, καθώς και στις Ανατολικές και Νότιες Περιφέρειες 
της Νέας Υόρκης, ενώ είναι επίσης αδειοδοτημένη με-
σίτρια ακινήτων. 
 
Aggeliki Psonis-Stern and Szpigiel 
Διεύθυνση: 380 Hempstead Ave., Suite 1, West Hemp-
stead, NY 11552 
Τηλέφωνο: (516) 873-1683 
Email: ap@szplawpc.com

Υποστηρίζετε τις ελληνικές επιχειρήσεις! 
WR • THE NATIONAL HERALD 

www.ekirikas.com • www.thenationalherald.com
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Maria C. Miles

125 Park Avenue 

25th Floor 

New York, NY 10017 

(212) 600-4198 

mmiles@mmileslaw.com 

Entertainment Law

Attorney at Law

www.mmileslaw.com

Λούης Βλάχος - Rivkin Radler LLP 
Φορολογικό Δίκαιο 

 

Ο Λούης Βλάχος ασκεί το Φορολογικό Δίκαιο και διαθέτει εκτενή 
εμπειρία στον τομέα της φορολογίας εταιρειών, ατόμων και εταιρικών 
συνεργασιών, καθώς και στη φορολογία κληρονομιών και δωρεών, 

περιλαμβανομένων των στρατηγικών φορολογικού σχεδιασμού, των αιτη-
μάτων για φορολογικές εγκρίσεις και των φορολογικών διαφορών. Παρέχει 
συμβουλές σε πελάτες για θέματα εταιρικών οργανώσεων και αναδιοργα-
νώσεων, αγορές και πωλήσεις επιχειρήσεων, διανομές, εξαγορές, εκκαθαρίσεις 
και περιστροφές εταιρειών, συμφωνίες μετόχων και συμφωνίες αγοράς-
πώλησης, οργανώσεις συνεργασιών, συμφωνίες, αναδιοργανώσεις, διανομές 
και άλλες συναλλαγές, πωλήσεις ακινήτων, ανταλλαγές και επιχειρηματικές 
δραστηριότητες, συμφωνίες αναβολής αποδοχών για στελέχη, σχεδιασμός 
κληρονομιών και διαδοχής, περιλαμβανομένων των μεταβιβάσεων επιχει-
ρηματικών συμφερόντων και φορολογικών ελέγχων κληρονομιών και δω-
ρεών, φορολογικά ζητήματα επιχειρήσεων στη Νέα Υόρκη, φιλανθρωπικές 
δωρεές, φορολογικά απαλλασσόμενες οργανώσεις, ιδιωτικά ιδρύματα και 
αναδιοργάνωση μη κερδοσκοπικών οργανώσεων. Συχνά γράφει για το 
Φορολογικό Δίκαιο και τη σχέση του με τις στενά ελεγχόμενες επιχειρή-
σεις. 

Ο Λούης παρέχει συμβουλές σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς 
σχετικά με τις αναδιοργανώσεις τους. Οι Super Lawyers αναγνώρισαν τον 
Λούη ως Top Rated Tax Attorney από το 2013 έως το 2023. Το 2024, 
κατέλαβε την πρώτη θέση στον τομέα του Φορολογικού Δικαίου στα JD 
Supra Reader’s Choice Awards και τη δεύτερη θέση από το 2021 έως το 
2023. Επιπλέον, ο Λούης αναγνωρίστηκε στο Best Lawyers in America® 
για το Φορολογικό Δίκαιο από το 2023 έως το 2025. Ο Λούης έλαβε το 
Cornerstone Award από την Lawyers Alliance of New York.  

   
Rivkin Radler LLP. 
Address:926 RXR PlazaWest TowerUniondale, NY 11556 
Tel:(516) 357-3343 
Email:Louis.Vlahos@rivkin.com 
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Γιώργος Τερεζάκης 
Terezakis Law Firm, PLLC 
Μετανάστευση & Ποινική Αμυνα  

 

Για πάνω από 35 χρόνια, ο κ. Τερεζάκης έχει υπηρετήσει υπερήφανα ως 
υπερασπιστής των μελών της ισπανικής κοινότητας του Long Island 
και έχει αποκτήσει φήμη ως ακούραστος και αποτελεσματικός δικηγόρος, 

του οποίου η πρακτική επικεντρώνεται στους τομείς της ποινικής και απο-
βολικής άμυνας, της οικογενειακής μετανάστευσης, του ασύλου και της 
αλληλεπίδρασης μεταξύ του Ποινικού και του Μεταναστευτικού Δικαίου.  

Ο κ. Τερεζάκης είναι ο σημερινός πρόεδρος της Επιτροπής Μετανα-
στευτικού Δικαίου του Δικηγορικού Συλλόγου της Κομητείας Nassau και 
συν-πρόεδρος της Ενωσης Δικηγόρων Αμυνας Αποβολής. Ηταν πρόεδρος 
του Δικηγορικού Συλλόγου Ποινικών Δικαστηρίων της Κομητείας Nassau 
και έχει υπηρετήσει στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ενωσης Δικηγόρων 
Ποινικής Αμυνας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, καθώς και στο Διοικητικό 
Συμβούλιο της Επιτροπής Μεταναστευτικού Δικαίου της Ομοσπονδιακής 
Ενωσης Δικηγόρων.  

Ελαβε το Βραβείο «Δικηγόρος της Χρονιάς» από τον Δικηγορικό Σύλλογο 
Ποινικών Δικαστηρίων της Κομητείας Nassau το 2013, το Βραβείο «Κοι-
νωνικός Υποστηρικτής της Χρονιάς» από το Εμπορικό Επιμελητήριο 
Ισπανικής Κοινότητας του Long Island το 2011, και επίσης έλαβε βραβείο 
από το Κέντρο Προσφύγων Κεντρικής Αμερικής για τη δωρεάν νομική 
βοήθεια στην κοινότητα των μεταναστών του Long Island. 

  
Terezakis Law Firm, PLLC 
ADDRESS:170 Old Country Rd.,Suite 508 
Mineola, NY 11501 
Tel:(516) 550-5323 
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Κώστας Κατσιρής - Venable LLP 
Εμπορικό Δίκαιο 

Ο Κώστας Κατσίρηςς είναι ένας εθνικά αναγνωρισμένος  
δικηγόρος  Εμπορικού Δικαίου και μέλος της Διοικητικής 
Επιτροπής της Venable. Οι πελάτες αναζητούν τη συμβουλή 

και τη συνηγορία του σε ένα ευρύ φάσμα διαφορών, συμπε-
ριλαμβανομένων υποθέσεων κινητών αξιών, συμβατικών δια-
φορών, επιχειρηματικών αδικημάτων, παραβιάσεων δεδομένων, 
διαφορών εταιρικής διακυβέρνησης και κλοπής εμπορικών 
μυστικών. Εκτός από την πολιτική δικονομία, ο Κώστας  εκ-
προσωπεί τακτικά πελάτες σε ρυθμιστικές διαδικασίες επιβολής 
και διαθέτει σημαντική εμπειρία στη διεξαγωγή εμπιστευτικών 
εσωτερικών ερευνών. Εχει επίσης υπηρετήσει ως ειδικός 
πραγματογνώμονας διορισμένος από ομοσπονδιακό δικαστήριο 
σε μια περίπλοκη συλλογική αγωγή καταναλωτικής απάτης. 
Αντιπροσωπεύει πελάτες από διάφορους κλάδους, συμπερι-
λαμβανομένων των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών, των ακι-
νήτων, των Μέσων Ενημέρωσης και της ψυχαγωγίας, των Βι-
οεπιστημών, των μεταφορών και της εφοδιαστικής αλυσίδας, 
των τροφίμων και ποτών, της ελεγκτικής και λογιστικής, 
καθώς και της διαχείρισης ξενοδοχείων. Συχνά εκπροσωπεί 
τράπεζες, επενδυτικούς συμβούλους, ιδιωτικά επενδυτικά 
κεφάλαια, χρηματιστηριακές εταιρείες, καθώς και μεμονωμένα 
στελέχη και διευθυντές σε αστικές διαφορές και ρυθμιστικές 
διαδικασίες. 

 
Katsiris Kostas D.-Venable LLP 
Address:151 West 42nd Street, New York, NY 10036 
Tel: +1 212.370.6272 
Email: kdkatsiris@Venable.com 

 
••• 

 

Ελενα Καραμπάτου -  Schlissel Ostrow 
Karabatos, PLLC 
Οικογενεικό Δίκαιο 

 

Η Ελενα Καραμπάτου είναι έμπειρη δικηγόρος οικογενειακού 
δικαίου και εταίρος στο δικηγορικό γραφείο Schlissel 
Ostrow Karabatos, PLLC. Εχει διατελέσει πρόεδρος του 

Δικηγορικού Συλλόγου της Κομητείας Nassau (NCBA) και 
του παραρτήματος Νέας Υόρκης της American Academy of 
Matrimonial Lawyers. Είναι διπλωματούχος του American 
College of Family Trial Lawyers και μέλος πολλών επιτροπών 
που αφορούν την οικογενειακή δικαιοσύνη και τη νομική εκ-
παίδευση στη Νέα Υόρκη. Διαθέτει εκτενή εμπειρία σε δια-
πραγματεύσεις και δικαστικές διαμάχες. Εχει διατελέσει συν-
τονίστρια και εισηγήτρια στο πρόγραμμα P.E.A.C.E. της Κο-
μητείας Nassau, που αφορά γονική εκπαίδευση και επιμέλεια 
παιδιών.  

Η Ελενα έχει διακριθεί επανειλημμένα ως μία από τις κα-
λύτερες δικηγόρους Οικογενειακού Δικαίου στις ΗΠΑ, ενώ 
έχει συμπεριληφθεί στη λίστα Top 100 Lawyers του New 
York Metro Super Lawyers και το 2021 στη λίστα Top 10 
Lawyers της ίδιας περιοχής. Εχει επίσης αναγνωριστεί από τα 
Ten Leaders στον τομέα του Οικογενειακού Δικαίου στο Long 
Island και έχει συμπεριληφθεί στο Who’s Who in Women in 
Professional Services.  

Εχει διδάξει για πάνω από δέκα χρόνια διαπραγματεύσεις 
στη Νομική Σχολή Hofstra. Η Ελενα είναι επίσης διαχειρίστρια 
του Δήμου Sands Point, Νέας Υόρκης. 

 
Elena Karabatos - Schlissel Ostrow Karabatos, PLLC 
Address: 200 Garden City Plaza # 301, Garden City,  
NY 11530 
Phone: (516) 877-8000 
ekarabatos@soklaw.com  

 
 

Αννέτ Χασαπίδη - Hasapidis Law Offices 
Αστικές Εφέσεις 

Με πάνω από 30 χρόνια εμπειρίας  και εστιάζοντας 
σχεδόν αποκλειστικά στις αστικές εφέσεις,  έχει αναπτύξει 
ένα εντυπωσιακό ιστορικό επιτυχιών τόσο για εφεσι-

βάλλοντες όσο και για εφεσίβλητους στο Εφετείο της Νέας 
Υόρκης και του Κονέκτικατ, στο Ανώτατο Δικαστήριο Εφέσεων 
της Νέας Υόρκης και του Κονέκτικατ, καθώς και στο Εφετείο 
των Ηνωμένων Πολιτειών για τη Δεύτερη Περιφέρεια.  

Εκπροσωπεί επιχειρήσεις και ιδιώτες διαδίκους σε όλα τα 
πολιτειακά και ομοσπονδιακά Εφετεία της Νέας Υόρκης και 
του Κονέκτικατ. Επίσης, συνεργάζεται με κύριους και παρα-
πέμποντες δικηγόρους τόσο στο στάδιο της πρωτοβάθμιας 
δίκης όσο και της έφεσης σε ολόκληρη την Πολιτεία της 
Νέας Υόρκης, συμπεριλαμβανομένων της Νέας Υόρκης, του 
Μανχάταν, του Μπρούκλιν, του Κουίνς, του Μπρονξ, του 
Στάτεν Αϊλαντ, του Λονγκ Αϊλαντ, του Ολμπανι, του Ρότσεστερ, 
των Συρακουσών, του Μπάφαλο, του Ποκιπσί, της Ιθακα, της 
Κομητείας Νέας Υόρκης, της Κομητείας Γουέστστεστερ, της 
Κομητείας Ντάτσες, της Κομητείας Οραντζ, της Κομητείας 
Πάτναμ, της Κομητείας Ούλστερ, της Κομητείας Σάφολκ, της 
Κομητείας Νάσο και της Πολιτείας του Κονέκτικατ. 

 
Annette G. Hasapidis - Hasapidis Law Offices 
Address:111 Brook St, Scarsdale, NY 10583 
Phone: (914) 533-3049 

 
••• 

 

Αφροδίτη Φούντα Afrodite - Harris, St. 
Laurent & Chaudhry Llp  
Εμπορικό Δίκαιο 

 

Η Αφροδίτη Φούντα γεννήθηκε στη Νέα Υόρκη. Η προσοχή 
στη λεπτομέρεια και η δημιουργικότητά της την έχουν 
καταστήσει πολύτιμο μέλος της δικηγορικής ομάδας 

Harris St. Laurent & Wechsler. Το έργο της έχει επικεντρωθεί 
σε υποθέσεις μετοχικών και συνεταιρικών διενέξεων, σε εμ-
πορικές διαφορές, και άλλα ρυθμιστικά θέματα. Πρόσφατα 
συμμετείχε στην ομάδα του Harris St. Laurent & Wechsler 
που πέτυχε διακανονισμό των αστικών αξιώσεων του RICO, 
ένα πολυτελές συγκρότημα διαμερισμάτων στο White Plains. 
Πριν γίνει δικηγόρος, η κ. Αφροδίτη Φούντα εργάστηκε ως 
εσωτερικός σύμβουλος για το Τμήμα Παγκόσμιου Οικονομικού 
Εγκλήματος (Global Financial Crimes Division) της Morgan 
Stanley. Οπου συνεργάστηκε με την ομάδα «Διερευνήσεων 
της Διαχείρισης Πλούτου» (Wealth Management Investigations), 
διερευνώντας ύποπτες δραστηριότητες εντός της τράπεζας, 
καθώς και με την ομάδα «Enhanced Due Diligence», διεξάγοντας 
αξιολογήσεις κινδύνων σχετικά με το ξέπλυμα χρήματος σε 
επιχειρηματικούς λογαριασμούς αυξημένου ρίσκου.   

 
Afrodite Fountas -Harris St. Laurent & Wechsler litig  
Τ: 646-404-3268  
Email:afountas@hs-law.com https://hs-law.com/  
 

••• 
 

Κρίστεν Γιάνναρου - Mischel & Horn, P.C. 
Εφέσεις πολιτικών υποθέσεων  

 

Η Κρίστεν Γιάνναρου είναι μια κορυφαία δικηγόρος που 
ασκεί το επάγγελμα στη Νέα Υόρκη. Ειδικεύεται σε 
εφέσεις πολιτικών υποθέσεων. Η Κρίστεν Γιάνναρου 

έλαβε τη διάκριση Rising Stars για το 2024, μια τιμή που 
απονέμεται μετά από αξιολόγηση πολλών παραγόντων, συμ-

περιλαμβανομένης της αναγνώρισης από συναδέλφους και 
των επαγγελματικών επιτευγμάτων της. Πριν από την άσκηση 
της δικηγορίας, φοίτησε στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου 
St. John's και αποφοίτησε το 2015. Ελαβε την άδεια άσκησης 
του δικηγορικού επαγγέλματος το 2016. Αδειες Ασκησης Δι-
κηγορίας έχει στη Πολιτεία της Νέας Υόρκης, 2016, στο Ομο-
σπονδιακό Πρωτοδικείο Νότιας Περιφέρειας της Νέας Υόρκης, 
2017 και στο  Πρωτοδικείο Ανατολικής Περιφέρειας της 
Νέας Υόρκης, 2017. 

 
Mischel & Horn, P.C. 
Address: 1 Whitehall St 10 floor New York, NY 10004 
Tel:(212) 425-5191 
Email:mhappeals.com 
 

••• 
 

Πάρις Γυπαράκης 
Πτωχευτικό Δίκαιο   

Ο κ. Γυπαράκης είναι συνεργάτης στην εταιρεία Porzio, 
Bromberg & Newman, P.C. και εστιάζει την πρακτική 
του στην αναδιάρθρωση επιχειρήσεων και σε άλλα ζη-

τήματα αφερεγγυότητας. Συμβάλλει επίσης στην εκπροσώπηση 
οφειλετών στο πλαίσιο του Κεφαλαίου 11, πιστωτών, οικονομικά 
προβληματικών εταιρειών και άλλων ενδιαφερόμενων μερών. 
Ελαβε  το πτυχίο του στη Νομική (J.D.) από τη Νομική 
Σχολή Maurice A. Deane του Πανεπιστημίου Hofstra, όπου 
υπηρέτησε ως υπότροφος Monica Gollub Endowed Academic 
Scholar, καθώς και ως Ανώτερος Συντάκτης Ερευνας στο 
Journal of International Business and Law. Επιπλέον, έλαβε 
το βραβείο Benjamin Weintraub και Alan N. Resnick Bankruptcy 
Law Award, επιδεικνύοντας εξαιρετικές ακαδημαϊκές επιδόσεις 
και επιθυμία να συνεισφέρει μελλοντικά στον τομέα του 
Πτωχευτικού Δικαίου. Πριν από τη φοίτησή του στη Νομική 
Σχολή, ο Πάρις σπούδασε Κλασική Φιλολογία και Ψυχολογία 
στο Πανεπιστήμιο του Οχάιο και υπήρξε υπότροφος μετα-
πτυχιακών σπουδών στη Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Αθηνών. 

  
Bromberg & Newman, P.C.  
1675 Broadway, Ste 1810, New York, NY  
Tel:(646) 348-6727  
Email:PGyparakis@pbnlaw.com 

 
••• 

 

Γεώργιος M. Πάγκης -  
The Pangis Law Firm, PLLC 
Πτωχεύσεις 

 

O Γεώργιος M. Πάγκης έχει αποκτήσει εκτενή εμπειρία 
στα Πολιτειακά και Ομοσπονδιακά Δικαστήρια, εκπρο-
σωπώντας τόσο πιστωτές όσο και οφειλέτες σε υποθέσεις 

καταναλωτικής και εμπορικής πτώχευσης, σε εκχωρήσεις 
προς όφελος των πιστωτών, εμπορικές συναλλαγές, δικαστικές 
διαμάχες και εμπορικές και οικιστικές συναλλαγές ακινήτων, 
μεταξύ άλλων τομέων εξειδίκευσης. Η εμπειρία του περιλαμ-
βάνει επίσης επιτυχημένες εφέσεις, με πρόσφατη δημοσιευμένη 
απόφαση που καθορίζει το πρότυπο για την επίδοση αιτήσεων 
«cram down» σε δανειστικά ιδρύματα εντός της Περιφέρειας 
του Νιου Τζέρσεϊ. 

Εκτός του γραφείου, ο κ. Πάγκης καλλιεργεί μια διανοητική 
προσέγγιση στο επάγγελμα, έχοντας συγγράψει το άρθρο 
«Mandatory Arbitration of Statutory Disputes: The View 
from the Fourth Circuit» για το Journal of Individual Em-
ployment Rights. Δίνει τακτικά διαλέξεις σε θέματα όπως το 
Πτωχευτικό Δίκαιο, η αγορά ακινήτων και η τεχνολογία και 
το μάρκετινγκ για μικρές επιχειρήσεις.  Ο κ. Πάγκης ίδρυσε 
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το The Pangis Law Firm, PLLC το 2016, με γραφεία στο 
White Plains, Νέα Υόρκη και Englewood, Νιου Τζέρσεϊ. Με 
αυτόν τον τρόπο, μπορεί να παρέχει προσωπική υποστήριξη 
στους πελάτες του, εξασφαλίζοντας το υψηλό επίπεδο εξυπη-
ρέτησης που αξίζουν. Εχει συμπεριληφθεί στο  New York 
Metro Area Super Lawyers - Top Rated Business Litigation 
Attorney (2019-2023), Bergen Magazine - List of Top Lawyers 
(2020-2023), New Jersey Family Magazine - Best Lawyers 
for Families. 

 
George Pangis - The Pangis Law Firm, PLLC 
Address:1025 Westchester Ave., Suite 215, White Plains, 
NY 10604 
Tel:914.684.6095 
Email:gpangis@pangislaw.com 

 
••• 

 

Εντουαρντ Μ. Σπάιρο - Morvillo 
Abramowitz Grand Iason & Anello PC 
Εταιρικές εργατικές διαφορές 

 

Ο Εντουαρντ Μ. Σπάιρο είναι έμπειρος δικηγόρος με 
πολυετή εμπειρία στη διαχείριση περίπλοκων εμπορικών 
και ποινικών δικών τόσο σε πρωτοβάθμιο όσο και σε 

εφετειακό επίπεδο, σε πολιτειακά και ομοσπονδιακά δικα-
στήρια, καθώς και σε διαιτησίες για επιφανείς ιδιώτες και 
εταιρικούς πελάτες υψηλού καθαρού εισοδήματος. Εχει εκ-
προσωπήσει πελάτες σε ένα ευρύ φάσμα υποθέσεων, συμπε-
ριλαμβανομένων  εταιρικών διαφορών, δικών κινητών αξιών, 
εργασιακών διαφορών (όπως σεξουαλική παρενόχληση και 
διακρίσεις), φορολογικής απάτης, διαφορών ακινήτων, επαγ-
γελματικής ευθύνης και διαφορών κάλυψης ασφαλιστικών 
συμβολαίων. Ο Εντουαρντ διαθέτει εκτενή εμπειρία στην 
υπεράσπιση υποθέσεων που σχετίζονται με ταυτόχρονες κυ-
βερνητικές έρευνες ή διώξεις, όπως ομαδικές αγωγές, παρά-
γωγες αγωγές και άλλες περίπλοκες υποθέσεις που αφορούν 
τους νόμους περί κινητών αξιών και ανταγωνισμού. Εχει εκ-
προσωπήσει δημόσιες και ιδιωτικές εταιρείες, χρηματοπιστωτικά 
ιδρύματα, hedge funds, ελεγκτικές και νομικές εταιρείες, 
καθώς και εταιρικούς διευθυντές και στελέχη. Επιπλέον, έχει 
υπηρετήσει ως ειδικός εμπειρογνώμονας σε θέματα νομικής 
ηθικής και επαγγελματικών προτύπων ευθύνης. Ο Εντουαρντ 
έχει λάβει το Βραβείο Burton για Διακεκριμένη Νομική Συγ-
γραφή. Εχει αναγνωριστεί ως «Litigation Star» από το Bench-
mark Litigation, καθώς και από το Legal 500 United States 
για δίκες περί κινητών αξιών και μετοχών. Επιπλέον, περι-
λαμβάνεται τακτικά στη λίστα Super Lawyers του Thomson 
Reuters. Είναι συγγραφέας του «Civil Practice in the Southern 
District of New York, 2η έκδοση (Thomson Reuters 2024)», 
ενός δίτομου έργου που ανανεώνεται ετησίως. Είναι επίσης 
συγγραφέας μόνιμης στήλης στο New York Law Journal 
σχετικά με την πολιτική δικονομία στη Νότια Περιφέρεια της 
Νέας Υόρκης. 

 
Edward M. Spiro - Morvillo Abramowitz Grand Iason & 
Anello PC 
Address:565 Fifth Avenue, New York, NY 10017 
Tel:212.880.9460 | espiro@maglaw.com 
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Ειρήνη Τενέδιου - Levitt LLP 
Εμπορικές επιχειρηματικές διαφορές 

 

Η Ειρήνη Τενέδιου έχει αναγνωριστεί ως μία από τις «Rising 
Stars» στον τομέα της επιχειρηματικής δικηγορίας για 
την περιοχή της Νέας Υόρκης από το Super Lawyers 

Magazine. Η «New York Times» την έχει συμπεριλάβει στη 
λίστα με τις «Κορυφαίες Γυναίκες Δικηγόρους» στη μητροπο-
λιτική περιοχή της Νέας Υόρκης, ενώ το Long Island Pulse 
Magazine την έχει τιμήσει με τον τίτλο «Top Legal Eagle».  Η 
πρακτική της επικεντρώνεται σε περίπλοκες εμπορικές και 
επιχειρηματικές διαφορές, συμπεριλαμβανομένης της υπε-
ράσπισης και άσκησης αγωγών για: Παραβίαση συμβάσεων, 
Παραβίαση καθήκοντος εμπιστοσύνης, Απάτη, Επιχειρηματικά 
αδικήματα & αθέμιτες επιχειρηματικές πρακτικές. Επιπλέον, 
η κ. Τενέδιου  διαθέτει σημαντική εμπειρία σε εμπορικές και 
οικιστικές διαφορές ιδιοκτήτη/ενοικιαστή. Διαθέτει επίσης 
εκτεταμένη εξειδίκευση στη σύνταξη και διαπραγμάτευση 
διαφόρων επιχειρηματικών συμφωνιών, όπως: Συμφωνίες 
αγοράς περιουσιακών στοιχείων, Συμφωνίες μετόχων, Συμ-
βάσεις εργασίας, Συμφωνίες μη αποκάλυψης (NDAs), Συμφωνίες 
μη ανταγωνισμού. Η επαγγελματική της αφοσίωση και εξει-
δίκευση την καθιστούν σημαντική σύμβουλο για επιχειρήσεις 
και ιδιώτες που χρειάζονται αποτελεσματική νομική εκπρο-
σώπηση σε σύνθετες εμπορικές διαφορές. 

 
Tenedios Irene-Levitt LLP 
Address:129 Front St, Mineola, NY 11501 
Tel:516-478-4344 
Email:itenedios@levittlawllp.com 
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Αρθουρ Ξάνθος - MMP&S 
Ακίνητα - Ασφαλειες Επιχειρήσεων 

Ο Αρθουρ Ξάνθος (Arthur P. Xanthos) έχει πάνω από τρεις 
δεκαετίες εμπειρίας στη διαχείριση δικών και διαιτησιών 
για πελάτες στον τομέα των ακινήτων, της ασφάλισης 

και των επιχειρήσεων, έχοντας δικάσει εκατοντάδες υποθέσεις 
μέχρι την απόφαση ή την ετυμηγορία. Η κύρια έμφαση του 
είναι στην υπεράσπιση περιβαλλοντικών αξιώσεων, δικών 
για συνεταιρισμούς και διαμερίσματα, και επιχειρηματικών 
διαφορών. Λόγω των πολυάριθμων υπερασπιστικών αποφάσεων 
και των επιτυχημένων αποτελεσμάτων σε δίκες, συχνά 
καλείται να αναλαμβάνει υποθέσεις υψηλού προφίλ ή υψηλού 
κινδύνου. Ο Αρθουρ έχει επίσης δεκάδες επιτυχημένα απο-
τελέσματα σε εφέσεις, συμπεριλαμβανομένης της υπόθεσης 
Buist v. Bromley - μια κρίσιμη απόφαση του Δευτέρου 
Τμήματος στον τομέα των τοξικών αδικοπραξιών. Συχνά δι-
δάσκει στο Δικηγορικό Σώμα και σε ασφαλιστές για τις 
εξελίξεις στον τομέα του Δικαίου, ενώ για 15 χρόνια υπηρέτησε 
ως επίκουρος καθηγητής στο Ινστιτούτο Τεχνολογίας Pratt, 
διδάσκοντας Επιχειρηματικό Δίκαιο σε φοιτητές κατασκευα-
στικών διευθυντών, διευθυντών εγκαταστάσεων και επαγ-
γελματιών σχεδίασης. Παρακολούθησε το Williams College 
στη Μασαχουσέτη (πτυχίο, 1986) και τη Νομική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Fordham (JD, 1989) με υποτροφία 7 ετών. 
MMP&S 
 
Address: 100 Manhattanville Road 
Suite 4E20 Purchase, NY 10577 
Tel:(914) 231-8092-(914) 681-8709 
Email:axanthos@milbermakris.com 
 

••• 
 

Σοφία Αγκάθη - Seward & Kissel, LLP   
Εταιρική Χρηματοδότηση 

 

Η Σοφία Αγκάθη (Agathis Sophlia) είναι εταίρος στην 
Ομάδα Εταιρικής Χρηματοδότησης της Seward & Kissel. 
Eντάχθηκε στην εταιρεία το 2016 και εκπροσωπεί τόσο 

δανειστές όσο και δανειολήπτες σε σχέση με χρηματοδοτήσεις 
χρέους και άλλες συναλλαγές πίστης. Η πρακτική της Σοφίας 
καλύπτει ένα ευρύ φάσμα συναλλαγών χρηματοδότησης 

χρέους, συμπεριλαμβανομένης της εκπροσώπησης αμερικα-
νικών τραπεζών, ξένων τραπεζών, πιστωτικών ταμείων και 
άλλων θεσμικών δανειστών σε εξασφαλισμένες και μη εξα-
σφαλισμένες χρηματοδοτικές συμφωνίες, κυρίως στην αγορά 
χρηματοδότησης με βάση τα περιουσιακά στοιχεία. Η Σοφία 
έχει επίσης σημαντική εμπειρία στη διαμόρφωση κοινοπραξιών 
σε σχέση με διάφορες επιχειρηματικές συναλλαγές στις Η.Π.Α. 
και διεθνώς.  

Εχει τιμηθεί ως Rising Star από τους Private Debt Investor, 
Legal 500 και New York Super Lawyers. Απέκτησε το J.D. της 
από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Fordham και το 
Πτυχίο της από το Swarthmore College, όπου έπαιζε χόκεϊ 
στο πεδίο στην κατηγορία NCAA Division III. 

 
Seward & Kissel,LLP   
Address:One Battery Park Plaza, New York, NY 10004  
Tel:(212) 574-1514, (212) 574-151   
Email: agathis@sewkis.com 

 
••• 

 

Χριστίνα Μ. Μπέζα  - Rivkin Radle  
Εμπορικές Διαφορές 

Η Χριστίνα Μπέζα έχει εκτενή εμπειρία στη δικαστική δια-
μάχη τόσο σε ομοσπονδιακά όσο και σε πολιτειακά δι-
καστήρια. Αυτή τη στιγμή, χειρίζεται όλες τις πτυχές 

των σύνθετων εμπορικών διαφορών σε δικαστήρια σε όλη τη 
χώρα, συμπεριλαμβανομένων της Νέας Υόρκης, του Νιου 
Τζέρσεϊ και της Φλόριδας. Συγκεκριμένα, η Χριστίνα ασχολείται 
με σύνθετες αστικές αγωγές που περιλαμβάνουν διάφορες 
αξιώσεις, όπως σύμφωνα με τον ομοσπονδιακό νόμο για τις 
Οργανώσεις Επηρεαζόμενες και Διεφθαρμένες από Εκβιασμούς 
(RICO), απάτη, αδικαιολόγητο πλουτισμό και άλλες αξιώσεις 
Πολιτειακού Δικαίου. Η Χριστίνα εκπροσωπεί τις μεγαλύτερες 
ασφαλιστικές εταιρείες της χώρας σε θετικές ενέργειες για 
την ανάκτηση ασφαλιστικών παροχών που έχουν αποκτηθεί 
με δόλο και για την έκδοση εντολών που εμποδίζουν τη συ-
νέχιση μεγάλης κλίμακας απατών. Πριν ενταχθεί στην Rivkin 
Radler, η Χριστίνα υπηρέτησε ως Βοηθός Εισαγγελέα στο 
Γραφείο του Εισαγγελέα της Κομητείας Κουίνς.  Το 2024, η 
Χριστίνα αναγνωρίστηκε στη λίστα Who's Who: Women in 
Professional Services του Long Island Business News. Από το 
2020, έχει ανακηρυχθεί Rising Star από το New York Metro 
Super Lawyers. Εχει αναγνωριστεί στη λίστα Ones to Watch 
από το Best Lawyers in America® για τα έτη 2023 και 2024.  

 
Rivkin Radler, 
Address:926 RXR Plaza, Uniondale, NY 11556 
Tel:(516) 357-3047 
Email:christina.bezas@rivkin.com 
 

••• 
 

Ελένη Κάκου -Weltz Kakos Gerbi 
Wolinetz Volynsky LLP 
Χρηματοδότηση Ακινήτων - Πτωχεύσεις 

 

Η Ελένη Κάκου (Eleni Kakos) είναι ιδρυτικό μέλος της 
Weltz Kakos Gerbi Wolinetz Volynsky LLP, όπου παρέχει 
πρακτικές και επιχειρηματικές προσεγγίσεις για την επί-

λυση σύνθετων νομικών επιχειρηματικών ζητημάτων. Εκ-
προσωπεί πελάτες σε ένα ευρύ φάσμα νομικών θεμάτων, 
συμπεριλαμβανομένων της απόκτησης, χρηματοδότησης, ενοι-
κίασης και λειτουργίας όλων των τύπων ακινήτων και μπορεί 
να καθοδηγήσει τους πελάτες της μέσω τόσο προσωπικών 
όσο και εμπορικών χρεοκοπιών. Επιπλέον, εκπροσωπεί άτομα 
σε όλα τα στάδια του σχεδιασμού κληρονομιάς, περιλαμβά-
νοντας την προετοιμασία διαθηκών, διαθήκες, αμετάκλητους 
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εμπιστευτικούς λογαριασμούς, ζωντανές διαθήκες και εξου-
σιοδοτήσεις υγειονομικής περίθαλψης. Διαχειρίζεται τη 
διαθήκη και τη διαχείριση κληρονομιών και ασχολείται με 
διαμάχες διαθηκών και όλες τις συναφείς διαδικασίες στο Δι-
καστήριο Κληρονομιών. Βοηθά επίσης τους πελάτες της εται-
ρείας στη σύσταση και λειτουργία ιδιωτικών ιδρυμάτων και 
φιλανθρωπικών οργανισμών, και έχει βοηθήσει αρκετούς ορ-
γανισμούς στη διαδικασία να γίνουν δημόσιοι φιλανθρωπικοί 
οργανισμοί. 

 
Weltz Kakos Gerbi Wolinetz Volynsky LLP 
Address:1 Old Country Road, Suite 275, Carle Place,  
NY 11514 
Tel:(516) 636-2173, (212) 202-3177 
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Διογένης Κεκάτος - Seeger Weiss   
Μαζικές αδικοπραξίες - Συλλογικές αγωγές 

Συνεργάτης της Seeger Weiss από το 2004, ο Διογένης Κε-
κάτος είναι εξαιρετικά καταρτισμένος και έμπειρος δικη-
γόρος πολιτικών διαφορών, με ιδιαίτερη εξειδίκευση σε 

υποθέσεις έφεσης. Η πρακτική του ασχολείται με σύνθετες 
υποθέσεις και συλλογικές αγωγές σε πολιτειακά και ομο-
σπονδιακά δικαστήρια, εστιάζοντας σε θέματα όπως το ERISA, 
το πολιτικό RICO, η απάτη καταναλωτών, το περιβάλλον, ο 
ανταγωνισμός και οι μαζικές αδικοπραξίες. Συγκεκριμένα, 
διαθέτει γνώσεις στον τομέα της διαδικασίας πιστοποίησης 
συλλογικών αγωγών. Γνωστός για τα επιτεύγματά του  ο Διο-
γένης έχει λάβει πολλές διακρίσεις, μεταξύ άλλων μια επιστολή 
επαίνου από τους Συμβούλους του Δευτέρου Κύκλου για τη 
δουλειά του στην μεσολάβηση εφέσεων, μια σπάνια τιμή, μια 
αναγνώριση από την Γενική Εισαγγελέα Janet Reno και μια 
αναγνώριση από την Εισαγγελέα των Η.Π.Α. Mary Jo White 
για εξαιρετική επίδοση. Ο Διογένης ήταν επίσης υποψήφιος 
για το Βραβείο John Marshall της Γενικής Εισαγγελίας για τη 
Διαχείριση Εφέσεων, το Βραβείο John Marshall για τη Συμ-
μετοχή σε Δίκες, το Βραβείο Διευθυντή του EOUSA για Εξαι-
ρετική Εργασία στις Χρηματοοικονομικές Δίκες και το Βραβείο 
Νεότερου Ομοσπονδιακού Δικηγόρου από την Ομοσπονδιακή 
Ένωση Δικηγόρων, για το οποίο προτάθηκε από τον Εισαγγελέα 
των Η.Π.Α. Rudolph Giuliani. Κανένα από τα στοιχεία αυτής 
της διαφήμισης δεν έχει εγκριθεί από το Ανώτατο Δικαστήριο 
του Νιου Τζέρσεϊ. 

 
Diogenes P. Kekatos 
Partner 
Address:100 Church Street, , New York, NY 10007 
Email:dkekatos@seegerweiss.com 
T.: 212-584-0734 
F.: 212-584-0799 
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Τζέσι Μπονάρου - Welby- Brady & 
Greenblatt, LLP 
Παροχές Δανείων 

 

Η Τζέσι Μπονάρου (Jessie Bonaros) εστιάζει στην πρακτική 
της σε εμπορικές υποθέσεις κατάσχεσης, αγωγές για 
ήσυχη κυριότητα (quiet title actions) και συναφείς υπο-

θέσεις στη Νέα Υόρκη. Διαθέτει εκτενή εμπειρία σε υποθέσεις 
δικαστικής διαμάχης, υπερασπίζοντας πελάτες δανειστών, 
επενδυτών και παρόχων δανείων ενάντια σε αξιώσεις που 
αφορούν τον χρόνο παραγραφής, την ιδιότητα (standing), 
τη χαμένη γραμμή, τη συμμόρφωση με πολιτειακούς νόμους 
όπως το RPAPL 1304, τις συμβατικές προϋποθέσεις, την υπο-
γραφή πλαστογραφίας, την απάτη, τον Νόμο για την Αλήθεια 

στην Παροχή Δανείων (Truth in Lending Act), τον Νόμο για 
τις Διαδικασίες Διακανονισμού Ακινήτων (Real Estate Settlement 
Procedures Act), και τον Νόμο για τις Δίκαιες Πρακτικές Εί-
σπραξης Χρεών (Fair Debt Collection Practices Act). Διαθέτει 
ικανότητα στην ανάπτυξη δημιουργικών και πρωτότυπων νο-
μικών επιχειρημάτων για να καταπολεμήσει πολύπλοκες 
άμυνες και αξιώσεις. Η Τζέσι έχει συνυπογράψει αρκετά 
άρθρα υπέρ σημαντικών θέσεων της βιομηχανίας στεγαστικών 
δανείων,  και έχει περήφανα παράσχει δωρεάν νομικές υπη-
ρεσίες σε βετεράνους σε σχέση με τις αξιώσεις αναπηρίας 
τους και τις εφέσεις τους. 

 
Brady & Greenblatt, LLP  
Address: 250 W 55th St, 13th FL, New York, NY 10019  
Email:jbonaros@mccarter.com 
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Ο Τζον Τασολίδης - Law Office of John 
N. Tasolides   
Ποινικό Δίκαιο 

Ο Τζον  Τασολίδης (John Tasolides) ασκεί γενική νομική 
πρακτική με ειδίκευση στην υπεράσπιση σε ποινικές 
υποθέσεις, την υπεράσπιση σε υποθέσεις οδήγησης υπό 

την επήρεια αλκοόλ/ναρκωτικών (DWI/DUI), τις οικογενειακές 
υποθέσεις και τις εμπορικές διαφορές στην ευρύτερη περιοχή 
της Νέας Υόρκης. 

Ο Τζον έχει υπάρξει επίκουρος καθηγητής Νομικής στη 
Νομική Σχολή της Νέας Υόρκης, τακτικός δάσκαλος για το 
Εθνικό Ινστιτούτο Δοκιμαστικών Υποθέσεων και το Πρόγραμμα 
Δοκιμαστικών Τεχνικών του Πανεπιστημίου Hofstra. Υπήρξε 
πρώην υπεύθυνος Ανώτερος Δικηγόρος στο Γραφείο Εισαγγελέα 
του Μπρούκλιν στην Υπηρεσία Ανθρωποκτονιών. Υπηρέτησε 
ως συντονιστής για υποθέσεις DWI, υπεύθυνος για την 
εξέταση όλων των συλλήψεων για DWI σε ολόκληρη την κο-
μητεία και για την εκπαίδευση και εποπτεία δικηγόρων σε 
δίκες αυτών των υποθέσεων. Ηταν επίσης εκπρόσωπος στο 
Τμήμα Συγκοινωνιών της Νέας Υόρκης και στο Νομοθετικό 
Λόμπι του Γραφείου Εισαγγελέα της Πολιτείας Νέας Υόρκης 
για θέματα DWI. Ο Τζον έχει υπάρξει σχολιαστής καλεσμένος 
στο Δίκτυο Δικαστηρίων και έχει δημοσιευτεί από την Ενωση 
Δικηγόρων της Πολιτείας Νέας Υόρκης, συγγράφοντας υλικό 
που χρησιμοποιείται σε ολόκληρη την πολιτεία για τα προ-
γράμματα συνεχιζόμενης νομικής εκπαίδευσης και εκπαίδευσης 
σε αστικές υποθέσεις. Εχει επίσης μιλήσει σε προγράμματα 
εκπαίδευσης ποινικών υπερασπιστών που διοργανώνονται 
από την Ενωση Δικηγόρων της Νέας Υόρκης. 

  
Law Office of John N. Tasolides 
Address:575 Jericho Turnpike, Suite 110, Jericho, NΥ 
Phone: +1 516 682 8220 
Email: jnt@tasolaw.com 
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Νικόλας Τζανετέας – The Law Office of 
Nicholas E. Tzeneteas 
Προσωπικοί Τραυματισμοί 

 

Ο Νικόλας Τζανετέας  είναι ένας έμπειρος δικηγόρος προ-
σωπικών τραυματισμών στη Νέα Υόρκη, με πάνω από 
δύο δεκαετίες εμπειρίας, και έχει κερδίσει φήμη ως μα-

χητής και υπερασπιστής αυτών που έχουν τραυματιστεί 
σοβαρά εξαιτίας των λαθών άλλων. Δεν φοβάται να τα βάλει 
με την πόλη, μεγάλες εταιρείες ή ασφαλιστικές, προκειμένου 
να υπερασπιστεί τα δικαιώματα των πελατών του. Οταν άλλοι 
δικηγόροι αποφεύγουν δύσκολες υποθέσεις, γιατί είναι 

δύσκολο να αποδειχθούν ή γιατί η αντίπαλη πλευρά έχει με-
γάλα χρηματικά μέσα και εκπροσωπεί καθιερωμένα και 
ισχυρά ιδρύματα, ο κ. Τζανετέας είναι πάντα έτοιμος να ανα-
λάβει την πρόκληση και να εξετάσει κάθε στοιχείο για να 
ενισχύσει την υπόθεσή του, με δικά του έξοδα σε χρόνο και 
χρήμα. Αναλαμβάνει μόνο υποθέσεις όπου υπάρχουν σοβαροί 
τραυματισμοί, που προκλήθηκαν από τα λάθη ή την αμέλεια 
άλλων. Αν εσείς ή κάποιο αγαπημένο σας πρόσωπο έχετε 
υποστεί σοβαρούς τραυματισμούς στο Μπρούκλιν, στο Κουίνς, 
στο Μπρονξ, στη Στάτεν Αϊλαντ ή στο Μανχάταν, επικοινωνήστε 
μαζί μας. Ο δικηγόρος Τζανετέας θα μιλήσει μαζί σας και θα 
εκτιμήσει αν έχετε υπόθεση. Αν αναλάβει την υπόθεσή σας, 
θα δουλέψει ακούραστα για να συγκεντρώσει όλα τα ιατρικά 
αρχεία, τα έγγραφα, τις μαρτυρίες και τις αναφορές από την 
αστυνομία, προκειμένου να οικοδομήσει την ισχυρότερη 
υπόθεση και να γίνει ο καλύτερος υπερασπιστής σας, όλα 
χωρίς καμία επιβάρυνση για εσάς. Δεν πληρωνόμαστε, εκτός 
αν κερδίσουμε αποζημίωση για τους τραυματισμούς σας. 

 
The Law Office of Nicholas E. Tzeneteas 
Address 1392 Coney Island Ave, Brooklyn 
Tel: (718) 704-5519  
Email: Nick@ntzlaw.com 
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Ανδρέας Καραμούζης -  
Moran • Karamouzis  
Χρηματοοικονομικά - Δίκαιο Εργασίας 

 

Στη Moran • Karamouzis LLP, ο κ. Καραμούζης ασκεί μια 
ενεργή πρακτική δικαστικών υποθέσεων, εστιάζοντας στη 
δικαστική διαμάχη στον τομέα των χρηματοοικονομικών 

υπηρεσιών και στο Δίκαιο Εργασίας. Πρόσφατα, ηγήθηκε 
μιας ομάδας που έλυσε μια «υβριδική» υπόθεση συλλογικής 
αγωγής σύμφωνα με τον Νόμο FLSA και αγωγής κατά της 
Πολιτείας για τις ώρες και τις αποδοχές, που αφορούσε μια 
υποτιθέμενη εθνική τάξη με πάνω από 2.000 μέλη, πριν την 
έναρξη της δικαστικής διαδικασίας. Ο κ. Καραμούζης υπηρέτησε 
για μια τετραετή εκλεγμένη θητεία ως εκπρόσωπος του Εν-
σωματωμένου Δήμου του Rockville Centre. Το Rockville 
Centre είναι μια κοινότητα με περισσότερους από 25.000 κα-
τοίκους, με δικές του Υπηρεσίες Αστυνομίας και Πυροσβεστικής, 
ηλεκτρική και υδρευτική υποδομή και ετήσιο προϋπολογισμό 
άνω των 31 εκατομμυρίων δολαρίων. Ως μέλος του πενταμελούς 
Διοικητικού Συμβουλίου του Δήμου, ο κ. Καραμούζης ήταν 
υπεύθυνος για τη θέσπιση τοπικών νόμων, τη δημιουργία 
του ετήσιου προϋπολογισμού και τη διαμόρφωση πολιτικής 
για το Δήμο. Ο κ. Καραμούζης είναι αξιολογημένος με τον 
τίτλο AV® Peer Review από το Martindale Hubbell® και 
πρόσφατα ανακηρύχθηκε Super Lawyer. Επίσης,  ομιλεί  
άπταιστα την ελληνική γλώσσα. 

 
Andrew P. Karamouzis 
Phone: 516.678.6660 | Fax: 516.678.6661 
Email: akaramouzis@mka-law.com 
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Σοφία Αρζουμανίδη -  
Quatela Chimeri PLLC 
Οικογενειακό Δίκαιο - Διαζύγια 

 

Η Σοφία Αρζουμανίδη είναι συνεργάτης στη δικηγορική 
εταιρεία Quatela Chimeri PLLC, όπου επικεντρώνεται 
αποκλειστικά στο Δίκαιο των διαζυγίων και της οικογέ-

νειας, καθώς και στη σχετική πρακτική εφέσεων της εταιρείας. 



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ 52  ΑΦΙΕΡΩΜΑ

Κατά τη διάρκεια των σπουδών της στη Νομική Σχολή του 
Πανεπιστημίου Hofstra, υπηρέτησε ως Διαχειριστική Επεξερ-
γάστρια Αρθρων για το Family Court Review, ένα διεθνές, 
διεπιστημονικό περιοδικό οικογενειακού δικαίου που υπο-
στηρίζεται από την Ενωση Οικογενειακών και Συμφιλιωτικών 
Δικαστηρίων (AFCC). Η εργασία της, με τίτλο «Why Requiring 
Parents to Pay for Postsecondary Education is Unconstitutional 
and Bad Policy», δημοσιεύτηκε στο τεύχος Απριλίου του 
Τόμου 54. 

Με πάθος και όρεξη να δημιουργήσει περισσότερες 
ευκαιρίες και να προωθήσει τη γνώση των συναδέλφων της 
φοιτητών στον τομέα του διαζυγίου και του οικογενειακού 
δικαίου, η Σοφία συνίδρυσε την Family Law Society και 
ανέλαβε το αξίωμα της Αντιπροεδρίας Εσωτερικών Υποθέσεων. 
Επίσης, συμμετείχε στην Εξωτερική Σπουδή Οικογενειακού 
Δικαίου, όπου εργάστηκε στο Κέντρο Οικογενειακού Δικαίου 
του Ανώτατου Δικαστηρίου της Κομητείας Nassau υπό την τι-
μητική Δικαστή Hope Schwartz Zimmerman. Η Σοφία απο-
φοίτησε με τον τίτλο του J.D. από τη Νομική Σχολή του 
Hofstra το 2016 και αποφοίτησε cum laude από το Πανεπι-
στήμιο Binghamton, όπου σπούδασε Φιλοσοφία, Πολιτική 
και Δίκαιο. 

Η κ. Αρζουμανίδη είναι μέλος των Δικηγορικών Συλλόγων 
Nassau και Suffolk, καθώς και των Δικηγορικών Συλλόγων 
της Πολιτείας της Νέας Υόρκης και των Ηνωμένων Πολιτειών. 
Από το 2016, όταν εντάχθηκε στην εταιρεία, η Σοφία έχει 
συντάξει πλήθος εφετειακών υπομνημάτων, με μεγάλη 
προσοχή στην παρουσίαση των γεγονότων, των θεμάτων και 
του σχετικού δικαίου, προκειμένου να εξασφαλίσει το υψη-
λότερο επίπεδο υπεράσπισης για τους πελάτες της. 

 
Quatela Chimeri PLLC, 
Address:888 Veterans Memorial Highway, Suite 530, Haup-
pauge, NY 11788 
Phone: 631-482-9700 
Fax: 631-482-9707  

 
••• 

 

Πέτρος Βεκιαρέλης - Nanos, Gomez & 
Vekiarelis, PC 
Μεταναστευτικό Δίκαιο 

 

Ο Πέτρος Βεκιαρέλης είναι συνεργάτης δικηγόρος που εν-
τάχθηκε στην εταιρεία Nanos, Gomez & Associates, P.C. 
το 2021. Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Corona, Queens. 

Η αγάπη του για την πολιτική συμμετοχή και την ενδυνάμωση 
της κοινότητας είναι φυσική για εκείνον. Στο Queens College, 
σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες και αποφοίτησε cum laude. 
Στη συνέχεια, απέκτησε το πτυχίο του Νομικής από τη 
Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Hofstra το 2015. Πριν εν-
ταχθεί στην εταιρεία, ο Πέτρος ήταν συνεργάτης σε μια από 
τις κορυφαίες δικηγορικές εταιρείες της Wall Street, όπου εκ-
προσώπησε τραυματισμένους ή άρρωστους εργαζόμενους 
ενώπιον της Επιτροπής Εργατικών Αποζημιώσεων, εξασφαλί-
ζοντας ότι έλαβαν όλα τα ωφελήματα που δικαιούνται 
σύμφωνα με το νόμο, όπως αποζημίωση για απώλεια εισοδή-
ματος και κατάλληλη ιατρική φροντίδα. Ως παιδί μεταναστών 
από την Ελλάδα και τη Δομινικανή Δημοκρατία, κατανοεί 
τους αγώνες και τις ανάγκες της σκληρά εργαζόμενης και δυ-
ναμικής μεταναστευτικής κοινότητας. Ο Πέτρος είναι άπταιστος 
στα Ισπανικά και τα Ελληνικά. Ο Πέτρος είναι μέλος του Δι-
κηγορικού Συλλόγου της Πολιτείας της Νέας Υόρκης και είναι 
μέλος των Δικηγορικών Συλλόγων Κομητειών Queens και 
Nassau. 

 
Vekiarelis Peter 
500 Old Country Road, Suite 209, Garden City, NY 11530 
(516) 486-4600 

 
 

Γκάρυ Πετρόπουλος - Catalano Gallardo 
& Petropoulos, LLP 
Ασφαλιστικό Δίκαιο 

 

Τα τελευταία είκοσι χρόνια, ο Γκάρυ Πετρόπουλος  έχει 
επικεντρώσει την πρακτική του στους τομείς του Ασφαλι-
στικού Δικαίου και της υπεράσπισης επαγγελματικής ευ-

θύνης. Εχει εκτενή εμπειρία στη διαχείριση σύνθετων ασφα-
λιστικών ζητημάτων, υπηρετώντας ως υπερασπιστής, σύμβουλος 
κάλυψης και εποπτεύων σύμβουλος σε εθνικό επίπεδο, με 
έμφαση σε πολλές γραμμές ασφαλιστικής κάλυψης σε πρω-
τοβάθμιο και επιπλέον επίπεδο. Επιπλέον, παρέχει συμβουλές 
σε εταιρικούς πελάτες και επαγγελματικές ομάδες σχετικά με 
ασφαλιστικές διαφορές μέσω διαιτησίας και μεσολάβησης, 
και έχει παραδώσει πολλές διαλέξεις σε επαγγελματικούς ορ-
γανισμούς, όπως η Ενωση Δικηγόρων της Πολιτείας της Νέας 
Υόρκης, ο Δικηγορικός Σύλλογος της Κομητείας Nassau και 
το Συμβούλιο Αξιολόγησης Αιτημάτων Nassau Suffolk. Παρέχει 
συμβουλές για διαχείριση κινδύνων και οργανώνει σεμινάρια 
για τρίτους διαχειριστές, ασφαλιστικούς πράκτορες και μεσίτες, 
δικηγόρους και επαγγελματίες αξιώσεων. Ο κ. Πετρόπουλος  
είναι εγγεγραμμένος και έχει δικαίωμα άσκησης δικηγορίας 
ενώπιον των Δικαστηρίων της Πολιτείας της Νέας Υόρκης και 
των Ομοσπονδιακών Δικαστηρίων του Νότιου και Ανατολικού 
Τομέα της Νέας Υόρκης. Είναι μέλος της Ενωσης Δικηγόρων 
της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, του Δικηγορικού Συλλόγου 
της Κομητείας Nassau, του Ινστιτούτου Ερευνας Αμυνας, της 
Εταιρείας Επαγγελματικής Ευθύνης και του Συμβουλίου Αξιο-
λόγησης Αιτημάτων Nassau Suffolk. 

 
Catalano Gallardo & Petropoulos, LLP 
Address: 100 Jericho Quadrangle, Suite 326 •  
Jericho, New York 
Tel:516-931-1800 
Email:gpetropoulos@cgpllp.com 
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Μπράιαν Σκαρλάτος - Kostelanetz LLP 
Φορολογικές Διαφορές 

 

Για πάνω από τριάντα πέντε χρόνια, ο Bryan C. Skarlatos 
εκπροσωπεί εταιρείες και ιδιώτες σε ευαίσθητα ζητήματα, 
πολλά από τα οποία αφορούν διαπραγματεύσεις ή δίκες 

με κυβερνητικές υπηρεσίες. Είναι διεθνώς αναγνωρισμένος 
για τη δουλειά του σε φορολογικές διαφορές, ελέγχους, 
εφέσεις και δίκες, ποινικές φορολογικές έρευνες και ποινικές 
διώξεις λευκού κολάρου. Ο Bryan έχει επίσης μια ενεργή 
πρακτική παρέχοντας συμβουλές για φορολογικό και κληρο-
νομικό σχεδιασμό. Ο Bryan είναι επίκουρος καθηγητής στο 
New York University School of Law, όπου διδάσκει ένα 
μάθημα για τις φορολογικές ποινές, και δημιούργησε και 
συντονίζει το ετήσιο New York University Tax Controversy 
Forum. Το Chambers and Partners έχει κατατάξει τον Bryan 
στην κορυφαία κατηγορία δικηγόρων στις Η.Π.Α. για Φορο-
λογική Απάτη στον USA Guide και για Φορολογία: Ιδιωτικοί 
Πελάτες στον High Net Worth Guide του οργανισμού.  
Επιπλέον, έχει αναγνωριστεί από τους Super Lawyers ως 
ένας από τους Top 100 Δικηγόρους στη Νέα Υόρκη, και το 
Best Lawyers in America τον έχει ανακηρύξει δύο φορές «Δι-
κηγόρο της Χρονιάς» για Φορολογικές Δίκες στη Νέα Υόρκη. 

 
Kostelanetz LLP 
Address:Seven World Trade Center, 250 Greenwich Street, 
34FL, New York 
Tel: 212.808.8100 | Email: BSkarlatos@kostelanetz.com 

 
 
 

Μαγδαληνή Οικονόμου - Robbins Geller 
Rudman & Dowd LLP  
Χρηματοοικονομικές Απάτες 

 

Η Μαγδαληνή Οικονόμου είναι συνεργάτης στο γραφείο 
του Robbins Geller Rudman & Dowd LLP στη Melville, 
όπου ασχολείται με υποθέσεις χρηματοοικονομικής 

απάτης και άλλες σύνθετες νομικές υποθέσεις. Η Μαγδαληνή 
έχει αναγνωριστεί ως Rising Star από το περιοδικό Super 
Lawyers για την περιοχή της Νέας Υόρκης. Είναι μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ενωσης Δικηγόρων. 
Αποφοίτησε με Πτυχίο Βιολογίας από το New York Institute 
of Technology. Ελαβε το Πτυχίο Νομικής (Juris Doctor) από 
το Maurice A. Deane School of Law του Hofstra University. 
Κατά τη διάρκεια των σπουδών της στη Νομική Σχολή, η 
Magdalene συμμετείχε και κέρδισε τον Εσωτερικό Διαγωνισμό 
Moot Court, και στη συνέχεια υπηρέτησε ως μέλος του Moot 
Court Board του Hofstra. Επιπλέον, έκανε πρακτική άσκηση 
για τον Τιμώμενο Δικαστή Arthur M. Diamond στο Ανώτατο 
Δικαστήριο της Πολιτείας της Νέας Υόρκης. 

 
Magdalene Economou - Robbins Geller Rudman & Dowd LLP   
Address:58 S Service Rd, Melville, NY 11747 
Tel:(631) 367-7100 | Email:avasiliou@gvllp.com 
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Ανθούλα Βασιλείου -  
Gutman Vasiliou, LLP. 
 
Anthoula Vasiliou, Partner | avasiliou@gvllp.com 
Εκπαιδευτικό Δίκαιο 

 

Η Ανθούλα Βασιλείου  εργάζεται με οικογένειες προκειμένου 
να διασφαλίσει ότι οι μαθητές με αναπηρίες λαμβάνουν 
ποιοτική εκπαίδευση. Με έντονη αφοσίωση στο δίκαιο 

της εκπαίδευσης και τις υπηρεσίες στις υποεξυπηρετούμενες 
κοινότητες, έχει βοηθήσει δεκάδες μαθητές να λάβουν τις 
υπηρεσίες και υποστήριξη που δικαιούνται, είτε πρόκειται 
για την απόκτηση αποζημιωτικών υπηρεσιών, την εξασφάλιση 
ανεξάρτητων εκπαιδευτικών αξιολογήσεων, είτε την εύρεση 
τοποθέτησης σε εξειδικευμένα ιδιωτικά προγράμματα σε όλη 
την Νέα Υόρκη. Η Ανθούλα απολαμβάνει επίσης να εκπαιδεύει 
γονείς και σχετιζόμενους επαγγελματίες σχετικά με τα δι-
καιώματά τους στον τομέα του ειδικού εκπαιδευτικού δικαίου. 
Είναι κάτοικος του Queens, Νέα Υόρκη και μιλάει άπταιστα 
Ελληνικά. Μετά από σημαντικό αριθμό αποφάσεων κατά το 
πρώτο έτος λειτουργίας του γραφείου,  επιλέχθηκε στη λίστα 
SuperLawyers 2023 New York Metro Rising Stars.  Επιλέχθηκε 
και το 2024. Η Ανθούλα διδάσκει το μάθημα Πώς να Δικαστείτε 
σε Υπόθεση Ειδικής Εκπαίδευσης βάσει του IDEA στο law-
practicecle.com. 

  
Gutman Vasiliou, LLP 
Address: 48 Wall Street, #1100, New York, NY 10005 
Tel:914 - 460-7880 / (212) 282-9861 
Email:Aarkontaky@arkontakylaw.com 
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Ανδρέας Κοτζαμάνης - Serpico, Serpico & 
Siddiqui, P.C 
Andrew L. Kontzamanis, Associate 
Χρηματοδότηση κατοικιών  -Αγορά - πώληση 

 

Ο  Ανδρέας Κοτζαμάνης είναι μέλος της εταιρείας Serpico, 
Serpico & Siddiqui, P.C. από το 2005, όταν εντάχθηκε 
στην ομάδα ως Διοικητικός Βοηθός. Το 2006 ανέλαβε τη 

θέση του Παραϊνόμου Real Estate Paralegal και αργότερα 
πρόσθεσε τη θέση του Διευθυντή Γραφείου στις αρμοδιότητές 
του στην εταιρεία. Στη συνέχεια παρακολούθησε τη Νομική 
Σχολή της Νέας Υόρκης ενώ εργαζόταν πλήρως για την 
εταιρεία ως Παραϊνόμος και Διευθυντής Γραφείου. Κατά τη 
διάρκεια των σπουδών του στη Νομική Σχολή, ο Ανδρέας 
ήταν μέλος του Κέντρου Σπουδών Ακίνητης Περιουσίας, κα-
θοδήγησε έναν φοιτητή του πρώτου έτους και βραβεύτηκε 
επανειλημμένα με τη Διάκριση στη Λίστα του Κοσμήτορα. 

Μετά την αποφοίτησή του από τη Νομική Σχολή της Νέας 
Υόρκης και την επιτυχία του στις εξετάσεις του Δικηγορικού 
Συλλόγου της Νέας Υόρκης, η εταιρεία τον προσέλαβε ως 
Σύμβουλο Δικηγόρο. Η τρέχουσα πρακτική του επικεντρώνεται 
στην αγορά, πώληση και χρηματοδότηση κατοικιών στη Νέα 
Υόρκη. 

Ο Ανδρέας γεννήθηκε και ζει στο Μπρούκλιν και η οικο-
γενειακή του ιστορία στην περιοχή χρονολογείται από τα 
τέλη του 1800. Οταν δεν ασχολείται με τη Νομική, ο Ανδρέας 
απολαμβάνει να περνάει χρόνο με την οικογένειά του και να 
παίζει γκολφ. 

 
Serpico, Serpico & Siddiqui, P.C  
Address: 188 Montague Street, Suite 900, Brooklyn 
Tel: 718.875.4003 | Fax: 718.875.4011   
 

••• 
 

Ουίλιαμ Μανιάτης 
Maniatis law - Ιατρική Αμέλεια 

Ο Ουίλιαμ  Μανιάτης (William J. Maniatis) διανύει το 21ο 
έτος της δικηγορίας του και είναι ένας καταξιωμένος δι-
κηγόρος που έχει κερδίσει εκατομμύρια δολάρια σε ετυ-

μηγορίες και διακανονισμούς για τους πελάτες του όλα αυτά 
τα χρόνια. Ο Μπιλ ξεκίνησε την καριέρα του ως δικηγόρος 
υπεράσπισης ποινικών υποθέσεων για την Εταιρεία Νομικής 
Βοήθειας, όπου απέκτησε σημαντική εμπειρία σε δίκες υπε-
ράσπισης ατόμων που δεν είχαν την οικονομική δυνατότητα 
να πληρώσουν για την υπεράσπισή τους. Η αφοσίωση του 
Μπιλ στην εκπροσώπηση του ατόμου έναντι των συμφερόντων 
των μεγάλων επιχειρήσεων συνεχίζεται μέχρι σήμερα. Ως 
καταξιωμένος δικηγόρος σε δίκες, ο Μπιλ έχει αποκτήσει τη 
φήμη ενός επιθετικού δικηγόρου και δικηγόρου που εκπρο-
σωπεί άτομα που έχουν τραυματιστεί από αμέλεια άλλων. Ο 
Μπιλ έχει επιτύχει σημαντικές ετυμηγορίες και διακανονισμούς 
για τους πελάτες του τόσο στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης 
όσο και στην Πολιτεία του Νιου Τζέρσεϊ, με αρκετά από τα 
αποτελέσματά του να έχουν αναφερθεί στην έκδοση «New 
York Verdict Search». Ως υπέρμαχος της δικαιοσύνης, οι ση-
μαντικές προσπάθειες του Μπιλ για λογαριασμό των πελατών 
του έχουν οδηγήσει σε σημαντικά χρηματικά βραβεία για τα 
τραυματισμένα άτομα που έχει εκπροσωπήσει, συμπεριλαμ-
βανομένου ότι είναι ένας από τους λιγότερους από το 1% 
των δικηγόρων στην Αμερική με ετυμηγορία ενός εκατομμυρίου 
δολαρίων. Η δέσμευση και η αφοσίωση του Μπιλ στην 
παροχή υψηλής ποιότητας νομικής εκπροσώπησης στους πε-
λάτες του ήταν το σήμα κατατεθέν του. Ο Μπιλ έχει πτυχίο 
από το Newhouse School του Πανεπιστημίου Syracuse και 
Διδακτορικό Δίπλωμα από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Hofstra το 1995, όπου τιμήθηκε με το βραβείο William F. 
Levine για τον καλύτερο δικηγόρο δίκης στην τάξη αποφοίτησής 
του. Ο Μπιλ ξεκίνησε τη νομική του καριέρα στην Εταιρεία 

Νομικής Βοήθειας της κομητείας της Νέας Υόρκης. Προτού 
προχωρήσει στην καριέρα που επέλεξε τον τομέα των αστικών 
διαφορών. Αφού εκπαιδεύτηκε σε δύο από τις εταιρείες που 
ασχολούνται με τις σωματικές βλάβες στη Νέα Υόρκη, άνοιξε 
την William J. Maniatis LLC το 2003. Το 2017 ο Μπιλ διορί-
στηκε διευθύνων δικηγόρος στην Bruce G. Clark & Associates, 
επικεντρώνοντας την προσοχή του σε μεγάλες δίκες για 
ιατρικά σφάλματα.  

Είναι δεκτός στους δικηγορικούς συλλόγους της Πολιτείας 
της Νέας Υόρκης και της Πολιτείας της Νέας Ιερσέης. Είναι 
επίσης δεκτός στα Περιφερειακά Δικαστήρια των Ηνωμένων 
Πολιτειών της Νότιας και της Ανατολικής Περιφέρειας της 
Νέας Υόρκης και στο Περιφερειακό Δικαστήριο του Νιου 
Τζέρσεϊ. Η εμπειρία και η φήμη του ως εξαιρετικού δικηγόρου 
σε δίκες δεν τελειώνει στην αίθουσα του δικαστηρίου.  

 
Ο Μπιλ έχει συμμετάσχει ως προσκεκλημένος λέκτορας 

στο Πανεπιστήμιο Cardozo με θέμα τη δικηγορία σε δίκες. 
Είναι μέλος της Αμερικανικής Ενωσης για τη Δικαιοσύνη 
(πρώην The American Trial Lawyers Associations, ATLA), 
είναι επίκουρος καθηγητής Τεχνικών Δίκης στο πρόγραμμα 
του Maurice A. Deane Hofstra School of Law National 
Institute of Trial Advocacy (NITA) και έχει ανακηρυχθεί στο 
The National Trial Lawyers Top 100 Trial Lawyers in America 
από το 2014 και στο Super Lawyers από το 2013. 

 
111 Broadway #701, New York 10006,  
T: 212-248-5060 
Bill@nyctriallawyers.com,  nyctriallawyers.com 
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Aλέξης Πουλιανός 
Gerber Ciano Kelly Brady LLP 

Ο Αλέξης Πουλιανός ασκεί την πρακτική του στα Πολιτειακά 
και Ομοσπονδιακά Δικαστήρια της Νέας Υόρκης και του 
Νιου Τζέρσεϊ, αλλά έχει συμμετάσχει σε δικαστικές υπο-

θέσεις σε όλες τις Ηνωμένες Πολιτείες. Σημαντικό μέρος της 
νομικής του πρακτικής είναι αφιερωμένο στα εξής θέματα: 
αεροπλοΐα, αερομεταφορές και ευθύνη λειτουργίας αερο-
δρομίων, ευθύνης λιβεράδικων, φορτηγών και φορτίων, 
ευθύνης προϊόντων, ευθύνης χώρων, ευθύνης DRAM Shop 
(αλκοόλ) και εσκεμμένων αδικοπραξιών. Ο Αλέξης έχει επίσης 
εμπειρία στο να λειτουργεί ως σύμβουλος ασφαλιστικών 
φορέων κατά τη ρύθμιση ύποπτων ή δόλιων ασφαλιστικών 
απαιτήσεων. Εχει εκπροσωπήσει ασφαλιστικούς φορείς από 
την Ευρώπη και την Ασία σε δικαστικές και διαιτητικές υπο-
θέσεις στις Ηνωμένες Πολιτείες σχετικά με διαφορές κάλυψης, 
υπαναχώρησης, υποκατάστασης και ανάκτησης παροχών. 
Εχει εκπροσωπήσει αποτελεσματικά πελάτες σε αξιώσεις που 
αφορούν δημόσιες συμβάσεις, καταπάτηση, μετατροπή, δυ-
σμενή κατοχή και ζημίες ιδιοκτησίας από δημοτικά έργα 
υποδομής. 
 
Garden City, New York.  
T: (516) 329-9409  
apoulianos@gerberciano.com 
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Αφροδίτη Φούντα 
Harris St. Laurent & Wechsler LLP 

Η Αφροδίτη Φούντα είναι μια Νεοϋορκέζα, της οποίας η 
προσοχή στη λεπτομέρεια και η δημιουργικότητα την 
έχουν κάνει πολύτιμο μέλος της ομάδας προσφυγών 

Harris St. Laurent & Wechsler. Το έργο της έχει επικεντρωθεί 
σε διαφορές μετόχων και εταιρικών σχέσεων, εμπορικές δια-
φορές και ρυθμιστικά θέματα. Πρόσφατα ήταν μέλος της 
ομάδας Harris St. Laurent & Wechsler που πέτυχε διευθέτηση 

αστικών αξιώσεων RICO για τον πελάτη της, μια πολυτελή 
συγκυριαρχία στο White Plains. 

Πριν από την ένταξή της στην εταιρεία, η Αφροδίτη ήταν 
στην Kings County. Το έργο της για το City περιελάμβανε την 
εκδίκαση αξιώσεων για αμέλεια κοινού δικαίου και αξιώσεις 
πολιτικών δικαιωμάτων του Τμήματος του 1983 και συγκέν-
τρωσε την εμπειρία της να παίρνει και να υπερασπίζεται κα-
ταθέσεις μαρτύρων, να ενημερώνει και να διαφωνεί, να συμ-
μετέχει σε διαπραγματεύσεις διευθέτησης υψηλών διακυ-
βεύσεων και να διεξάγει δίκες. 

Πριν γίνει δικηγόρος, η Αφροδίτη εργάστηκε ως εσωτερική 
σύμβουλος για το Global Financial Crimes Division της 
Morgan Stanley. Εκεί, εργάστηκε με την ομάδα Ερευνών 
Wealth Management, ερευνώντας ύποπτες δραστηριότητες 
εντός της τράπεζας και με την ομάδα Enhanced Due Diligence, 
διενεργώντας αξιολόγηση κινδύνου κατά της νομιμοποίησης 
εσόδων από παράνομες δραστηριότητες για επιχειρηματικούς 
λογαριασμούς υψηλού κινδύνου. Η Αφροδίτη αναγνωρίστηκε 
από τους Super Lawyers ως Rising Star το 2021 και το 2022. 

 
40 Wall Street 53rd Floor, Νέα Υόρκη, NY 10005 
212-397-3370, Μ: 646-404-3268 
afountas@hs-law.com 
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Maria Kefala & De Chiara LLP 
Harris St. Laurent & Wechsler LLPΜαρία Κεφαλά 

Η Μαρία Κεφαλά εκπροσωπεί ιδιοκτήτες και προγραμμα-
τιστές ακινήτων, επαγγελματίες σχεδιαστές και άλλα 
μέλη της κατασκευαστικής κοινότητας σε περίπλοκες 

δικαστικές διαφορές. Εχει εκπροσωπήσει ένα ευρύ φάσμα 
πελατών σε περίπλοκες αστικές διαφορές, συμπεριλαμβανο-
μένων εμπορικών συμβάσεων και επιχειρηματικών διαφορών, 
καθώς και δικαστικές διαφορές κατασκευαστικών ελαττωμάτων. 
Η κα Κεφαλά έλαβε το Juris Doctor της Νομικής Σχολής Ben-
jamin N. Cardozo και το Bachelor of Arts in Politics από το 
Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης.  

Κατά τη διάρκεια της Νομικής Σχολής, η κ. Κεφαλά εργά-
στηκε ως νομική ασκούμενη στο Γραφείο του Γενικού Εισαγ-
γελέα της Πολιτείας της Νέας Υόρκης. 

 
801 Second Avenue, ΝΥ 10017, Νέα Υόρκη  
212.300.1492, Τ:917.575.6557 
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Στέφανος Λαγός 
Stephen Lagos - Friedman Normand Friedland LLP 

Ο Στέφανος Λαγός επικεντρώνεται σε περίπλοκες εμπορικές 
διαφορές. Εκπροσωπεί τους ενάγοντες και τους εναγό-
μενους σε σχέση με μια σειρά σημαντικών θεμάτων, 

συμπεριλαμβανομένων των αντιμονοπωλιακών και qui tam 
αγωγών, διαφορών επί συμβάσεων και διαφορών εταιρικής 
διακυβέρνησης.  

Πριν γίνει δικηγόρος, ο Στέφεν ήταν αναλυτής στο Brattle 
Group, όπου ανέπτυξε οικονομικά, χρηματοοικονομικά και 
μαθηματικά μοντέλα που χρησιμοποιούνται για την υποστήριξη 
μαρτυριών ειδικών σε δικαστικές και κανονιστικές υποθέσεις.  

Η πρόσφατη εμπειρία του Στέφεν περιλαμβάνει: Εκπρο-
σώπηση κατώτερων πιστωτών που ισχυρίζονται ότι ένας οφει-
λέτης του κεφαλαίου 11 εμπλέκεται σε δόλια μεταβίβαση 
κατά τη διάρκεια της αναδιάρθρωσης του χρέους του.  

Εκπροσώπηση μιας υποτιθέμενης κατηγορίας καταναλωτών 
και ασφαλιστών που ισχυρίζονται, μεταξύ άλλων, ότι μια 
μεγάλη εταιρεία φαρμάκων παραβίασε τους αντιμονοπωλιακούς 
νόμους κατά τη διάρκεια της επίλυσης μιας διαφοράς διπλω-
μάτων ευρεσιτεχνίας με έναν κατασκευαστή φαρμάκων κοι-
νόχρηστης ονομασίας.  



Εκπροσώπηση της περιουσίας του David Kleiman σε μια δράση για την ανάκτηση 
κλεμμένων bitcoin και δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που σχετίζονται με το blockchain 
από τον αυτοπεριγραφόμενο δημιουργό του Bitcoin.  

Τελείωσε Οικονομικά στο Colorado College και Νομικά στο Cornell Law School 
 

99 Park Avenue Suite 1910, NY 10016, Νέα Υόρκη  
T: 646-350-0527 
Εmail: slagos@fnf.law 
 

••• 
 

Xριστίνα Μπέζα 
Rivkin Radler LLP 

Η Χριστίνα Μπέζα έχει μεγάλη εμπειρία σε δικαστικές αγωγές τόσο σε Ομοσπονδιακά όσο 
και σε Πολιτειακά Δικαστήρια. Επί του παρόντος, χειρίζεται όλες τις πτυχές περίπλοκων 
εμπορικών διαφορών σε δικαστήρια σε όλη τη χώρα, συμπεριλαμβανομένης της Νέας 

Υόρκης, του Νιου Τζέρσεϊ και της Φλόριδας. Συγκεκριμένα, η Χριστίνα εκδικάζει περίπλοκες 
αστικές αγωγές που αφορούν διάφορες αξιώσεις, συμπεριλαμβανομένων των αξιώσεων του 
Ομοσπονδιακού Νόμου περί Επιρροής και Διαβρωμένων Οργανισμών (RICO), απάτης, αδι-
καιολόγητου πλουτισμού και άλλων αξιώσεων του κρατικού νόμου. Εχει επίσης διδάξει 
τεχνικές υπεράσπισης δίκης σε φοιτητές Νομικής στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου St. 
John και τους έχει προετοιμάσει να διαγωνιστούν σε περιφερειακούς και εθνικούς διαγωνισμούς 
εικονικής δίκης.  

Η Χριστίνα ονομάστηκε Σούπερ Αστέρι του New York Metro Lawyers Rising Star από το 
2020 έως το 2022. Η λίστα Rising Stars αποτελείται από το κορυφαίο 2,5 τοις εκατό των δι-
κηγόρων κάτω των 40 ετών. Η Χριστίνα έχει αναγνωριστεί στο Ones to Watch από τους Best 
Lawyers in America® για το 2023. Το Ones to Watch είναι μια αναγνώριση που δίνεται σε δι-
κηγόρους που νωρίτερα είχαν σταδιοδρομίες για εξαιρετική επαγγελματική αριστεία στην 

ιδιωτική πρακτική. 
 

Rivkin Radler LLP 
926 RXR Plaza, Uniondale, NY 11556-0926 | 
Τ: 516-357-3047 
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Γεωργία Κωστοπούλου - Krieger Kim & Lewin LLP  
 

Η Γεωργία Κωστοπούλου εκπροσωπεί άτομα και ιδρύματα σε ποινικές και αστικές υποθέσεις, 
με επίκεντρο την ποινική υπεράσπιση του λευκού γιακά, τις εσωτερικές έρευνες, την 
κανονιστική επιβολή, τις περίπλοκες αστικές διαφορές και τις προσφυγές. 

Η Γεωργία έχει εκπροσωπήσει πελάτες σε σχέση με έρευνες που διεξάγονται από το 
Υπουργείο Δικαιοσύνης των Η.Π.Α. (DOJ), την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (SEC), το Υπουργείο 
Οικονομικών των ΗΠΑ, την Επιτροπή Συναλλαγών Μελλοντικής Εκπλήρωσης Εμπορευμάτων 
των ΗΠΑ (CFTC), την Υπηρεσία Εσωτερικών Εσόδων (IRS), την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και 
τους γενικούς εισαγγελείς του κράτους. Εχει εμπειρία σε θέματα που αφορούν καταγγελίες 
για απάτη, δημόσια διαφθορά, χειραγώγηση της αγοράς και οικονομικές κυρώσεις, καθώς και 
συλλογικές αγωγές σε εθνικό επίπεδο, περίπλοκες αστικές διαφορές και θέματα εταιρικής 
διακυβέρνησης. Διατηρεί μια ενεργή πρακτική pro bono, η οποία περιλαμβάνει την παροχή 
βοήθειας σε άπορους εγκληματίες σε Πολιτειακά και Ομοσπονδιακά Δικαστήρια.  

Πριν από την ένταξή της στο KKL, ήταν νομικός υπάλληλος στην αξιότιμη Ann M. 
Donnelly του Περιφερειακού Δικαστηρίου των Ηνωμένων Πολιτειών για την Ανατολική Περι-
φέρεια της Νέας Υόρκης. Η Τζόρτζια εργάστηκε στο παρελθόν ως συνεργάτης σε δικαστικές 
υποθέσεις στην Cleary Gottlieb Steen & Hamilton LLP. 

 
500 Fifth Avenue, 34th Floor, New York, NY 10110,  
T: 212.390.9556 | Email: Georgia.Kostopoulos@ KKLllp.com
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Congratulations to 
Niovi Christopoulou  

Al Legal Expert, Investor, and Attorney 
(NY/DC/Athens) 

for being  
in the National Herald’s  

Hellenic Super Lawyers 
Special Issue 

 
www.blend360.com
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Μικρές Αγγελίες Εθνικού Κήρυκα 

Τηλ.: (718) 784-5255 • Φαξ.: (718) 472-0510

Λυδία Σιγκελάκη 
Spivac Lipton LLP 

 

Η Λυδία Σιγκελάκη εντάχθηκε στην εταιρεία το 2005. Ελαβε το πτυχίο 
της Νομικής από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Fordham, το 
μεταπτυχιακό της στις Βιομηχανικές και Εργασιακές Σχέσεις από το 

Πανεπιστήμιο Cornell και το προπτυχιακό της πτυχίο, cum laude, στα Οι-
κονομικά από το Πανεπιστήμιο Drew. Η Lydia εκπροσωπεί κυρίως τα συν-
δικάτα και τα μέλη τους σε διαιτησίες εργασίας, συλλογικές διαπραγμα-
τεύσεις, ενώπιον διοικητικών υπηρεσιών όπως η EEOC, το Τμήμα 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, η Επιτροπή Αν-
θρωπίνων Δικαιωμάτων της Νέας Υόρκης, το NLRB, το PERB και το Office 
of Administrative Trials and Hearing, και σε Ομοσπονδιακό και Κρατικό 
Δικαστήριο. Η Lydia αντιπροσωπεύει επίσης τα κεφάλαια παροχών εργα-
ζομένων σε είσπραξη και σε άλλα θέματα. Πριν από τη φοίτησή της στη 
Νομική Σχολή, η Lydia εργάστηκε για το Ασιατικό Ινστιτούτο του AFL-CIO 
που ερευνούσε τις παραβιάσεις των δικαιωμάτων των εργαζομένων στην 
Ασία. Υπηρέτησε ως εκπρόσωπος της χώρας στο Μπανγκλαντές, εκτελώντας 
προγράμματα που περιλαμβάνουν εκπαίδευση για τα δικαιώματα των ερ-
γαζομένων, νομική βοήθεια και σχολεία για παιδιά εργάτες.  

Η Lydia εργάστηκε επίσης για το Υπουργείο Εργασίας των Ηνωμένων 
Πολιτειών, όπου συμμετείχε στη σύνταξη των κανονισμών του νόμου περί 
προσαρμογής και επανεκπαίδευσης των εργαζομένων (WARN) και στη 
διαχείριση των διεθνών και εγχώριων προγραμμάτων απασχόλησης και 
κατάρτισης του DOL. 

 
1040 Avenue of the Americas, 20th Floor, New York, NY 10018 
T: (212) 765-2100 (49) | osigelakis@spivaklipton.com 
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Χρήστος (Κρις) Ψωμόπουλος 
Chris Psomopoulos, ESQ. 

 

O Χρήστος (Κρις) Ψωμόπουλος ξεκίνησε τη δική του πρακτική όταν 
αποφοίτησε από τη Νομική. Ο κ. Ψωμόπουλος έχει επικεντρώσει την 
πρακτική του στην εκπροσώπηση αγοραστών, πωλητών, προγραμμα-

τιστών, επενδυτών και ιδιοκτητών στην αγορά, πώληση και μίσθωση 
ακινήτων τόσο εμπορικών όσο και οικιστικών ακινήτων. Επιπλέον, έχει 
τεράστια εμπειρία βοηθώντας ιδιοκτήτες σπιτιού που αντιμετωπίζουν οι-
κονομικές δυσκολίες και αντιμετωπίζουν αποκλεισμό. Ανταποκρίνεται με 
απόλυτη υπευθυνότητα και επαγγελματισμό σε όλες τις ανάγκες των 
πελατών του. Ο κ. Ψωμόπουλος έγινε δεκτός να ασκήσει το επάγγελμά 
του στην Πολιτεία της Νέας Υόρκης και πήρε το διδακτορικό του από τη 
Νομική Σχολή Maurice A. Deane και το πτυχίο του στη Διοίκηση Επιχει-
ρήσεων από το Πανεπιστήμιο Hofstra. 

 
30-97 Steinway Street Suite 301B Astoria, NY 11103,  
 T: 718.433.9069 | C: 347.804.6013,  
Email: chris@thecplawoffice.com 
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Πέτρος Λεβαντής - Duane Morris LLP 

Ο Πέτρος Ε. Λεβαντής ασκεί το επάγγελμα του στον τομέα του Οικοδο-
μικού Δικαίου και των δικαστικών διαφορών, εκπροσωπώντας 
ιδιοκτήτες και προγραμματιστές κατασκευαστικών έργων, διαχειριστές 

έργων, διαχειριστές κατασκευών και εργολάβους σε σχέση με ιδιωτικά και 
δημόσια κατασκευαστικά έργα. Εχει εμπειρία σε επαγγελματικές συμβάσεις 
κατασκευής, διαχείρισης κατασκευών και μελετών καθώς και συμβάσεις 
αδειών κατασκευής που αφορούν γειτονικά ακίνητα.  

Επίσης, συμβουλεύεται πελάτες σχετικά με ζητήματα που αφορούν 
την πράσινη οικοδόμηση και τη βιωσιμότητα που αφορούν τον νόμο NYC 
Climate Mobilization Act, τα σχέδια επανακινητοποίησης των κατασκευών 
Covid-19 και τα έργα βελτίωσης κεφαλαίου.  

 
1540 Broadway, New York,  NY 10036-4086,  
T: 212 471 1871 | Email: PELevantis@ duanemorris.com 
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Από το 1915! 
Για την Ομογένεια. Για τον Ελληνισμό!

GR/WKND:                              $88  / έτος 

ENG:                                            $79  / έτος

ΔΥΝΑΜΩΣΤΕ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΩΝΗ ΜΑΣ 
 ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ!

Επικοινωνήστε μαζί μας για περισσότερες πληροφορίες! 

718-784-5255 • subscriptions@ekirikas.com

Γίνετε μέρος της προσπάθειάς μας  
και απολαύστε 

1 ΜΗΝΑ ΔΩΡΕΑΝ  
στη συνδρομή σας για κάθε  
νέο πελάτη που μας συστήνετε

Οι τιμές αφορούν αποστολή με το ταχυδρομείο




